OpbutasibHble N pe3bboBble dopesb!

Anmartbl (7273)495-231

ApxaHrenbck (8182)63-90-72

ActpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52

BnagusocTok (423)249-28-31

Bonrorpap (844)278-03-48
Bonoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73

Exatepunbypr (343)384-55-89

MBaHoBo (4932)77-34-06
Wxesck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46

Poccus (495)268-04-70

TexHn4Yeckme xapakTepmucTuKu

Mo Bonpocam npoaax 1 noaaepxku odpaLlanTech:

KasaHb (843)206-01-48

Kanunuurpag (4012)72-03-81

Kanyra (4842)92-23-67
Kemepogo (3842)65-04-62
Kvpos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Nvneuk (4742)52-20-81

MarHutoropck (3519)55-03-13

Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuin Hosropog (831)429-08-12

Kupruans (996)312-96-26-47

HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73

Omck (3812)21-46-40
Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MeH3a (8412)22-31-16
Mepmb (342)205-81-47

PocroB-Ha-[loHy (863)308-18-15

PssaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16

Cankr-MeTepbypr (812)309-46-40

Capartos (845)249-38-78

Cesactononb (8692)22-31-93
Cumdeponons (3652)67-13-56

KasaxcraH (7172)727-132

cze@nt-rt.ru || https://ceratizit.nt-rt.ru/

CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBponosb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsHoBCK (8422)24-23-59
Ydpa (347)229-48-12
Xabaposck (4212)92-98-04
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenosel (8202)49-02-64
fApocnaenb (4852)69-52-93


mailto:cze@nt-rt.ru
https://ceratizit.nt-rt.ru/

WNT OpbuTansHsle (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
0630p

Tunbl NHCTPYMEHTOB

OnHopAaaHele peab00oBble (pesbl ¢ TBepaoCnIaBHbIMU CMI 1
xgocTtoBukom Weldon

Op6uTanbHble KOHLiEBLIE (hpe3bl C TBEPAOCMIABHEIMMU FO0BKAMNA
(C MoNNUroHanbHoOM NocaaKon)

OnHopAaHble pe3b0oBble Mpesbl ¢ TBepAocnnasHbMu CMIM 1
cuctemon kpennenua SK (koHyc 7:24) KoHugsbiE pe3s00BHie (pes
MHoro3ay6ble peabboBble pessl ¢ TBepaocnasHsIMu CMI ¢

HAKNOHHON NOcaaKow B Kopnyc u xBoctoBukom Weldon TBEPAOCTNABHEIE OPONTA/IbHbIE KOHLEBHIE QIPE3b

o
=X
<
=]
=}
=]

MHoro3y6bie pe3b6odpessl ¢ TBepaocnnasHbiMi CMI ¢ npamol
nocaaKol B kopnyce 1 xBocToBukom Weldon

(7]
<
@B
2
@
3

Op6utanbsHble KOHLEBbIE (DPE3bl C TBEPAOCNIABHEIMM FO0BKAMN

Pe3b00(pessl KOMOMHUPOBAHHBIE C 3EHKOBKOM TBepaocnnaeHble KOMOUHMPOBAHHBIE CBEP/O - Pe3b60dpestl

Op6uTanbHbIE KOHLEBLIE (hPE3bl C TBEPAOCTNABHIMI DPESEPHbIMY

FON0BKAMH (¢ MO3MLMOHMDOBAHIEM 10 TDEM Nasan) TeepaocnnasHble 0pbuUTanbHbIE CBEP0-PE3bOODPE3LI

MHoro3y6bie pe3b00Bbie Gpesbl ¢ TBepAocnaaBHbIMI CMI ¢

ApAMOTE NOCAKOT B KOPNYC W XBOCTOBMKOM Weldon KoHuesbie hpesbl A9 00paGoTK1 MUHMATIOPHBIX PE3LO

w
o
o

00630p opbutanbHbIX 1 pe3sbotpes

MoaynbHble opbutabHble (ppesbl C TBepA0CNIaBHLIMU FOSI0BKAMY

4 \peanbHas pexyLan ronoska ana A6oro NpUMeHeHMs
A PasnnyHele Aep>KaBKK B 3aBUCMMOCTY OT BhiNETa
a OpgHa 1 Ta xe pesb00BadA NNacTuHa AnA PasanyHoro Wwara pesbosl n anamerpa
A BbICOKaA yHMBEPCANBHOCTL 11 CTAOUBHOCTD
4 Hapany ¢ pe3b6odpe3epoBaHneM No KPYroBOi MHTEPMOAALMA BO3MOXHOCTb
peanusauuu Apyrux onepauuii 0p6uTanbHOro 1 NMHERHOTo (pesepoBaHmna JlyuLwmii BHIOOP A71A MENKOCEPHIHOTO

NPON3BOACTBA U DPE3epoBaHIUA KPYMHOI pesbobl

Pe3bbogpesbl ¢ TBEpaocniaBHbiMi CMI

4 BbiGop nnacTuHel B 3aBUCHMOCTI OT TUNA PE3bOBI
4 OpHa 1 Ta xe pe3b00BaA NIacTuHa ANA PasfnyHbIX AMAMETPOB

Pe3bb0(hpe3bl TBEPAOCNIIABHbIE

A KopoTtkoe BpeMa 06paboTki, naeanbHblid BapnaHT 414 CEPMAHOMO NPOU3BOACTBA
4 OQWH MHCTPYMEHT NA KOHKPETHOrO TiNa pe3bOobl
4 Opesa and 06paboTKn pe3bObl Pa3NNYHOT0 AMAMETPA C O[IMHAKOBBIM LIAroM

MicroMill SGF ZBGF BGF

0713



WNT

OpbuTansHsle (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl

Toolfinder

Toolfinder

MomynbHble opouTanbHbIE GPesbl ¢
TBEPAOCM/IABHEIMY FO/I0BKAMM

Peabbodpessl ¢ TBepaocnaasHbMu CMI

Pe3bbodpessl TREpA0CNNABHbIE

0714

Polygon

> >

> > > > > > > > | 2 > > > > > > > | 2 > > > >

| 2

>

>

Bhicokaa nepefaya ycunua 6naroaapa NoAMroHaabHOMY COeANHEHNO
MnacTuHel ¢ 3 11 6 PeXXYLNMI KPOMKAMIA
MpoYHble XBOCTOBMKM 113 TBEPAOrO CMaBa Mau cTanm

M03u1LMOHMPOBaHIE NO TPEM Na3am

COBMECTUMOCTb C pacnpoCcTPaHeHHbIMY CUCTEMAMIA APYTUX NPOU3BOANTENEN
MnacTuHel ¢ 3 1 6 PeXYLNMIA KPOMKAMI

MpOouHbIE XBOCTOBMKM 13 TBEPAOTO CMaBa NN CTanu

MpOBEPEHHHbIN MHCTPYMEHT ANA 0p6UTanbHOMO (hpe3epoBaHnAa
MNacTuHbI C 3 PeXYLINMI KpOMKaMN

MHoro3y6bie pe3b00BbIE (DPE3bl
[IBYCTOPOHHME NNACTUHI

WckntountensHo AnA hpesepoBaHna peasosl
Kopnyc noa KoHWUecKyto peasoy

MHOro3y6bie KOMOUHNPOBAHHbIE (hPE3bI

[inA hpesepoBanuA pe3bObl B CINOWHOM MaTepuane

®pe3epoBanue 0TBEPCTUA N0A Pe3b0Y 1 (hpe3epoBanne pe3bosl —BCe ¢
MOMOLLbIO OAHOrO MHCTPYMEHTA

MHoro3ayobie pe3b00BbIe HPesbl
AckniountenbHo AnA (hpesepoBaHna pessobl

OnHopAaHble pe3b00oBble (pesbl

MNacTUHbI C 2 MK 4 pexyLMMIA KDOMKaMN
NcknounTtensHo AnA pesepoBaHua peabibl

Kopnyc dpesbl ¢ uuauHapuyeckinm xoctosiukom DIN 1835

OpHopAaaHble pe3boBbie (hpesbl

MNacTUHbI C 2 MK 4 PeXYLLMMIA KDOMKaMN
NcknounTtensHo AnA pesepoBaHua pesbibl
MoHokapnyc ¢ koHycom DIN 69871

TBepaocnnaBHbie 0pOuUTanbHble Mpesbl A 06padoTKI pe3bObl
Manoro auameTpa

KomOuHMpOBaHHbIE CBEP/0-pe3bO0(pestl
CBepneHne 0TBEPCTMIA M0A Pe3b0y, 3eHKOBaHNe, Gpe3epoBaHie 1 NpoTouKa
oA BbIXOA Pe3b0bl — BCE C MOMOLLbK OIHOTO MHCTPYMEHTA

Op6utansHble (hpessl M pe3b00MPessbl KOMOMHUPOBAHHbIE
3roToBneHWe 0TBEPCTHIA NOA Pe3bOy, 3eHKOBaHKe 1 (hpe3epoBaHie
pe3bObl — BCE C MOMOLLbIO OAHOr0 MHCTPYMEHTa

TBepaocnnaBHble KOHLIEBbIE PE3bO0BLIE (DPE3bl C 3EHKOBKON

OAWH MHCTPYMEHT ANA 38HKOBAHMA U (Pe3epoBaHNA Pe3bobl
CneunannanpoBaHHbIA UHCTPYMEHT AN1A M3rOTOB/IEHNA MebYaiiLLen
pe3b0bl B TBEP/LIX MaTEPMUanax

TBEPAOCTNABHbIE KOHLIEBbIE PE3bG0BbIE (DPE3kl C 3EHKOBKOM
OmnVH MHCTPYMEHT NA 3EHKOBAHMA U (HPe3epoBaHA pPesb0bl

TBEpA0CNNABHLIE KOHLIEBLIE PE3bO0BLIE (DPE3bI 6E3 3EHKOBKM
NcknounTtensHo AnA pesepoBaHuna pesbibl

HaunHas ¢ anameTpa 0TBepcTis, MM

©
(o)}

9,6

79

9,0

14,0

18,5

17,5

43,0

1,25

2,45

2,3

0,75

24

3,15



WNT OpbuTansHsie (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl

Toolfinder
Pesbba / yron npouna MpumeHeHne
A LA WA WA WA LR AL AR O 5T ST T —
-/—\—/L\_ DIN 471/472 |:|
M G BSW UN UNC Pg NPT Tr
MF BSF UNF §
=}
11+12 13 13 15 14 6+7 8+9 10 10 16+17 18
21+22
26+27 28 19+20 22 24 25 29+30
23
34 35 35 31+32 33 33 36
37 38 38 39 39 40+41
42 42 43
44 45 46 45 47
48 48 48 49
50 50 50 51
53 52 52
54+55
56
57
98+59
59+61 62 60+62
61
63+64 65466 $ 67+68 <&~ 9Ty NPOAYKLMIO Bbl HA/iAETE B HALLIEM UHTEPHET-Mara3uHe
66+69 o9

0715



WNT \ Performance Op6uTansHble (pesbl i peabbothpessbl
Cuctema Polygon

dpesepHan niacTHa Ana KaHaBOK Nof, CTOMOPHbIE KoNbLia 6e3 dackn

@ Ti500
DIN 471/472
Teepabiil cnnas
50 880 ...
Pasmep S;uz INSL CW,e PDPT RETR  GAN S NOF
mm mm mm mm mm ° mm
090 96 098 120 03 6 0,80 3 292
1,10 11,7 118 1,00 0,3 6 1,00 3 294
1,30 11,7 138 100 03 6 1,20 3 296
160 11,7 168 100 03 6 1,50 3 298
1,10 160 118 090 0,3 6 1,00 6 301
1,30 160 1,38 1,0 0,3 6 1,20 6 302
160 160 168 125 03 6 1,50 6 304
185 160 193 125 03 6 1,75 6 306
110 177 118 090 0,3 6 1,00 6 308
1,30 177 1,38 1,10 0,3 6 1,20 6 309
160 177 168 125 03 6 1,50 6 310
1,85 177 193 125 03 6 1,75 6 311
110 200 118 090 0,3 6 1,00 6 313
1,30 200 1,38 1,10 0,3 6 1,20 6 314
160 200 168 125 03 6 1,50 6 315
1,85 200 193 125 03 6 1,75 6 316
160 21,7 168 125 03 6 1,50 6 318
185 21,7 193 125 03 6 1,75 6 319
215 217 223 175 03 6 2,00 6 320
265 217 273 175 03 6 2,50 6 321
1,30 260 1,38 1,10 0,3 6 1,20 6 322
160 260 168 125 03 6 1,50 6 324
185 260 193 125 03 6 1,75 6 326
215 260 223 175 03 6 2,00 6 328
265 260 273 175 03 6 2,20 6 330
315 260 323 220 03 6 3,00 6 332
P )
M )
K )
N )
S °
H )

- v./f,c1p. 73

@)
@ [InA hpesepoBaHuA N0 KPYroBoi MHTEPNONALMIA NPU HA3HAYEHWI NOAAYUM HEOBXOANMO YUITLIBATS, OCYLLECTBAABTCA 1M 06padoTKa ¢ nogayeli vf no Touke Ha
KOHTYpE AMameTpa uin ¢ noaaueli Ha TpaeKTopuio LIEHTPpa MHCTPYMEHTa Vy,. [oapoGHee Ha cTp. 77+78.

0716



WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbothpessbl
Cuctema Polygon

(dpesepHan niacTHa And KaHaBOK NoJ, CTOMOPHbIE KOMbLIA C (haCKOIi

A CpBycTopoHHei thackoii 0,1 x 45°

Polygon @ Ti500
DIN 471/472
&
g
Teepabiil cnnas
50 879 ...
Pasmep S;uz INSL CW 0 PDPT CHWTL s NOF
mm mm mm mm mm mm
110 160 118 050 010 1,00 6 292
1,30 160 1,38 085 015 1,20 6 302
160 160 168 100 015 1,50 6 304
1,85 160 193 125 020 1,75 6 306
110 200 118 050 0,0 1,00 6 307
1,30 200 1,38 085 015 1,20 6 308
160 200 168 1,00 015 1,50 6 309
160 21,7 168 1,00 015 1,50 6 312
185 200 193 125 020 1,75 6 310
185 21,7 193 125 020 175 6 314
215 217 223 150 0,20 2,00 6 316
265 217 273 175 020 250 6 318
1,30 260 1,38 085 015 1,20 6 322
160 260 168 1,00 015 1,50 6 324
1,85 260 193 125 020 175 6 326
215 260 223 150 0,20 2,00 6 328
265 260 273 175 020 250 6 330
315 260 323 1,75 020 3,00 6 332
P °
M )
K °
N )
S )
H °

= v,/f,c1p. 73

(e}
@ [InA (hpesepoBaHuA N0 KPYroBoW MHTEPNONALMIA NPU HA3HAYEHWI NOAAYM HEOGXOANMO YUITLIBATS, OCYLIECTBAAGTCA 1M 06pad0TKa ¢ nogayer vf no Touke Ha
KOHTYpe AMameTpa uin ¢ noaayeli Ha TpagkTopuio LIeHTpa MHCTPYMEHTa Vi, [Moapo6Hee Ha ¢Tp. 77+78.

07|7



WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbothpessbl

Cuctema Polygon
(®pesepHana nnactuHa 6e3 npogpuna
A C pBycTopoHHei thackoii 0,1 x 45°
A Pasmep 7: WnpnHa KaHaeky o1 5,0 MM €O WNGOBAHHBIM CTPYXKKOOMOM
A Pasmep 10: WMpUHA KaHABKK OT 6,5 MM CO WNGOBAHHBIM CTPYXXKOSIOMOM
Polygon a Ti500
—
%]
=z v
o B
CW a
o
Teepabiil cnnas
50 875 ...
Pasmep CW..,, INSL PDPT GAN  NOF
mm mm  mm °
1,5 1,7 2,25 6 3 302
2,0 1,7 2,25 6 3 304
2,5 1,7 2,25 6 3 306
3,0 1,7 2,25 6 3 308
35 16,0 3,50 0 3 310
35 16,0 3,50 8 3 312
35 16,0 3,50 12 3 314
50 16,0 3,50 0 3 316
50 16,0 3,50 8 3 318
50 16,0 3,50 12 3 320
4,0 250 570 0 3 330
4,0 250 570 8 3 332
4,0 250 570 12 3 334
50 250 570 8 3 337
6,5 250 570 0 3 340
6,5 250 570 8 3 342
6,5 250 570 12 3 344
8,0 250 570 0 3 350
8,0 250 570 8 3 352
8,0 250 570 12 3 354
P )
M °
K °
N )
S °
H o

- v,/f,c1p. 73

o
@ [inq hpesepoBaHnA N0 KPYroBoil MHTEPMONALNM NPI HA3HAYEHMY NOAAUM HEOOXOANMO YUNTHIBATh, OCYLECTBIAETCA 1M 06pab0TKa ¢ noaavel vf no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa Un ¢ NoAayeil Ha TPAEKTOPUIO LIEHTPA UHCTPYMEHTA Vi, [loApoGHee Ha €Tp. 77+78.

0718



WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbothpessbl

Cuctema Polygon
(®pesepHad nnactuHa 6e3 npopuna
A C pBycTopoHHei thackoii 0,1 x 45°
a Ti500
Teepabiil cnnas
50 876 ...

Paamep CW..,0, INSL PDPT GAN NOF
mm mm  mm °

DD
DO

DO
DO OO

65 260 62

bk - - -
O~ N
coocowow
N NN NN NN
OO0 4 4 a4 o
CcooNNNN
B~ B o gy O ey
Mo oo
oo oo
oo oo
© L L L L W W
b G G G G G G
O =N T NS

- v,/f,ctp. 73

(e}
@ [InA (hpesepoBaHuA N0 KPYroBoW MHTEPNONALMIA NPU HA3HAYEHWI NOAAUM HEOGXOANMO YUITLIBATS, OCYLLIECTBAAGTCA 1M 06padoTKa ¢ nogayer vf no Touke Ha
KOHTYpe AvameTpa uin ¢ noaayeli Ha TpaeKTopuio LeHTpa MHCTPYMEHTa Vi, [Moapo6Hee Ha cTp. 77+78.

0719



WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbohpessbl
Cuctema Polygon

(dpesepHan NnacTiHa 419 paamnyCHbIX KaHaBOK

CRE —
Polygon Ti500

—
2
= ) |pDPT
Teepabiil cnnas
50 886 ...
Pasmep CRE INSL PDPT NOF
mm mm  mm
1,100 96 1,20 3 702
0,788 11,7 225 3 704
1,100 11,7 225 3 708
1190 11,7 225 3 706
- 0,788 177 4,20 6 712
1100 177 4,20 6 714
0,785 217 5,00 6 720
1,000 21,7 5,00 6 722
1,200 217 5,00 6 724
1,400 21,7 5,00 6 726
1,500 21,7 5,00 6 728
P °
M °
K °
N °
S °
H °

= v,/f,c1p. 73

(dpesepHad nnactuHa anaobpaboTku pacok

90°
Polygon Ti500

TBepabiii cnnas
50 884 ...
Paswep PDPT INSL  NOF
mm  mm
- 1,20 96 3 292
1,50 117 3 294
- 1,90 16,0 6 302
1,30 177 6 304
- 190 200 6 312
1,95 217 6 314
[0 210 260 6 322
P °
M )
K )
N °
S )
H )

- v,/f,c1p. 73

07110



WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbohpessbl

Cuctema Polygon
Pe3bbo(hpesepHan N1acTuHa, HenosHbliA NPOMuIIb
A ( nepxaskoit 50 805010/ 50 805 011 gonycTuMbli MakcManbHbii war 3 Mm!
60° ‘/,/ \\
ﬂ/ \ CF |
\ /
\_\>; _ a
Teepabiil cnnas
50 882 ...
Pasmep TP INSL  CF NOF
mm mm  mm
e 1-3 1,7 0,10 3 292

-.N_L_L
o n
FENOt
—- =
SN
oo
oo
o = =
oo o
oo
W W W
(== -]
S Do

N =
Co
L ]
NN N
—_ O —
No N
e
oo
oo o
(=2l eplep)
W W W
o gd
DN B

1-3 26,0 0,10 6 322

25-5 260 025 6 324
P )
M )
K )
N )
S )
H °

- v,/f,c1p. 73

o
@ [inq hpe3epoBaHnA N0 KPYroBoil UHTEPNONALNM NPI HA3HAYEHUM NOAAYUM HEOOXOANMO YUNTHIBATh, OCYLLECTBIAETCA 1M 06pab0TKa ¢ noaavelr vf o TOuKe Ha
KOHTYpE AnameTpa U ¢ NoAayeil Ha TPAEKTOPUI0 LIEHTPA UHCTPYMEHTA Vi, [loApoGHee Ha €Tp. 77+78.

0711



WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbothpessbl

Cuctema Polygon
Pe3b00(hpe3epHad nnacTiHa, nosHbIN NPoduIb
IR/IL
Polygonfif== Ti500
M
Teepabiil cnnas
50 881 ...
Pasmep TP INSL PDPT NOF
mm mm  mm
1 96 0,572 3 292
1,5 96 0,875 3 293
2 10,5 1,157 3 296
1,5 16,0 0,875 6 302
2 16,0 1,157 6 304
2,5 16,0 1,430 6 306
3 160 1,702 6 310
M20x2,5 16,0 1,430 6 308 "
1,5 20,0 0,875 6 312
20,0 1,157 6 314
M24x3 20,0 1,702 6 316 "
15 260 0875 6 322
2 26,0 1,157 6 324
3 260 1702 6 330
35 260 1982 6 332
4 26,0 2,263 6 334
45 260 2553 6 336
5 26,0 2,836 6 337
M30x3,5 240 1982 6 331 0
M36x4 26,0 2,263 6 33 "
P )
M )
K )
N )
S °
H )
1) C KoppeKTMpoBaHHbLIM Npodunem - v,/f,c1p. 73

(e}
@ [na dhpesepoBaHnA No KPYroBOiA MHTEPMOAALMM NPW HA3HAYEHNM NOAAYM HEOOXOANMO YUMTHIBATH, OCYLIECTBAAETCA M 06pabdoTKa ¢ noaayei v no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa U ¢ Nofadeil Ha TPAeKToPUIO LIEHTPa UHCTPYMEHTA Vy,,. [oApo6Hee Ha CTp. 77+78.

07112



WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbothpessbl

Cuctema Polygon
Pe3b00(hpe3epHad nnacTiHa, nosHbIN NPoduIb
A 50883322 ana pesbbpl > 1"
Polygon Ti500
55°
G BSW || BSF v
| PDPT
Teepabiil cnnas
50883 ...

Pasmep TPl TP  INSL PDPT NOF

1/" mm mm mm
e 19 1337 96 0871 3 292

14 1814 177 1177 6 308

14 1814 160 1177 6 304

11 2309 160 1494 6 302

10 2540 160 1646 6 306
- 14 1814 200 1177 6 316

112309 200 1494 6 314
[ 11 2309 260 1494 6 322
P )
M )
K °
N ®
S °
H °

- v,/f,c1p. 73

@)
@ [inq hpe3epoBaHnA N0 KPYroBoil MHTEPNONALNM NPI HA3HAYEHMY NOAAYUM HEOOXOANMO YUNTHIBATh, OCYLLECTBIAETCA 1M 06pab0TKa C noaavel vf o TOuke Ha
KOHTYpe AnameTpa U ¢ NoAayeil Ha TPAEKTOPUIO LIEHTPA UHCTPYMEHTA Vi, [loApoGHee Ha €Tp. 77+78.

07113



WNT \ Performance

OpbuTansHsle (pesbl 1 pe3bbodpessbl

Cuctema Polygon
Pe3b00(hpe3epHad nnacTiHa, nosHbIN NPoduIb
A DIN103
IR/IL
Polygonfff== Ti500
30°
Tr
Teepabiil cnnas
50872...
Pasmep TP INSL PDPT NOF Pe3bba
mm mm mm
2 1,7 125 3 Tri6x2-Tr20x2 292
3 11,0 175 3 Tr18x3-Tr20x3 294
4 120 225 3 Tr 20x4 296 1
3 140 175 3 Tr24x3-Tr32x3 302 2
5 153 275 3 Tr28x5-Tr36x5 306 ¥
5 153 275 3 Tr 26%5 304 ¥
6 162 350 3 Tr34x6-Tr42x6 310 2
6 162 350 3  Tr30x6-Tr32x6 308 2
5 250 275 3 Tr44x5-Tr48x5 322 4
7 220 375 3 Tr38x7-Trd2x7 324 9
7 220 375 3 Tr 44x7 326 "
8 250 4,50 3 Tr 46x8 - Tr 48x8 328 4
8 250 450 3 Tr50x8-Tr52x8 330 4
9 250 5,00 3 Tr 55x9 - Tr 60x9 332 4
10 250 5,50 3 Tr60x10-Tr80x10 334 4
P °
M )
K °
N )
S )
H °

1) C Koppekuweli npoduna

2) Henonxoaut ana kopnycos 50 8050111 50 805 010

3) Henonxoaut ana kopnycos 50 805011150 805 010/ C KoppeKTMPOBaHHLIM NPO(UIEM
4) Henoaxoaut ana kopnycos 50 805 026, 50 805 0251 50 805 024

—v,/f,c1p. 73

[0
@ [Ins hpe3epoBaHna nNo Kpyrosoii UHTEPMONALMIA NPY HAZHAUEHIW NOAAUM HEOBXOANMO YUNTHIBATb, OCYLLECTBNAETCA 111 06paboTKa ¢ nofaueii vf no Touke Ha

KOHTYpe AnameTpa U ¢ NoAayeil Ha TPAEKTOPUIO LLEHTPA UHCTPYMEHTA Viy,. [loApoGHee Ha €Tp. 77+78.

07|14



WNT \ Performance

OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbodpessbl

Cuctema Polygon
Pe3b00(hpe3epHad nnacTiHa, nosHbIN NPoduIb
A C pepxaskoit 50 805010/ 50 805 011 nonycTum MakcumansHbli war 3 mw!
IR/IL
Polygonfff== Ti500
60°
UNC r
| PDPT
Teepabiil cnnas
50 886 ...
Pasmep TPI INSL PDPT NOF
1/" mm  mm
120 96 1228 3 202
1,0 105 1355 3 204
100 11,7 148 3 206
7 90 160 1577 6 212
- 80 180 1809 6 222
70 20,0 2043 6 224
60 240 2454 6 232
50 260 2979 6 234
45 260 3289 6 236
P °
M °
K )
N °
S °
H °

Pe3bbohpesepHas Ni1acTuHa, NoaHbIN NPoMub

A ( nepxaskort 50 805010/ 50 805 011 gonyctum makcumanbHbii war 3 Mm!

IR/IL
Polygonfff==

60°

UNF

Pasmep Pesbba

1/2-20
9/16- 18
3/4-16
[ 7/8-14
e 1-12

T w»w=XxX= T

INSL
mm
9,6

10,5
17

17,7
20,0

PDPT
mm
0,733
0,827
0,945

1,071
1,228

NOF

[o2} (o2} www

INSL

- v,/f,c1p. 73

Ti500

Teepabiil cnnas

50 886 ...

302
304
306
312

322

- v,/f,c1p. 73

07115



WNT \ Performance

OpbuTansHble (pe3sbl 1 pe3bbodpessbl
Cuctema Polygon

3ybotpesepHan nnactuHa, DIN 5480

A 7,,=uncno sy6bes Ha Bany

Polygon .
poren L N

Pasmep Ban Mogynb Zy CW INSL PDPT NOF
mm mm  mm

Wit 080 12 3 1585 0,80 6
w14 080 16 3 16,00 0,80 6
W16 080 18 3 16,00 0,80 6
w20 080 24 3 16,00 0,80 6
W24 125 18 4 16,00 1,25 6
w25 200 M 7 16,00 2,00 3
w30 125 22 4 16,00 1,25 6
W3 125 20 5 1600 1,25 6
W35 200 16 5 1600 2,00 6
w42 125 32 4 1600 1,25 6
W50 200 24 5 1600 2,00 6

3ybopesHble (pe3bl, DIN 5481

A 7,,=uncno sy6bes Ha Bany

Pasmep Ban Z, CW INSL CRE PDPT NOF
mm mm mm  mm

26x30 35 3 26 03 1638 6
40x44 38 3 26 04 1940 6

T w=XxX= T

Ti500

Teepablil cnnas

50 874 ...

Ti500

Teepabiil cnnas

50 874 ...

126

- v,/f,c1p. 73

o
@ [Ina hpesepoBaHna No KPyroBoit UHTEPMOAALMIA NPY HAZHAUEHIW NOAAUM HEOOXOANMO YUNTbIBAT, OCYLLECTBAACTCA 1 06paboTKa ¢ nofaueit vf no Touke Ha

KOHTYpe AnameTpa U ¢ N0AAaYeil Ha TPAEKTOPUI0 LIEHTPA UHCTPYMEHTA Vyy,. [loApoOHee Ha €Tp. 77+78.

07|16



WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbothpessbl
Cuctema Polygon

3ybotpe3epHan nnactuxa, DIN 5482

A 7,,=uncno sy6bes Ha Bany

Polygon Ti500

| PDPT

Teepabiil cnnas
50 874 ...
Pasmep Ban Mogynb Zy CW INSL PDPT NOF
mm mm  mm
15x12 1,60 8 3,0 16 1,50 6 215
17x14 1,60 9 5,0 16 1,50 6 217
20x17 1,60 12 5,0 16 1,50 6 220
25x22 1,60 14 50 16 1,65 6 225
35x31 1,75 18 6,5 26 2,00 6 235
55x50 2,00 26 6,5 26 275 6 255
P )
M )
K °
N )
S °
H °

- v,/f,c1p. 73

o
@ [inq hpe3epoBaHnA No KPyroeoil UHTEPNONALNM NPY HA3HAYEHUM NOAAYUM HEOOXOANMO YUNTHIBATb, OCYLIECTBAAETCA MM 06pab0TKa C noaadelt vf no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa U ¢ NoAaYeil Ha TPAEKTOPUIO LIEHTPA UHCTPYMEHTA Vyy,. [loApoOHee Ha €Tp. 77+78.

0717



WNT \ Performance Op6utansHble Gpesbl v pessbothpessl
Cuctema Polygon

Kopnyc (pessl

[na makcumanbHo rayouHbl 06padoTKK, CM. WMPUHY NAAcTUHLI (CW)

Pasmep 6 = ana INSL 9,6; 10,5; 11,7; 12

Pasmep 7 = ana INSL 16; 17,7

Pasmep 9 = ana INSL 18; 20; 21,7

Paamep 10 = oA INSL 24; 25; 26; 27,7

Kopnyc ¢ pe3b60BbIM COEAMHEHNEM AOCTYNEH A1A 3aKa3a B NHTEPHET-MarasnHe

>
E

> > > > > >

B OAL
z LH
e _ DMIN
2 +— f,'.'%.'i%f;‘#.‘%.’f%f.‘%}.‘i‘;‘i‘;‘.‘ - %
x =
aQ 4
o o}
O
[a}
a8 (O T3
HM HM
50805... 50805...
Pasmep LH CDX DCONMS.s OAL BDRED DMIN MoMmeHT 3aTaxKm
mm mm mm mm  mm mm Nm
20,00 2,25 12 67,5 7,0 12 1,0 050 "
20,00 2,25 12 67,5 7,0 12 1,0 051
20,00 2,25 12 67,5 7,0 12 1,0 052
30,00 2,25 12 80,0 7,0 12 1,0 053
30,00 2,25 12 80,0 7,0 12 1,0 054
40,00 2,25 12 100,0 70 12 1,0 055
40,00 2,25 12 1000 7,0 12 1,0 056
20,90 4,00 12 67,4 9,0 18 11 002 "
21,00 4,00 12 67,4 9,0 18 111 004
21,00 4,00 12 67,4 9,0 18 11 005
36,00 4,00 12 824 90 18 111 008
36,00 4,00 12 824 90 18 11 085
4,00 12 1225 12,0 18 11 010
4,00 12 824 120 18 11 011
29,75 5,00 16 800 115 22 3,8 070 "
30,00 5,00 16 800 115 22 3,8 071
30,00 5,00 16 80,0 115 22 3,8 072
50,00 5,00 16 1000 11,5 22 3,8 073
50,00 5,00 16 1000 11,5 22 3,8 074
20,50 5,70 16 1050 155 28 55 025
20,50 6,80 16 149,7 155 28 55 024
20,50 6,80 20 1754 155 28 55 026
30,40 6,80 16 796 136 28 55 012 "
30,50 6,80 16 796 13,6 28 55 015
30,50 6,80 16 796 136 28 55 014
4550 6,80 16 946 13,6 28 55 021
4550 6,80 16 946 13,6 28 55 020
60,50 6,80 16 1096 13,6 28 55 022
60,50 6,80 16 1096 13,6 28 55 023
1) Wcnonenue u3 cranm
OtBepTka 3aXNMHOIA BUHT
80950 ... 70960 ...
Komnnekrytowue
Pasmep
6 T08-IP 125 M2,5x7 246
7 T08-IP 125 M3x13 231
9 T15-1P 128 M4x13 236
10 T20-IP 129 M5x13,5 243

07118



WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbothpessbl
Cuctema MiniMill

MiniMill - ®pe3epHan nnacTHa 014 KaHaBOK MO/l CTOMOPHbIE KObLA

2
210 @ CWX500
mm | oz

== Altow  meL
'/-1;& J NOF
— ﬁ *;'123’ wiost
RAR X
PDPT DMIN .
53006 ...
Pasmep DMIN s;3 CW o0 PDPT W1 RAR  REL Sy NOF
mm mm mm mm mm ° mm  mm
10 0,70 0,74 1,5 3,50 1 0,60 3 070
10 0,80 0,84 I’5 3,50 1 0,70 3 080
10 090 094 1,5 3,50 1 0,80 3 090
10 1,10 1,21 1,5 3,50 3 1,00 3 110
10 1,30 1,41 1,5 3,50 3 010 1,20 3 130
10 160 1,71 1,5 3,50 3 0,10 1,50 3 160
12 1,10 1,21 2,5 3,50 3 1,00 3 112
12 1,30 1,41 25 3,50 3 0,10 1,20 3 132
12 160 1,71 25 350 3 0,10 1,50 3 162
18 0,70 0,74 1,5 5,75 1 0,60 3 270
18 0,80 0,84 1,7 5,75 1 0,70 3 280
18 0,90 094 19 5,75 1 0,80 3 290
18 1,10 1,21 35 5,75 3 1,00 3 310
18 1,30 1,41 3,5 5,75 3 010 1,20 3 330
18 1,60 1,71 3,5 5,75 3 0,10 1,50 3 360
22 0,70 0,74 1,5 5,70 1 0,60 3 470
22 0,80 0,84 17 5,70 1 0,70 3 480
22 090 0,94 1,9 5,70 1 0,80 3 490
22 1,00 1,04 2,1 5,70 1 0,90 3 500
22 1,10 1,21 2,5 5,70 1 1,00 3 510
22 1,30 1,41 45 5,70 3 0,10 1,20 3 530
22 1,60 1,71 45 5,70 3 0,10 1,50 3 560
22 1,85 1,96 45 5,70 3 015 1,75 3 585
22 215 2,26 45 5,70 3 0,15 2,00 3 615
22 265 2,76 45 5,70 3 0,15 2,50 3 665
22 315 3,26 45 5,70 3 0,20 3,00 3 415
22 415 4,26 45 5,70 3 0,20 4,00 3 515
22 515 5,26 45 5,70 3 0,20 5,00 3 605
P )
M )
K )
N )
S o
H )

- v,/f,cTp. 76

o
@ [Ina hpeseposaHna No KPyrosoit UHTEPMONALMIA NPU HASHAUEHIW NOAAUM HEOOXOANUMO YUNTLIBAT, OCYLLECTBAACTCA 1 06paboTKa ¢ nofaueit vf no Touke Ha
KOHTYpE AMameTpa uan ¢ nofaueil Ha TpaeKTopuio LIEHTPa MHCTPYMEHTA Vyy,. MoapoGHee Ha CTp. 77+78.

07119



WNT \ Performance Opb6uTansHbie (pesbl i peabbohpessbl
Cuctema MiniMill

MiniMill - ®pe3epHad nnacTuHa AnA KaHaBOK Mo/, CTONOPHbIE KOJbLIA C PacKon

P
o 22 @ CWX500
mm | oz

REL «>¢S1 “ 32

=N 303 CW\_-145° ;. NOF
— PDXAﬁ w1
' pppr || DMIN »,

t

53006 ...
Pasamep DMIN Spu3  CW g0 t PDPT W1 PDX  REL S NOF
mm  mm mm mm mm mm mm mm mm
22 1,10 1,21 050 049 585 5,07 1,00 3 805
22 1,30 1,41 070 067 585 517 1,20 3 807
22 1,30 1,4 085 083 58 517 1,20 3 808
22 1,60 1,71 085 083 585 5,07 1,50 3 809
22 1,60 1,71 1,00 097 585 507 1,50 3 810
22 1,85 1,96 125 123 585 519 015 175 3 812
22 215 2,26 150 1,47 585 534 015 2,00 3 815
22 2,65 2,76 1,75 1,72 585 509 015 250 3 817
22 2,65 2,76 150 1,47 585 509 015 250 3 816
22 3,15 3,26 1,75 1,72 585 534 020 3,00 3 818
22 415 4,26 250 247 585 534 020 4,00 3 825
22 415 4,26 200 197 58 534 020 4,00 3 820
P )
M )
K )
N )
S o
H o

— v,/f,cTp. 76

(e}
@ [InA (hpeseposaHnA N0 KPYroBoW MHTEPNONALMIA NPU HA3HAYEHWI NOAAYM HEOGXOANMO YUITLIBATS, OCYLIECTBAAEGTCA 1M 06pad0oTKa ¢ nogayer vf no Touke Ha
KOHTYpe AMameTpa nin ¢ noaaueli Ha TpaeKTopuio LeHTpa MHCTPYMeHTa V. [oapoGHee Ha €Tp. T7+78.

07120



WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbothpessbl
Cuctema MiniMill

MiniMill - ®pe3epHan nnacTiHa ond nasos

>
210 a CWX500
mm

NOF
JS=Y # ;
16° =™/~ _;
t .
- ‘ DMIN ..
53007 ...
Pasmep DMIN CW,, PDPT W1 REL  NOF
mm mm mm  mm mm
10 1,0 1,5 3,50 01 3 010
10 1,5 1,5 350 02 3 015
10 2,0 1,5 350 0,2 3 020
10 2,5 1,5 350 02 3 025
12 1,5 20 350 02 6 114
12 1,5 25 350 02 3 115
12 2,0 20 350 02 6 119
12 2,0 25 350 02 3 120
12 2,5 25 350 02 3 125
14 1,0 25 450 3 210
14 1,5 25 450 02 3 215
14 2,0 25 450 02 3 220
14 2,5 25 450 02 3 225
16 1,5 35 450 02 3 315
16 2,0 35 450 02 3 320
16 2,5 35 450 02 3 325
18 1,5 35 575 01 6 414
18 1,5 35 575 0.2 3 415
18 2,0 35 575 02 6 419
18 2,0 35 575 0.2 3 420
18 2,5 35 575 02 6 424
18 2,5 35 575 02 3 425
18 3,0 35 575 02 6 429
18 3,0 35 575 02 3 430
18 4,0 35 575 02 3 440
22 1,0 45 6,20 01 6 810
22 1,5 45 620 01 6 815
22 1,5 45 570 0,2 3 515
22 2,0 45 570 0.2 3 520
22 2,0 45 620 02 6 820
22 2,5 45 570 0,2 3 525
22 2,5 45 620 0,2 6 825
22 3,0 45 570 0,2 3 530
22 3,0 45 620 0,2 6 830
22 35 45 570 0,2 3 535
22 4,0 45 570 0,2 3 540
22 4,0 45 620 0.2 6 840
25 2,0 50 650 0,2 3 620
25 2,5 50 650 02 3 625
25 3,0 50 650 02 3 630
25 3,5 50 650 02 3 635
25 4,0 50 650 02 3 640
28 1,0 65 6,25 01 6 610
28 1,5 6,5 625 01 6 615
28 1,5 65 650 02 3 715
28 2,0 655 625 0,2 6 721
28 2,0 65 650 0,2 3 720
28 2,5 65 625 0,2 6 726
28 2,5 65 650 072 3 725
28 3,0 65 650 0,2 3 730
28 3,0 65 625 02 6 731
28 35 655 650 0,2 3 735
28 4,0 65 625 02 6 741
28 4,0 6,5 650 0,2 3 740
28 50 65 650 0,2 3 750
28 6,0 6,5 650 0,2 3 760
P )
M )
K )
N )
S o
H o)

- v,/f,cTp. 76

(@)
@ [InA hpesepoBaHuA N0 KPYroBoi MHTEPNONALMIA NPU HA3HAYEHWI NOAAYM HEOBXOANMO YUITLIBATS, OCYLIECTBAABTCA 1M 06padoTKa ¢ nogayeli vf no Touke Ha
KOHTYpE AMameTpa uin ¢ noJaueii Ha TpaeKTopuio LIeHTpa MHCTPYMEHTa V. [oapoGHee Ha cTp. 7T7+78.

0721



WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbohpessbl
Cuctema MiniMill

MiniMill - ®pe3epHan nnacTiHa 414 nasos (CneunansHO AnA antoMUHUA)

>
m 9 32 a CWX500
mm

) NOF
2= 20%;;;
—»I DMIN ..
53007 ...
Pasmep DMIN CW,, PDPT W1 REL NOF
mm mm mm mm mm
32 20 85 65 02 3 920
32 25 85 65 02 3 925
2 30 85 65 02 3 930
P
M
K
N )
S
H

— v,/f,cTp. 76

MiniMill - ®pe3epHad nnacTHa anAa paanycHolX Na3os

2
B
mm

REL
3° gy / NOF
i w1 15T°J\::s',
4 \
PDPT | | DMIN_~
53008 ...
Paswep DMIN CW.g PDPT W1 REL NOF
mm mm mm mm mm
1o 12 22 25 350 11 3 011
[ 16 22 35 460 11 3 111
e 18 22 35 575 11 3 211
22 10 45 575 05 3 305
2 16 45 575 08 3 308
2 20 45 575 10 3 310
22 24 45 575 12 3 312
2 28 45 575 14 3 314
2 30 45 575 15 3 315
2 40 45 575 20 3 320
22 44 45 575 22 3 322
22 50 45 575 25 3 325
P )
M °
K )
N )
S o
H o)

- v,/f,cTp. 76

o
@ [inq hpe3epoBaHnA No KPyrosoi MHTEPNOAALNM NPY HA3HAYEHMM NOAAYUM HEOBXOANMO YUNTHIBATb, OCYLLIECTBAAETCA 1M 06pab0TKa C noaavelt vf no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa U ¢ N0Aayeil Ha TPAEKTOPUI LIEHTPA UHCTPYMEHTA Vyy,. [loApoOHee Ha CTp. 77+78.

07]22



WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbohpessbl
Cuctema MiniMill

MiniMill - ®pe3epHan nnacTuHa, ¢ pa3HoHanpaBeHHbIMKU 3yObAMMN )14 Na30B

>
m 912 a CWX500
mm

NOF
Vo
15@::;’
} B
- ; DMIN ».
53015...
Paamep DMIN INSL CW.,, PDPT W1 REL  NOF
mm  mm mm mm mm mm
- 12 1,7 15 2,0 35 0,2 6 114
12 1,7 2,0 2,0 3,5 0,2 6 119
16 15,7 1,5 2,5 45 0,2 6 314
16 15,7 2,0 2,5 45 0,2 6 319
16 15,7 25 2,5 45 0,2 6 324
18 17,7 2,0 40 58 0,2 6 419
18 17,7 2,5 40 58 0,2 6 424
18 17,7 3,0 40 58 0,2 6 429
20 19,7 2,0 50 58 0,2 6 469
20 19,7 25 5,0 58 0,2 6 474
20 19,7 3,0 50 58 0,2 6 479
22 21,7 2,0 45 6,2 0,2 6 820
22 21,7 2,5 45 6,2 0,2 6 825
22 21,7 3,0 45 6,2 0,2 6 830
22 21,7 40 45 6,2 0,2 6 840
37 36,7 15 120 6,2 0,1 6 865
37 36,7 2,0 120 6,2 0,2 6 870
25 24,8 2,5 50 6,4 0,2 6 626
25 248 3,0 50 6,4 0,2 6 631
25 24,8 40 50 6,4 0,2 6 641
25 248 50 50 6,4 0,2 6 651
25 24,8 6,0 50 6,4 0,2 6 661
28 27,7 2,5 6,5 6,2 0,2 6 726
28 27,7 3,0 6,5 6,2 0,2 6 731
28 27,7 4,0 6,5 6,2 0,2 6 741
28 27,7 50 6,5 6,2 0,2 6 751
28 27,7 6,0 6,5 6,2 0,2 6 761
35 34,7 2,0 100 6,2 0,2 6 770
35 34,7 2,5 100 6,2 0,2 6 775
35 34,7 3,0 100 6,2 0,2 6 780
P )
M )
K )
N )
S o
H o)

- v,/f,cTp. 76

o
@ [Ina hpeseposaHna No KPyrosoit UHTEPMONALMIA NPY HASHAUEHIAW NOAAUM HEOOXOANUMO YUNTbIBATL, OCYLLECTBAACTCA 11 06paboTKa ¢ nofaueit vf no Touke Ha
KOHTYPE AMameTpa uin ¢ nojjaueil Ha TpaeKTopuio LIEHTPa MHCTPYMEHTA Vyy,. [oapoGHee Ha CTp. 77+78.

07123



WNT \ Performance Op6uTansHble (pesbl i peabbothpessbl
Cuctema MiniMill

MiniMill - ®pe3epHan nnacTiHa ona nasos 1 00paboTKM dackm

>
210 CWX500
mm

NOF

53009 ...

Pasamep DMIN CF.,o; PDPT W1 KCH  PDX  NOF
mm mm mm mm ° mm

10 02 035 3,60 15 1,80 6 015
10 02 045 3,60 20 1,80 6 020
10 02 070 3,60 30 1,80 6 030
10 02 1,20 3,60 45 1,80 6 045
12 1,2 080 3,50 45 1,20 3 035
[ 16 1,4 1,20 4,50 45 1,60 3 145
18 2,5 1,40 585 45 1,70 3 258
18 02 220 575 45 3,00 6 259
22 2,0 1,70 5,85 45 2,00 3 358
22 02 250 6,40 45 3,90 6 463
22 30 300 940 45 3,25 3 394 "
28 28 02 19 605 45 375 6 560
P )
M )
K °
N )
S o
H o
1) Wcnonb3oBars 3axumHoi BuHT 73 082 006 - v,/f,cTp. 76

(e}
@ [ina dhpe3epoBaHnA No KPYroBOiA MHTEPMOAALMM NPW HA3HAYEHUM NOAAYM HEOOX0AMMO YUMTHIBATh, OCYLIECTBAAETCA M 06pabdoTKa ¢ noaayei vi no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa U ¢ Nofayeil Ha TPAeKToPLIO LieHTpa UHCTPYMEHTa Vy,,. [oapo6Hee Ha CTp. 77+78.

07124



WNT \ Performance

OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
Cuctema MiniMill

MiniMill - ®pe3epHaa nnacTuHa anAa 0TpPe3Ku

A PDPT = 12,0 Mmm To/bKO B cOUeTaHun ¢ aepxaskoil 53 003 624

A YMmeHblnTb nogady Ha 50 %!

2 |
g 37 CWX500
mn || [ ]
REL
3° cw \ NOF
L__ ¥ ;
o Wi /
PDPT DMIN_
53013 ...
Paamep DMIN CW.,, PDPT W1 REL  NOF
mm mm mm mm  mm
37 0,5 12 5,6 6 705 "
37 0,6 12 57 6 706 "
37 0,8 12 6,0 6 708 "
37 1,0 12 6,2 0,1 6 710
37 1,5 12 6,2 0,1 6 715
P )
M °
K °
N )
S o
H
1) Co cTOpOHbI TOPUA WAN(DOBKA He 0 LieHTpa - v,/f,cTp. 76
MiniMill — koMnnekT anAa oTpesku
A Paswmep 22
53014 ...
MHcTpyMEHT 0603HaueHne ApTukyn ﬂ"aMeT%:;BEDCT"H Kon-o wr.
BcraBHoi pesey OpesepHble NNACTHbI 417 0TPE3KN 53013715 37 2
[lepxasku Kopnyc (hpesbl, KopoTkuii 53003 624 1 990
BuHT M5 x 12 73082 005 1
3aXNUMHOI KNKoY T20 1

@)
@) [Ins (hpesepoBaHuA N0 KPYroBoW MHTEPNONALMIA NP HA3HAYEHWM NOAAUM HEOOXOANMO YUITLIBATS, OCYLLECTBAAGTCA 1M 06padoTKa ¢ nogayer vf no Touke Ha
KOHTYpe nameTpa uin ¢ noaayeli Ha TpaekTopuio LIeHTpa MHCTPYMEHTa Vi, Moapo6Hee Ha cTp. 77+78.

07125



WNT \ Performance Op6utansHble Gpesbl v pessbothpessl
Cuctema MiniMill

MiniMill - ®pe3epHasa nnactuHa ana Gpe3epoBaHna BHYTPEHHEN pe3b0bl, HEMOMHbIN NPOGUNIbL

=
W Mi2 CWX500

NOF
DMIN _».
53 010...
Pasmep Pe3bba,,,. TP DMIN CF  PDPT Wi PDX  NOF
mm mm mm mm mm mm
M12 1,0-1,75 9,8 013 1,02 320 24 6 017
M14 1,0-1,75 1,7 013 1,08 360 28 3 010
M14 1,0-2,0 101 013 125 320 22 6 021
M14 1,0-2,0 1,7 013 125 360 28 3 020
M16 1,5-2,75 10 019 167 320 20 6 027
M16 1,5-2,75 1,7 019 167 360 24 3 015
M16 2,0-3,0 11 025 1,78 3,20 1,9 6 029
M16 2,0-3,0 1,7 025 178 360 22 3 030
M18 1,0-1,75 157 012 108 460 38 3 210
M18 1,0-2,0 157 012 125 460 35 3 220
M20 15-275 157 018 167 460 35 3 215
M22 25-3,0 157 031 178 460 34 3 230
M22 1,0-1,75 177 012 103 585 50 3 410
M22 1,0-2,0 177 012 119 585 47 3 412
M22 1,0-2,0 177 012 119 585 50 6 416
M22 1,56-2,75 177 019 162 585 46 3 415
M24 2,0-3,0 177 025 173 585 44 3 425
M24 2,0-35 177 025 206 585 42 3 455
M24 2,0-3,5 177 025 206 585 43 6 434
M24 2,0-3,75 177 025 222 585 42 3 420
M24 25-5,0 177 031 298 585 38 3 430
M24 3,0-55 177 038 325 585 42 8 435
M27 1,0-2,0 21,7 012 119 585 46 & 610
M27 1,0-2,0 21,7 012 119 6,20 50 6 710
M27 15-275 21,7 018 162 585 45 3 615
M27 20-375 217 025 222 585 42 3 620
M27 25-45 21,7 025 270 585 37 3 655
M27 2,0-45 21,7 025 270 6,05 42 6 755
M30 25-5,0 21,7 031 298 58 38 3 630
M30 3,5-6,0 21,7 044 352 585 34 3 640
M30 3,5-6,5 21,7 044 384 585 32 3 645
M33 1,0-2,0 277 012 120 660 45 3 820
M33 1,5-2,5 277 018 149 660 43 3 825
M33 1,5-25 277 019 160 6,10 50 6 826
M36 25-5,0 277 038 293 6,10 2,3 6 850
M36 25-5,0 277 037 293 660 4,0 3 840
M39 4,0-6,0 277 062 337 660 36 3 860
P )
M °
K )
N )
S o
H o)

- v,/f,cTp. 76

o
@ [inq hpe3epoBaHNA No KPyroeoil MHTEPNONALWM NPY HA3HAYEHUY NOAAYUM HEOOXOANMO YUNTHIBATh, OCYLIECTBAAETCA 1M 06paboTKa ¢ noaavelt vf no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa U ¢ N0Aaueil Ha TPAEKTOPUIO LIEHTPA UHCTPYMEHTA Vyy,. [loApoOHee Ha €Tp. 77+78.

07126



WNT \ Performance Op6uTansHble (pesbl i peabbohpessbl
Cuctema MiniMill

MiniMill - ®pe3epHas nnacTuHa ana Gpe3epoBaHnA BHYTPEHHEN pe3bObl, NOHbIN NPOMUIIb

=
W M22 CWX500

60°

M NOF
5367;%/
DMIN -
53011 ...
Pasmep Pe3bba,,. TP DMIN CF PDPT W1 PDX NOF
mm mm mm mm mm mm

M22 1,50 177 018 081 585 48 3 415

M22 1,75 177 020 095 5,85 47 &) 417

M22 200 177 025 108 585 46 3 420

M24 250 177 031 135 585 44 &) 425

M27 300 177 037 162 585 43 3 430

M27 350 177 043 1,89 585 40 3 435

M24 1,50 21,7 019 0,81 585 48 3 615

M24 150 21,7 019 081 6,20 53 6 715

M27 1,75 21,7 022 095 6,20 5,2 6 77

M27 1,75 217 022 095 585 47 3 617

M27 200 21,7 025 1,08 585 4.6 &) 620

M27 200 21,7 025 1,08 6,20 5,0 6 720

M30 300 21,7 037 162 585 43 3 630

M30 300 217 037 162 6,20 438 6 730

M30 350 217 043 189 585 40 3 635

M33 400 217 050 216 585 39 3 640

M33 400 21,7 050 216 6,20 44 6 740

M33 450 21,7 056 243 585 3,7 3 645
P )
M )
K )
N )
S o
H

— v,/f,cTp. 76

o
@ [lnA hpe3epoBaHuA No KPYroBoi UHTEPNOAALMU NPI HA3HAUEHUM NOAUN HEOOXOANMO YUUTHIBATh, OCYLLECTBAAEGTCA N1 06paboTKa ¢ nogayelt vf no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa U ¢ NoAayeil Ha TPAEKTOPUI LIEHTPA UHCTPYMEHTA Vyy,. [loApoOHee Ha €Tp. 77+78.

07]27



WNT \ Performance Op6uTansHble (pesbl i peabbothpessbl
Cuctema MiniMill

MiniMill - ®pe3epHas nnacTuHa ana Gpe3epoBaHnA BHYTPEHHEN pe3bObl, NOHbIN NPOMUIIb

>G
m 3/8" CWX500

G PDPT
RETL
CRE7
RETR
53012 ...
Paswep Pesvba,, TP DMIN TPI W1 PDX  PDPT CRE RETL RETR NOF
mm mm 1/" mm mm mm mm mm mm
G 3/8" 1,34 117 19 360 25 0860 018 018 0,18 3 113
G1/2" 1,81 117 14 360 23 1,160 0,24 024 0,24 3 118
G1" 2,31 117 1 360 2,0 1,480 031 031 031 3 123
1,34 177 19 585 49 085 018 018 0,18 3 219
G 3/4" 1,81 177 14 585 46 1,160 024 024 0,24 3 214
G1" 2,31 177 11 585 44 1480 031 031 0,31 3 211
G1" 2,31 217 11 585 4,0 1,480 031 031 0,31 3 311
317 217 8 585 35 2030 043 043 043 3 308
BSW11/2" 423 21,7 6 585 31 2,710 058 058 0,58 3 306
P )
M °
K °
N )
S o
H

— v,/f,cTp. 76

[0
@ [lnA hpe3epoBaHA No KPYroBoi UHTEPNOAALMU NPI HA3HAYEHUM NOaUN HEOOXOANMO YUUTHIBATb, OCYLLECTBAAEBTCA T 06paboTKa ¢ nofayelt vf no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa U ¢ NoAayeil Ha TPAEKTOPUIO LiEHTPA UHCTPYMEHTA Vyy,. [loApoOHee Ha CTp. 77+78.

07128



WNT \ Performance

Cuctema MiniMill

MiniMill - Kopnyc (hpe3bl, CBEpXKOPOTKUM

A llcnonHeHne 3 ctanu

Pasmep DCONMS ,; BDRED

10

14

18

22

28

o

mm
10

10
13

10
13

10
13

13
20

mm
6,0

8,0
8,0

9,0
9,0

11,3
11,3

14,0
14,0

cw CDX  MoMeHT 3aTAXKM

[%2]
" OAL %
cw, 3
[m]
D //'77 —— -
w
o
[m]
m
OAL LH DMIN
mm mm mm mm mm
60 152 9,7/11,7 <335 14/25
60 17,7 13,7/157 <435 25/3,5
70 257 13,7/157 <435 25/3,5
60 17,0 17,7 <5,6 3,5
70 25,0 17,7 <5,6 3,5
60 10,7 21,7 <9,15 45
70 257 21,7 <915 4
70 107 21,7 <10 6,5
100 357 277 <10 6,5

MiniMill - Kopnyc (hpe3bl, KOPOTKWiA

A llcnonHeHne 3 ctanu

Pasmep DCONMS ,; BDRED

10
14
18
22

28

o

mm
16

16

16

16

20

mm
6

8

9

12

14

Ccw CDX  MoMeHT 3aTAXKm

[92]
- OAL %
cw| 3
[m)]
D //'77 = -
w
o
a
[an]
OAL LH DMIN
mm mm mm mm mm
80 120 9,7/117 <335 14/25
80 16,0 137/157 <435 25/3,5
80 18,0 17,7 <5,6 3,5
80 240 21,7 <915 45
100 357 277 <10 6,5

Nm
2,0

3,5
3,5

4,5
45

70
70

70
70

Nm
2,0

35
4,5
7,0

7,0

A8
Cranb

53002...

012
216
418

624

A8
Cranb

53004 ...

015

217
225

47
425

610
625

810
835

s[O3

Cranb

53 003 ...

012
216
418
624

835

@)
@) [Ina hpeseposaHna No KPyrosoii UHTEPMONALMIA NPY HAZHAUSHIW NOJAUN HEOBXOANMO YUNTHIBATL, OCYLLECTBAAETCA /1M 00paboTKa ¢ nofaueit vf no Touke Ha

KOHTYpE AuameTpa unu ¢ noaadei Ha TpagkTopuio LIEHTPa UHCTPYMEHTA V.. [oapoGHee Ha cTp. 7T7+78.

07129



WNT \ Performance

Cuctema MiniMill

MiniMill - Kopnyc (hpe3bl, BUbopycToinumnsas

>
i

DCONMS

\
!
i
i
!
i
i

BDRED

(O T3 a3
HM HM

53001... 53000...

Pazmep DCONMS,; BDRED OAL LH DMIN cw CDX  MomeHT 3aTaxKu

mm mm mm mm mm mm mm Nm
12 6,0 80 21 97/11,7 <335 14/25 2,0 021 021
12 6,0 90 30 97/11,7 <335 14/25 2,0 030 030
10 12 6,0 100 42 97/11,7 <335 14/25 2,0 042 042
12 73 90 30 97/11,7 =335 09/185 2,0 130 130
16 73 100 25 97/11,7 <335 09/1,85 2,0 025 025
12 8,0 95 29 13,7/157 <435 25/35 3,5 229 229
12 8,0 110 42 13,7/157 <435 2,5/35 S5 242 242
14 12 8,0 120 56 13,7/157 <435 25/35 3,5 256 256
12 9,5 110 42 13,7/157 <4,35 1,65/27 35 342 342
16 9,5 110 33 13,7/15,7 <435 165/27 35 233 233
12 9,0 100 32 17,7 <5,6 3,5 45 432 432
12 9,0 100 45 17,7 <56 85 45 445 445
12 9,0 120 64 17,7 <5,6 35 45 464 464
16 9,0 93 25 17,7 <56 3,5 4,5 425 425
18 16 9,0 100 32 17,7 <56 3,5 45 532 532
16 9,0 10 45 17,7 <5,6 35 45 545 545
16 9,0 130 64 17,7 <5,6 35 45 564 564
16 13,0 10 64 17,7 <5,6 1,5 45 465 465
16 13,0 130 66 17,7 <5,6 1,5 45 466 466
12 100 42 21,7 <9,15 45 70 642 642
12 130 60 21,7 <9,15 45 70 660 660
16 11,5 90 30 21,7 <9,15 45 70 630 630
29 16 12,0 100 42 21,7 <9,15 45 70 742 742
16 12,0 130 60 21,7 <915 45 70 760 760
16 12,0 160 85 21,7 <9,15 45 70 685 685
20 16,0 10 45 21,7 <915 2,5 7,0 645 645
20 16,0 130 65 21,7 <9,15 2,5 70 665 665
16 14,3 100 42 277/248 <10 6,5/5 70 842 842
16 14,3 130 60 277/248 <10 6,5/5 70 860 860
28 16 14,3 160 85 277/248 <10 6,5/5 70 885 885
20 13,5 104 35 277/248 <10 6,5/5 70 835 835
20 14,3 160 85 277/248 <10 65/5 70 985 985
OtBépTKa 3aXNUMHO BUHT 3aXNMHOI BUHT
80950 ... 73082 ... 73082 ...
Komnnekryrowue
Pasmep
10 T08 110 M2,6 002
14 T10 112 M3,5 003
18 T15 113 M4 004
22 T20 114 M5 006 M5 005
28 T20 114 M5 005

o
@ 3axumHoii BuHT 73 082 006 Tonbko Ana nnactubl 53 009 394

@)
@ [na hpesepoBaHNA N0 KPYroBOiA MHTEPMNOAALMM NPI HAa3HAUEHNM NOAAYM HEOOXOANMO YUMTHIBATH, OCYLIECTBAAETCA M 06pabdoTka ¢ noaayei v no Touke Ha
KOHTYpe [naMeTpa unm ¢ noayeil Ha TpaekTopuIO LIEHTPA MHCTPYMEHTA Vy,,. [Tofpo0Hee Ha CTp. 77+78.

07130



WNT \ Performance Op6uTansHble (pesbl i peabbohpessbl
Cuctema 300

(dpesepHan niacTiHa Ana KaHaBOK Nof, CTOMOPHbIE KoNbLIa 6e3 dacki

System @ )) ‘ Ti500
300 ow @ i
DIN 471/472 = - ,,}, S

Teepabiil cnnas
50 853 ...
Paamep Su; INSL W1 CW,e PDPT RETR S
mm mm  mm mm mm mm  mm
o4 09 79 234 09 070 03 080 300
090 106 234 098 070 03 080 302
1,10 106 234 118 090 03 1,00 304
1,30 106 234 138 110 03 1,20 306
160 106 234 168 125 03 150 308
185 106 234 193 125 03 175 310
090 175 350 098 070 03 080 312
1,10 175 350 118 090 03 1,00 314
1,30 175 350 138 1,10 03 1,20 316
160 175 350 168 125 03 150 318
185 175 350 193 125 03 175 320
215 175 350 223 175 03 200 322
265 175 350 273 1,75 03 250 324
315 175 350 323 220 03 3,00 326
090 230 400 09 070 03 080 328
110 230 400 118 090 03 1,00 330
1,30 230 400 138 110 03 1,20 332
160 230 400 168 125 03 150 334
185 230 400 193 125 03 1,75 336
215 230 400 223 175 03 200 338
265 230 400 273 175 03 250 340
315 230 400 323 220 03 3,00 342
P )
M )
K )
N )
S )
H o

— v/f,c1p. 73

o
@ [lnA hpesepoBaHuA No KPYroBoi MHTEPNOAALMU NPI HA3HAYEHUM NOAAUN HEOOXOANMO YUUTHIBATb, OCYLLECTBAAEGTCA N1 06paboTka ¢ nogayelt vf no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa U ¢ NoAayeil Ha TPAEKTOPUI LIEHTPA UHCTPYMEHTA Vyy,. [loApoOHee Ha €Tp. 77+78.

07|31



WNT \ Performance Op6uTansHble (pesbl i peabbothpessbl
Cuctema 300

dpesepHas niacTHa And KaHaBOK NoJ, CTOMOPHbIE KOJbLIA C (haCKOIi

System @ _
300 o Ti500
DIN 471/472 =
5
t
Teepabiil cnnas
50852 ...
Paamep S;p3 INSL W1 CW,g CHWTL s,
mm mm mm mm mm mm mm
o3 110 106 234 118 050 010 1,00 302
110 175 350 118 050 0,10 1,00 312
130 175 350 138 085 015 1,20 314
160 175 350 168 100 015 1,50 316
185 175 350 193 125 020 1,75 317
215 175 350 223 150 020 2,00 318
265 175 350 273 150 020 250 319
110 230 400 118 050 010 1,00 320
1,30 230 400 138 070 015 1,20 321
1,30 230 400 138 085 015 1,20 322
160 230 400 168 100 015 1,50 324
160 230 400 168 085 015 1,50 323
185 230 400 193 125 020 1,75 325
215 230 400 223 150 020 2,00 326
265 230 400 273 175 020 250 328
265 230 400 273 150 020 250 327
315 230 400 332 175 020 3,00 329
P )
M °
K )
N )
S °
H o

- v,/f,c1p. 73

o
@ [inq hpe3epoBaHNA No KPYrosoil MHTEPNONALNM NPY HA3HAYEHUY NOAAYUM HEOBXOANMO YUNTHIBATh, OCYLIECTBAAETCA 1M 06pab0TKa C noaavelt vf no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa U ¢ N0AaYeil Ha TPAEKTOPUI0 LIEHTPA UHCTPYMEHTA Vyy,. [loApoOHee Ha €Tp. 77+78.

07132



WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbohpessbl

Cuctema 300
(®pe3epHad nnactuHa 6e3 npopuna
System Ccw _
300 Ti500
Teepabiil cnnas
50 851 ...
Pasmep CW.p, INSL W1
mm mm mm
o4 200 79 2,34 302
234 106 234 304
300 106 3,00 306
350 175 3,50 312
500 175 5,00 314
6,00 175 6,00 316
400 230 4,00 322 1
6,50 230 6,50 324 "
P °
M °
K )
N °
S °
H o)
1) Ckopnycom dpess 50 800 090 PDPT = 3,0 mm - v, /f,c1p. 73

(®pesepHaa nnactuHa ana 06paboTkm acku

System 90° .
300 ' Ti500

Teepablil cnnas
50 857 ...
Pasamep PDPT INSL W1
mm mm mm
[b03 ] 150 106 30 304
027 250 175 50 314
o 325 230 65 322 1
P )
M °
K )
N )
S )
H ()

1) Ckopnycom dpess 50 800 090 PDPT = 3,0 mm - v,/f,c1p. 73

o
@ [inq hpe3epoBaHnA No KPyrosoil MHTEPNOAALNM NPY HA3HAUEHMM NOAAUM HEOBXOANMO YUNTHIBATb, OCYLLIECTBAAETCA 1M 06paboTKa C noaaveli vf no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa Ui ¢ NoAayeil Ha TPAeKTOPUI0 LIEHTPA UHCTPYMEHTA Vyy,. [loApoGHee Ha cTp. 77+78.

07133



WNT \ Performance Op6uTansHble (pesbl i peabbothpessbl
Cuctema 300

Pe3bbo(hpesepHan N1acTuHa, HeNnosHbliA NPOMUIIb

60° A
AA

Teepabiil cnnas
50 855 ...
Paamep TP INSL W1
mm mm  mm
020 1-35 175 35 314
o1 1-40 230 40 324
B °
M °
K )
N °
S} °
H ()

- v./f,c1p. 73

Pe3bbodpesepHan nnacTHa, NoaHbIN NPOdusb

System 60° .
300 Il = Tis00
60° -
AA z
M MF
Teepablil cnnas
50 859 ...

Pasmep TP INSL W1  PDPT
mm mm  mm  mm
10 106 234 0,578 304
15 106 234 0,864 308
20 106 234 1159 310
10 175 350 0,578 311
15 175 350 0,864 312
20 175 350 1,159 314
25 160 3,50 1,444 317 "
25 175 350 1,444 316
30 175 350 1,728 318
1,0 230 4,00 0,578 320
15 230 4,00 0,864 322
20 230 4,00 1159 324
25 230 400 1,444 326
30 230 400 1,728 328
35 230 4,00 2,023 330
40 230 400 2308 332
45 230 650 2602 334
50 230 650 2,887 336
6,0 230 650 3467 338 2

P °

M °

K °

N °

S °

H ¢}

1) M20x2,5— C koppeKuueit npoduna - v,/f,c1p. 73

2) Crkopnycom dpessbl 50 800 090 PDPT = 3,0 Mm

07134



WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbohpessbl
Cuctema 300

Pe3bbo(hpesepHas NiacTuHa, NoaHbIN NPOMUb
55°
AA

PDPT
T
INSL

G || BSW || BSF

Teepabiil cnnas
50 858 ...
Pasmep TP TPl INSL W1 PDPT
mm 1/" mm mm mm
1,814 14 175 35 1,162 314
2309 11 175 35 1,494 312
[0 2309 11 230 40 1,494 322
p °
M °
K )
N °
S} °
H )

- v, /f,c1p. 73

(@)
@ [InA hpesepoBaHuA N0 KPYroBoi MHTEPNONALMIA NPU HA3HAYEHWI NOAAYM HEOBXOANMO YUITLIBATS, OCYLIECTBAABTCA 1M 06pad0oTKa ¢ nogayelt vf no Touke Ha
KOHTYpE AMameTpa uin ¢ noaueii Ha TpaeKTopuio LIEHTPa MHCTPYMEHTa Vy,. [oapoGHee Ha cTp. 77+78.

07135



WNT \ Performance

Cuctema 300
Kopnyc (pessl
A Pa3mep 0THOCMTCA K (hpE3EpHbIM NnacTnHam
System ?{
300 n
[0}
=
OAL o)
(&
[a]
(3 3
50 800 ...
Pasmep INSL  CDX LH DCONMS;s OAL BDRED DMIN MomeHT 3aTaxKn
mm mm mm mm mm mm mm Nm
04 79 035 17,2 10 57,20 71 8 0,9 015 "
03 106 1,60 172 10 57,20 74 1 0,9 020 "
106 1,60 342 10 74,20 74 1 0,9 025 ?
02 175 2,60 287 12 74,05 12,0 20 38 030
175 260 637 12 108,70 12,0 20 38 045 ?
230 345 385 16 87,00 16,1 25 5,9 050
01 230 345 675 16 116,00 16,1 25 5,9 070
230 3,00 885 16 13700 17,0 25 5,9 090 ?
1) be3BHyTpeHHero noasoaa COX
2) licnonHenne 13 1BEPAOrO CNNaBa
OtBépTKa 3aXMMHOW BUHT
80950 ... 70 960 ...
Komnnekrytowue
Pasmep
04 T06-1P 123 M2x9 232
03 T06-IP 123 M2x9 232
02 T15-1P 128 M4x12,3 233
01 T20-IP 129 M5x15 234

o
@) [ina hpe3epoBaHiA N0 KPYroBoil MHTEPNOAALNN NPI HA3HAYEHUM NOAAYUM HEOOXOANMO YUNTHIBATh, OCYLLECTBIAETCA M 06pab0TKa C noaavel vf no Touke Ha
KOHTYpE ANaMETpa uim C Nofayei Ha TpaeKTopMIO LEHTPA MHCTPYMEHTA Vy,. [oApOOHeE Ha €Tp. 77+78.

07136



OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
WNT \ Performance Pe360peati ¢ CMI

Pe3bb0(hpe3epHad nnacTuHa

A MoryT1cnons30Bareca ¢ ABYX CTOPoH (kpome INSL 10,4)

M IR/IL IR/IL ER/EL EREL

60°

\_XX_/ TiAIN TiAIN

M || MF
INSL
Tepablicnnas  Teepablil cnnaB  TBepablii cnnas  Teepablil cnnas
50890.. 50890.. 50891.. 50891..
INSL TP
mm mm
0,50 100
0,75 101
1,00 102 302
1,25 103
1,50 104 304
0,50 120
0,75 121
1,00 122 322
1,25 123
1,50 124 324
0,50 140
0,75 141
1,00 142 342 142 342
1,25 143 143
1,50 144 344 144 344
1,75 145 145
2,00 146 346 146 346
1,00 162 362 162 362
1,25 163 163
1,50 164 364 164 364
1,75 165
2,00 166 366 166 366
2,50 167 167
3,00 168 368 168 368
3,50 169 169
4,00 170 170
P ) ) ) °
M o ° o °
K ® ® ) )
N ) ° ° °
$
H

- v, /f,cTp. 72

o
@ [Ina hpeseposaHna No KPyrosoit UHTEPMONALMIA NPU HASHAUEHIAW NOAAUM HEOOXOANUMO YUNTHIBATL, OCYLLECTBAACTCA I 06paboTKa ¢ nofaueit vf no Touke Ha
KOHTYPE AMameTpa uin ¢ nofaveil Ha TpaekTopuio LIEHTPa HCTPYMEHTA V. [oApoGHee Ha cTp. 77+78.

07137



OpbuTanbHsle (pesbl 1 pe3bbodpessbl
WNT \ Performance Pe360peati ¢ CMI

Pe3bbo(hpe3epHad nnacTuHa

A MoryT1cnons30Bareca ¢ ABYX CTOPoH (kpome INSL 10,4)

TiAIN
55°
WA

G
INSL
Tepabii cnnas  Teepmblii cnnas
50895... 50895...
INSL TPI TP
mm 1/" mm
04 19 1,337 100 300
14 1814 142 342
1 2309 144 344
[anomm 1 2,309 166 366
P ) )
M o °
K ® )
N ) °
S
H

- v, /f,cTp. 72

Pe3bbo(hpe3epHad nnacTuHa

A MoryT1cnonb3oBarbCcAa ¢ ABYX CTOPOH (kpome INSL 10,4)

IR/IL
—
—

60°
UN
INSL
Teepabiil cnnas
50 892 ...
INSL TPI TP
mm /" mm
20 1,270 100
18 1,411 102
16 1,588 144
12 217 146
12 217 166
8 3,175 168
p )
M e}
K )
N )
S
H

- v, /f,cTp. 72

o
@ [inq hpe3epoBaHnA No KPyrosoil MHTEPNOAALNM NPY HA3HAYEHUM NOAAUM HEOBXOANMO YUNTHIBATb, OCYLIECTBAAETCA 1M 06paboTKa C noaavelt vf no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa U ¢ NoAaYeil Ha TPAEKTOPUIO LIEHTPA UHCTPYMEHTA Vi, [oApoGHee Ha €Tp. 77+78.

07138



OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbodpessbl
WNT \ Performance Pe3060peati ¢ CMI

Pe3bbo(hpe3epHad nnacTuHa

A MoryT1cnonb3osarsCA ¢ ABYX CTOPOH

80°
A3

Pg
INSL
Teepabiil cnnas
50 896 ...
INSL TPI TP
mm 1/" mm
e 18 141 122

18 141 142
16 1,588 144

T w=XxX= T
® ® O

- v, /f,cTp. 72

Pe3bbo(pesepHfz nnactuHf

A MoryT1cnonb30Bathea ¢ BYX CTOPOH

[ +2
-

NPT

INSL

TBepablil cnnas

50 897 ...
INSL TPI TP
mm /" mm

140 1,814 142
1,5 2209 144
11,5 2,209 164
80 3175 166

T w»w=XxX= T
® ® O

0 e
- v, /f,cTp. 72

o
@ [Ina hpeseposaHna No KPyrosoit UHTEPMONALMIA NPY HASHAUEHIW NOAAUM HEOOXOANUMO YUNTHIBAT, OCYLLECTBAACTCA 1 06paboTKa ¢ nofaueit vf no Touke Ha
KOHTYPE AMameTpa un ¢ nofadeil Ha TpaekTopuio LIEHTPa MHCTPYMEHTA V. [oApoGHee Ha cTp. 77+78.

0]
@) BHumarite! Pe3s6oMPEsepHbIe NIACTIH UMEIOT MADKMDOBKY B 3aBICHMOCTY O Hanpasnexia pesari: R (npasaa pess6a) u L (nesas peas6a). CraHoapTHbIi KOPNYC Heb3A NCM0Nb308ATb 1014 HAPE3aHHA NIes0li Pess0hl!
Kopnyc 18 neBoii pesbGbl MOXHO NPHOGPECTH N0 CRewanbHOMY 3anpocy.

07139



OpbuTanbHble (pesbl 1 pe3bbohpessbl
WNT \ Performance Pe3060peati ¢ M

Kopnyc (hpes3bl

A INSL oTHOCUTCA K (hpe3epHbIM NNacTuHam

KomnnekT noctaBku:
Bxtouana kntou

H
Al

=
LH %
[a)
DC rnl 8
‘ OAL
s[O3
50 843 ...
INSL BD LH DCONMS; OAL DC  MomeHT 3ataxku
mm mm  mm mm mm  mm Nm
6,8 12 12 69 9,0 0,9 101
6,8 17 20 84 9,0 0,9 102
8,9 12 12 70 11,5 1,2 111
8,9 20 20 85 11,5 1,2 112
13,6 22 16 90 17,0 2,5 161
166 43 20 95 20,0 2,5 162
18,6 25 25 125 220 2,5 163
24,0 52 25 110 30,0 9,0 27
31,0 58 32 120 37,0 9,0 273
240 92 25 150 30,0 9,0 272
31,0 98 32 160 37,0 9,0 274
[nameTp npeasaputensHOro 0TBepcTUd A1a opbutansHom pesbboson hpessl 50 843...
LLlar B mm
BD 0,5mm 0,75 mm 1,0 mm 1,25 mm 1,5mm 2,0mm 2,5mm 3,0mm 3,5mm 4,0mm
48G/" 32G/" 24 G/" 20G/" 16 G/" 12G/" 10G/" 8G/" 7G/" 6G/"
6,8 9,5 10 10,7 11,4 12
8,9 12 12,5 13,2 13,9 14,5
13,6 17,6 18,2 19 19,6 20 21
16,6 20,7 21,4 22 22,6 23 24
18,6 22,7 23,4 24 24,6 25 26
24,0 30,7 31,4 32 32,8 8IS 34,6 36,6 39 42 45
31,0 38 38,6 39,5 40,4 41 42 44 46,5 49 52
OtBépTKa 3aXNMHOI BUHT
80950 ... 70950 ...
Komnnekryrowue
INSL
104 T07 109 M2,2x5,0 200
11 T08 110 M2,6x6,5 201
16 T10 112 UNC5-40x 8 202
27 T25 115 M5x15 203

07140



OpbuTanbHsble (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
WNT \ Performance Pea60peati ¢ CMI

Kopnyc (hpes3bl

A INSL oTHOCUTCA K (hpe3epHbIM NNacTuHam

£ ~

NPT

DCONMS

o)
DC ml

s a8
50844 ...
INSL BD Pesbba LH DCONMS. OAL DC MomeHT 3aTaxKi
mm mm mm mm mm mm Nm
12,5 NPT 1/2 22 16 90 155 25 161
15,0 NPT3/4-11/4 23 20 85 19,0 2,5 162
240 NPT11/2-2 52 25 110 30,0 9,0 271
31,0 NPT >2 58 32 120 37,0 9,0 272
OtBépTKa 3aXNUMHON BUHT
80950 ... 70950 ...
Komnnekryiowue
INSL
16 T10 112 UNC5-40x8 202
27 T25 115 M>5x15 203

0]
@) [lnA hpe3epoBaHA No KPYroBoid MHTEPNOAALMY NPY HA3HAYEHNM NOAAaUN HEOOX0AMMO YUMTHIBATh, OCYLLECTBAAEGTCA 11 06paboTka ¢ nofayent v no Touke Ha
KOHTYpE ANaMeTpa uim ¢ Nofayei Ha TpaeKTopuio LeHTPa MHCTPYMEHTA Vy,. NoApOOHeE Ha €Tp. 77+78.

0741



OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbodpessbl
WNT \ Performance Pe360tpeati ¢ CMI

Pe3bbo(hpe3epHad nnacTuHa

IR/IL
= Ti500

60°

AAS
w | owe | %

%!% APMX

Teepabiil cnnas
50 863 ...
DC TP W1 APMX NT
mm mm mm mm
- 1,0 75 12,0 13 300
1,5 75 105 8 302
1,0 1,0 16,0 17 310
1,5 11,0 16,5 12 312
20 11,0 16,0 9 314
- 1,0 75 12,0 13 320
1,5 75 105 8 322
1,0 1,0 16,0 17 330
1,5 11,0 16,5 12 332
20 11,0 16,0 9 334
P °
M °
K )
N °
S
H

- v,/f,c1p. 73

Pe3bbo(hpe3epHad nnacTuHa

ﬁ Ti500
55°
A s

¢ | &

Teepabiil cnnas
50 864 ...
DC TPI W1 APMX NT
mm 1/" mm  mm
2 14 75 9,07 6 300
14 1,0 1633 10 312
14 1,0 1633 10 314 2
11 11,0 16,16 8 310
- 14 1,0 1633 10 332
1 11,0 16,16 8 330
p °
M °
K °
N )
S
H
1) Pessba:5/8-3/4-7/8 - v /f,c1p. 73

2) 1/2"—cKoppeKuueii npodunAa

07]42



WNT \ Performance

Pe3bbotpesbl ¢ CMI

Kopnyc (hpes3bl

DC
mm
12
17

20

25

1) VicnonHexne U3 AEH3NMET C HaBUHUNBAEMOW MON0BKOM

Komnnekryiowue

DC
12
17
20
25

'

LH
mm
18
30
32

50
85

DCONMS ¢
mm
16
16
20

25
25

OAL
mm
74,0
79,0
83,0

107,6
142,6

BD
mm
94
13,7
17,5

21,7
21,7

ZNF

3
3

PHD  MoMmeHT 3aTaXKm

mm
14

19

22

26
26

DC

DCONMS

ZNF

Nm
11

38
11

38
38

T08-1P
T15-1P
T08-IP
T15-1P

PHD

s[O3
50 842 ...

121
17
201

251
252

OTBEpTKA 3aXMMHOW BUHT

80950... 70960 ...

125 M2,5x6,5 244
128 M4x7,5 245
125 M2,5x6,5 244
128  M4x7,5 245

0]
@) [Ina hpe3epoBaHna No KPYroBoii UHTEPMONALMIA NPY HAZHAYEHIM O1AUM HEOBX0AMMO YUNTBIBATb, OCYLLECTBNAETCA 111 06paboTKa ¢ nofaueii vf no Touke Ha

KOHTYpe [naMeTpa unm ¢ noayeil Ha TpaekTopuIo LIEHTPA MHCTPYMEHTA Vy,,. [Tofipo0Hee Ha CTp. 77+78.

07143



OpbuTansHsle (pesbl 1 pe3bbodpessbl
WNT \ Performance Pea0peati ¢ CMI

Pe3bbo(hpe3epHad nnacTuHa

E mE| [

60°

Ti500 Ti500

M MF INSL

Wi

NT
APMX | LS|
Tepablii cnnas  Teepmblii cnnas
50887.. 50885...
INSL TP W1  APMX S NT
mm mm mm mm mm

0,50 10,0 1350 3,18 28 350
075 100 1350 3,18 19 352
1,00 10,0 13,00 3,18 14 304 354
1,25 10,0 1250 3,18 1 356
1,50 10,0 12,00 3,18 9 308 358
1,75 100 1225 3,18 8 360
2,00 10,0 12,00 3,18 7 312 362
250 10,0 10,00 3,18 5 364
250 10,0 10,00 3,18 5 366 "
3,00 105 12,00 3,18 5 370 2
350 10,5 10,50 3,18 4 372 2
1,00 10,0 19,00 3,18 20 380
1,50 10,0 19,50 3,18 14 382
1,50 10,0 18,00 3,18 13 320
2,00 10,0 18,00 3,18 10 384
150 150 24,00 5,00 17 390
2,00 150 24,00 5,00 13 392
3,00 150 21,00 5,00 8 396
350 150 20,00 5,00 7 398
400 150 20,00 5,00 6 400

P ) °

M ) )

K ® )

N ) °

S

H

1)  M20x2,5—c koppekuueit npoduna - v,/f,c1p. 73

2) besdackn

[0
@ [lnA hpe3epoBaHuA No KPYroBoi UHTEPNOAALMM NPI HA3HAYEHNM NOAAYN HEOOXOANMO YUMTHIBATb, OCYLLECTBAAEGTCA 1 06paboTKa ¢ nogayelt vf no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa U ¢ NoAayeil Ha TPAeKTOPUIO LiEHTPA UHCTPYMEHTA Vi, [loapo6Hee Ha eTp. 77+78.

07]44



OpbuTanbHsie (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
WNT \ Performance Pe360peati ¢ CMI

Pe3bb0(hpe3epHad nnacTuHa

G
S,
Teepabiil cnnas
50 888 ...
INSL TPl TP W1 APMX S NT
mm /" mm mm mm  mm
18 1411 10 1128 318 9 310
16 1587 10 1111 318 8 312
14 1814 10 1269 318 8 314
12 2116 10 1058 318 6 316
112309 10 1154 318 6 318
14 1814 10 1814 318 11 320
11 2309 10 1847 318 9 322
260 11 2309 15 2309 500 11 330
P °
M °
K )
N °
S
H

- v, /f,c1p. 73

Pe3bb0(hpe3epHada nnactuHa

@ Ti500
VAAS

Pg

Teepabiil cnnas

50894 ...
INSL TPI TP Wi APMX S NT
mm 1/" mm mm mm  mm

18 1411 10 1269 318 10 302
16 1587 10 11,11 318 8 304

T w»w=XxX= T
o 0o

- v, /f,c1p. 73

o
@ [Ina hpeseposaHna No KPyrosoit UHTEPMONALMIA NPY HASHAUEHIW NOAAUM HEOOXOANUMO YUNTbIBAT, OCYLLECTBAACTCA 1 06paboTKa ¢ nofaueit vf no Touke Ha
KOHTYpE AMameTpa un ¢ nofadeil Ha TpaeKkTopuio LIEHTPa HCTPYMEHTA V. [ToApoGHee Ha cTp. 77+78.

07145



OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
WNT \ Performance Pe3t00peati ¢ CMI

Pe3bbo(hpe3epHad nnacTuHa

IR/IL
— Ti500

60°
UN
S
Teepabiil cnnas
50 889 ...
INSL TPI TP W1 APMX S NT
mm /" mm mm mm  mm
18 1,411 10 12,69 3,18 10 310
16 1,587 10 12,70 3,18 9 312
16 1,587 10 19,05 3,18 13 320
14 1814 10 1814 3,18 1 322
12 2116 10 18,04 3,18 10 324
[P °
M °
K )
N °
S}
H

- v,/f,c1p. 73

)
@ [InA hpesepoBaHuA N0 KPYroBoi MHTEPNONALMIA NPU HA3HAYEHWI NOAAYUM HEOBXOANMO YUITLIBATS, OCYLIECTBAAETCA 1M 06padoTKa ¢ nogayeli vf no Touke Ha
KOHTYpE AMameTpa uin ¢ noJaueii Ha TpaeKTopuio LIEHTPa MHCTPYMEHTa Vyy,. [oapoGHee Ha cTp. 77+78.

07146



WNT \ Performance

Pe3bbotpesbl ¢ CMIT

Kopnyc (hpes3bl

A INSL oTHOCUTCA K (hpe3epHOit MNacTuHe

INSL
mm

14,5
15,0

21,0

26,0

A

25

LH
mm
30,0
50,0
60,0
48,2
92,2

30,0
60,0
48,2

31,3
32,8
62,8
38,3
78,3

48,5

DCONMS 1

25

1) McnonHerue n3 TAXeNoro metanna

Komnnekrytowue
Ina aptukyna

50841016
50841017
50841020
50841025
50841026
50 841218
50 841222
50 841 227
50 841 316
50 841 322
50841323
50841328
50 841 327
50 841125

OAL
mm
78
98
110
106
150

79
110
106

85
92
122
102
142

107

BD
mm
12,7
12,7
16,8
21,5
21,5

12,7
16,8
21,5

12,7
18,7
18,7
24,7
245

20,0

ZNP

N R — — —

—_

NN — — —

%)
=
b4
3
LH Q
ol af [ 4
o mJ ¢
OAL
PHD  MoMmeHT 3aTaxKu
mm Nm
18,5 3,8
18,5 3,8
23,0 3,8
30,0 38
30,0 38
20,0 38
26,0 3,8
32,0 38
18,5 38
26,0 38
26,0 38
35,0 38
35,0 38
30,0 338
T15-1P
T15-1P
T15-1P
T15-1P
T15-1P
T15-1P
T15-1P
T15-1P
T15-1P
T15-1P
T15-1P
T15-1P
T15-1P
T15-1P

PHD

80950...

OtBépTKa

128
128
128
128
128
128
128
128
128
128
128
128
128
128

M4x6,9
M4x6,9
M4x7,5
M4x8
M4x8
M4x6,9
M4x6,9
M4x8
M4x6,9
M4x6,9
M4x8
M4x8
M4x8
M4x11,5

s[O3
50 841 ...

016
017
020
025
026 "

218
222
227

316
322
323 "
328
327

125

3aXNUMHOW BUHT

70960 ...

237
237
245
242
242
237
237
242
237
237
242
242
242
241

@)
@ [Ina hpeseposaHna No KPYrosoii UHTEPMONALMIA NPU HAZHAUSHIAW NOAAUM HEOOXOANMO YUNTHIBATL, OCYLLECTBAAETCA I 06paboTKa ¢ nofaueii vf no Touke Ha
KOHTYpE AuameTpa unu ¢ nofadei Ha TpaekTopuio LIEHTPa UHCTPYMEHTA V. [oApoGHee Ha cTp. 77+78.

07147



WNT \ Performance

OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl

Peabbodpessl ¢ CMI

Pe3bbo(hpesepHan N1acTuHa, HeNnosHblA NPOMUIIb

M UN
DC TP TPI cw
mm mm 1/" mm

16,5 15-30 16-10 5
18 25-35 10-7 5

55°

G
DC TP TPI cw
mm mm 1/" mm

16,5 1,814 14 5

L0

Ccw

>

INSL
mm
7,0
78

INSL
mm

Pe3bbodpesepHan NnacTiHa, HENOHbIA NPOPUIIb

60°

M UN
DC TP TPI cw
mm mm 1/" mm

2385 15-25 16-10 6,35
23,85 25-40 10-6 6,35
3285 15-25 16-10 8,50
3285 25-55 10-45 850

55°

G
DC TP TPI cw
mm mm 1/" mm

23,85 2,309 " 6,35
32,85 2,309 ) 8,50

T w=x= T

INSL

mm
9,52
9,52
13,50
13,50

INSL
mm

9,52

13,50

TiN

Teepabiil cnnas

50 867 ...

115
225

50 868 ...

114

TiN

Teepablii cnnas

50 860 ...

315
325
415
425

50 861 ...

311

cCe e oo

07148

- v,/f,ctp. 72



WNT \ Performance Pe3b60tpessl ¢ CMIT

Kopnyc (hpes3bl

KomnnekT noctaBku:
Bxtouana kntou

el
Bl i

)]
=
z
OAL o]
(G
[a]
s[O3
50 848 ...
DC DMIN TP TPI LH DCONMS;s OAL ZNP MomeHT 3aTaXKu
mm mm mm 1/" mm mm mm Nm
16,5/18,0 175/19,0 1,5-3,0 16-10 60 20 114 2 09 020
23,85 255 15-40 24-6 90 32 154 3 0,9 030
32,85 35,0 1,5-55 16-45 115 32 179 3 2,5 040
OtBépTKa 3aXNMHOI BUHT
80950 ... 70950 ...
Komnnekryrowue
[na aptukyna
50848 020 T07-1P 124 M2,5x8,5 739
50848 030 T07-IP 124 M2,5x8,5 739
50 848 040 T09-IP 126 M3x11 740

@)
@ [Ina hpeseposaHna no KPyrosoii UHTEPMONALMIA NPY HA3HAUSHIW NOAAUN HEOOXOANMO YUNTHIBATL, OCYLLECTBAAETCA /1M 00paboTKa ¢ nofaueit vf no Touke Ha
KOHTYpE AuameTpa unu ¢ noaadei Ha TpagkTopuio LIEHTPa UHCTPYMEHTA V.. [oApoGHee Ha cTp. 7T7+78.

07149



OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
WNT \ Performance Pea60peati ¢ CMI

Pe3bbo(hpesepHan N1acTuHa, HeNnosHbliA NPOMUIIb

600 |
S EN o

Teepabiil cnnas
50 870 ...
DC TP TPI CW INSL
mm mm 1/" mm  mm
40,25 15-30 16-9 95 1550 515
40,25 3,0-60 9-4 95 15,50 530
52,55/66,55 15-3,0 16-9 125 19,00 615
52,55/66,55 3,0-60 9-4 125 19,00 630
92 6,0-8,0 4 14,3 28,58 760
55°
G
50 871 ...
DC TP TPI CW INSL
mm mm 1/" mm  mm
40,25 2,309 11 95 155 511
52,55 2,309 1 125 19,0 611
P °
M )
K )
N °
S °
H )

- v, /f,cTp. 72

o
@ [ina hpesepoBaHnA No KPYroBOiA MHTEPMOAALMM NPW HA3HAYEHUM NOAAYM HEOOXOAMMO YUUTHIBATH, OCYLIECTBNAETCA M 06paboTKa C noaayei v no Touke Ha
KOHTYpe AameTpa Unn ¢ Nofayeil Ha TPAeKToPUIO LiEHTPa UHCTPYMEHTa Vy,. [oapobHee Ha CTp. 77+78.

07150



WNT \ Performance Pe3b60tpessl ¢ CMIT

Kopnyc (pessl
KomnnekT nocTaBku:
Bxntouaa kntou

IR/IL
E ;
———
=

LF
DMIN i
PR .
07 NG Y )
‘/ DL,‘”;' ”””””””””
ZNP —UAU
OAL
DIN 69871
50 849 ...
DC DMIN TP TPI LF  OAL Apantep ZNP MoMEHT 3aTAXKM
mm mm mm 1/" mm mm Nm
40,25 430 15-60 16-40 145 2470 SK40 4 55 048
40,25 430 15-60 16-40 145 2805 SK 50 4 55 148
52,55 560 15-60 16-40 195 3310 SK 50 4 8,0 164
66,55 705 15-60 16-40 260 398,0 SK 50 7 8,0 080
92,00 100,0 6,0-8,0 40 360 4970 SK 50 7 8,0 115
OtBépTKaA 3aXNMHOIA BUHT
80950 ... 70950 ...
Komnnekrytowue
DC
40,25 T15-1P 128 M4x13 4
52,55-92 T20-IP 129 M5x15 742

0]
@) [na hpesepoBaHNA N0 KPYroBOIA MHTEPMOAALMM NPW HA3HAUEHNM NOAAYM HEOOXOANMO YUMTHIBATH, OCYLIECTBAAETCA M 06padoTKa ¢ noaayei v no Touxke Ha
KOHTYpE AaMeTpa uau ¢ nofayeil Ha TpaeKTopuio LieHTpa MHCTPYMEHTA Vy,. Nopo6Hee Ha cTp. 77+78.

07151



WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbothpessbl
Cuctema MicroMill

MicroMill - LienbHaa TBepaocnnaBHan opbutansHaa ppesa

W a CWX500

(%]
OAL %
LH 8 DMIN
CcwW [a) \
o )
St
4
o CDX
a8
Teepabiil cnnae
53 050 ...
DC CW. CDX LH O0AL DN DCONMS. ZEFP DMIN
mm mm mm mm mm mm mm mm
0,7 0,8 15,2 58 38 6 3 6 070
0,8 0,8 15,2 58 38 6 3 6 080
0,9 0,8 15,2 58 38 6 3 6 090
1,0 0,8 15,2 58 38 6 3 6 100
1,5 0,8 15,2 58 38 6 3 6 150
0,7 12 254 68 50 8 3 8 170
0,8 12 254 68 5,0 8 3 8 180
0,9 12 254 68 50 8 3 8 190
1,0 12 254 68 5,0 8 & 8 200
15 12 254 68 50 8 3 8 250
2,0 12 254 68 5,0 8 8 8 300
P )
M )
K )
N )
S )
H )
- v,/f,cTp. 76

MicroMill - LienbHaa opbutanbHaa ppesa

W CWX500

90°
OAL
LA ‘ DMIN
e = ——
_JLCw E 0
W1 = CDX
o]
18]
[a]
Ha__I8
Teepapiil cnnas
53051 ...
DC W1 Ccw CDX LH OAL DN DCONMS. ZEFP DMIN
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
- 2 0,2 0,8 15 58 4,2 6 3 6 010
2 0,2 0,8 25 68 4,2 6 3 6 020
2 0,2 1,2 25 68 5,0 8 3 8 110
2 0,2 1,2 35 78 5,0 8 3 8 120
P )
M )
K °
N )
S )
H °

— v,/f,cTp. 76

07152



WNT \ Performance

OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
Cuctema MicroMill

MicroMill - LienbHaa opbutanbHas pessbodpesa, nosHbIN NpoPusib

IR/IL
=
==

60°

DC
mm
1,18
1,38
1,50
1,95
2,40
2,80
3,10
3,60
4,10

T w=Xx=Z T

Pe3bba

M1,6
M1,8
M2
M2,5
M3
M3,5
M4
M5
M6

P
mm

0,70
0,80
1,00

CDX
mm
0,19
0,19
0,22
0,25
0,27
0,33
0,38
0,43
0,54

CWX500
OAL
LH DMIN
ST ———————
[.cw @ -
Wi g s CDX
=z
Q
o
a
a8
Teepabiil cnnae
53052 ...
0AL DN DCONMS. ZEFP DMIN
mm  mm mm mm
32 0,64 3 3 1,38 160
32 0,70 & 3 1,58 180
32 0,90 3 4 1,70 200
32 1,15 3 4 2,15 250
32 1,60 3 4 2,60 300
32 1,80 3 4 3,00 350
44 1,98 5 4 3,30 400
44 2,20 5 4 3,80 500
44 2,70 5 4 4,30 600
°
°
°
°
°
°

- v,/f,cTp. 76

MicroMill - TBepoacnnasHaa opbutanbHasa pe3bbodpesa, HenosHbli NPO(Ub

60°

MAAS

DC
mm
58
78
78

T w=Xx= T

IR/IL

P
mm
05-15
05-15
10-2,0

W1
mm

NN N

cw
mm
0,06
0,06
0,12

CDX
mm
0,91
0,91
1,19

LH
mm
15,2
254
254

OAL
mm
58

68

CWX500
OAL
LH DMIN
(&) P e L
o
cw
e B 2 cDX
— P
o)
O
[a]
(T8
Teepablil cnnas
53 053 ...
DN DCONMS. ZEFP DMIN
mm mm mm
35 6 3 6 010
55 8 3 8 110
5,0 8 3 8 120
°
°
°
°
°
°

— v,/f,cTp. 76

0]
@) [na hpesepoBaHNA MO KPYroBOIA MHTEPMOAALMM NPW HA3HAUEHNM NOAAYM HEOOXOANMO YUMTHIBATH, OCYLIECTBAAETCA M 06padoTka ¢ noaayei v no Touke Ha
KOHTYpE AnaMeTpa uau ¢ nofayeil Ha TpaeKTopuio LiEHTPa MHCTPYMEHTa Vy,. [oApo6Hee Ha €Tp. 77+78.

07153



WNT \ Performance

Pe3bbo(hpessbl TBEpaOCHIaBHbIE

CBepno-pe3bbodpesa ¢ 3eHKOBKOIA

ﬁ a{ IR/IL
<2xD ,
2.

60°

M
DC Pesbba Ne KOMET
mm
2,45 M3 88901001000013
2,45 M3 88906001000013
3,24 M4 88935001000015
3,24 M4 88941001000015
4,10 M5  88935001000017
4,10 M5 88941001000017
4,85 M6  88935001000018
4,85 M6  88941001000018
6,45 M8  88935001000020
6,45 M8  88941001000020
8,08 M10 88935001000022
8,08 M10 88941001000022
9,74 M12 88935001000024
9,74 M12 88941001000024
11,35 M14  88935001000025
11,35 M14  88941001000025
13,28 M16 88935001000026
13,28 M16  88941001000026

1) besBHyTpeHHero noasoaa COX

60°

MAA/

MF

DC
mm
6,79
6,79
8,75
8,75
10,74
10,06
10,06

O Tw=x=7T

)

Pesbba

M8x1
M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1,5
M12x1,5

Ne KOMET

88935002000070
88941002000070
88941002000094
88935002000094
88935002000111
88935002000113
88941002000113

TP

P
mm
10
10
10
10
10
15
15

OAL

APMX
mm
15,40
15,40
19,40
19,40
22,40
23,01
23,01

LF 2
LF_3 < 2
TP & 2 )
X 8 o 8
('} ””;'%’i B nEEDEEE TR
APMX| \&
LF 1 LS
OAL
APMX LS DCONMS., DCD DCSKX DN LF 1 LF 2 LF 3 ZEFP
mm mm mm mm mm mm mm
6 25 33 45 68 64 05 2
6 25 33 45 68 64 05 2
6 33 43 45 94 89 07 2
6 33 43 45 94 89 07 2
6 42 53 55 11,7 110 08 2
6 42 53 55 11,7 110 08 2
8 50 63 66 145 137 10 2
8 50 63 66 145 137 10 2
10 6,8 8,3 90 18,2 171 13 2
10 6,8 8,3 90 182 171 13 2
12 85 103 11,0 234 221 15 2
12 85 103 11,0 234 221 15 2
14 10,3 123 135 271 255 15 2
14 10,3 123 135 271 255 15 2
16 120 143 155 328 309 15 2
16 120 143 155 328 309 15 2
18 140 16,3 175 371 350 15 2
18 140 16,3 175 371 350 15 2
DCONMS DCD DCSKX DN LF 1 LF 2 LF 3 ZEFP
mm mm mm mm mm mm mm
10 70 83 90 188 177 10 2
10 70 83 90 188 177 10 2
12 90 103 11,0 232 218 10 2
12 90 103 11,0 232 218 10 2
14 11,0 12,3 135 264 248 10 2
14 105 123 135 28,2 266 15 2
14 105 123 135 28,2 266 15 2

wal 8

TBepAblii cnnas

50 869 ...

03000"

04000
05000
06000
08000
10000
12000
14000

16000

[ NEW
50 869 ...

08100
10100

12200

Ti601

w8

TBepabli cnnas

50 854 ...

03000"
04000

05000
06000
08000
10000
12000
14000

16000

[ NEW
50 854 ...

08100

10100
12100
12200

)
- v,/f,cTp. 75

[lnA hpesepoBaHuA No KPYroBoi MHTEPNOAALMM NPY HA3HAYEHUM NOAAUN HEOOXOAMMO YUUTHIBATh, OCYLLECTBAARTCA T 06paboTKa ¢ nogauelt vf no Touke Ha
KOHTYpE AMameTpa uin ¢ nofaveil Ha TpaekTopuio LIEHTPa HCTPYMEHTA V. oApoGHee Ha cTp. 77+78.

07154



WNT \ Performance

OpbuTansHsie (pe3sbl 1 pe3bbodpessbl
Pe3bbo(hpessbl TBEpaOCHIaBHbIE

CBepno-pe3bbodpesa ¢ 3eHKOBKOIA

IR/IL
=
=

<2,5xD

60°

M
DC Pesbba
mm
4,10 M5
4,85 M6
4,85 M6
6,45 M8
6,45 M8
8,08 M10
8,08 M10
9,74 M12
9,74 M12
P
M
K
N
S
H

*A
//

N
N

22z

Ne KOMET

88961001000017
88961001000018
88956001000018
88956001000020
88961001000020
88956001000022
88961001000022
88956001000024
88961001000024

P

APMX
mm
11,57
13,40
13,40
19,20
19,20
23,00
23,00
28,60
28,60

LF. 2
LF_3 <
X
TP 8 >
X ol o
L
" p O]
APMX| |\ &
LF 1 LS
OAL
LS DCONMS. DCD DCSKX DN LF 1 LF 2
mm mm mm mm mm mm mm
36 6 42 53 55 141 134
36 8 50 63 66 165 157
36 8 50 63 66 165 157
40 10 68 83 90 232 221
40 10 68 83 90 232 221
45 12 85 103 11,0 279 26,6
45 12 85 103 11,0 279 26,6
45 14 10,3 123 135 341 325
45 14 10,3 123 135 341 325

[ NEW |
n
>
P4
e}
o
a
]38
TBepAblii cnnas
50 898 ...
LF_3 ZEFP
mm
08 2 05000
10 2 06000
10 2
1,3 2
13 2 08000
15 2
15 2 10000
15 2
15 2 12000
o
°

Ti601

w8

TBepablii cnnas

50 862 ...

06000
08000

10000

12000

- v,/f,c1p. 75

07155



WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbothpessbl
Pe3bbo(hpessl TBEpOOCHIABHbIE

OpbutanbHa pe3bodpesa

A BHumaHue: nesopexyuiee ucnonHexue (M04)

R/L |145-65
<2xD HRC

% D)
WA

DCONMS

M
(O3
Teepablii cnnas
50 840 ...
DC Pe3bba TP APMX LH DCONMS DCD OAL  ZEFP
mm mm mm  mm mm mm  mm
2,3 M3x0,5 050 20 70 6 2,10 51 4 030 "
3,0 M4x0,7 070 28 94 6 2,60 51 4 040 "
3,8 M5x0,8 080 32 11,6 6 3,40 51 4 050 "
46 M6x1 - M7x1 1,00 40 140 8 410 60 4 060 "
6,2 M8x1,25-M10x1,25 125 50 19,0 10 5,60 71 4 080
78 M10x1,5-M12x1,5 150 6,0 250 10 7,00 76 4 100
9,2 M12x1,75 1,75 70 310 12 8,30 86 4 120
11,1 M14x2-M16x2 2,00 80 36,0 16 10,04 98 4 140
P
M
K
N
S o
H °

1) besBHyTpeHHero noasoaa COX — v/, c1p. 71

(e}
@ [lnA hpe3epoBaHmA No KPYroBoi MHTEPNOAALMY NPI HA3HAYEHUM NOAAUN HEOOXOANMO YUUTHIBATb, OCYLLECTBAAEGTCA N1 06paboTKa ¢ nogayelt vf no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa U ¢ N0AaYeil Ha TPAEKTOPUIO LiEHTPA UHCTPYMEHTA Vyy,. [loApoOHee Ha €Tp. 77+78.

@)
@ BHumanue! Nlesopexyuiee ncnonHerne (MO4) nna neBoro HanpasaeHNA BpaLieHua WwnuHaena!

07156



WNT \ Performance

OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbodpessbl
Pe3bbohpessbl TBEpOOCHIABHbIE

Pe3bbo(pesa ¢ 3eHKOBKOM

A BHuMaHue: NeBopexyLiee NCnoHeHne

60°

DC
mm
0,75
1,10
1,25
1,60
1,75
2,05

T w=XxX= T

¥ 1)

/

Pesbba

M1
M1,4
M1,6

M2
M2,2
M2,5

Ne KOMET

88977001000001
88977001000004
88977001000005
88977001000008
88977001000009
88977001000011

TP
mm
0,25
0,30
0,35
0,40
0,45
0,45

DN
mm
18
2,0
2,4
3,0
3,0
3,0

DCONMS

LH

DCONMS ;; DCSKX

mm

WWWWwWwww

mm
15
17
2,1

2,6
2,5
29

LF
mm
2,1
2,6
3,1
37
3,9
45

ZEFP

NN N NN

Ti602

Ha_I8
Teepablil cnnas

50804 ...

01000
01400
01600
02000
02200
02500

- v,/f,c1p. 75

[0
(:ii) Brumanue! flesopexyuiee ncnonHene (MO4) nna neBoro HanpasaeHNA BpaLieHua WwnnHaena!

07157



WNT \ Performance

Pe3bbo(hpessbl TBEpaOCHIaBHbIE

Pe3bbo(pesa ¢ 3eHKOBKOM

ol
i~

—

< 2xD
60°
M
DC  Pesbba Ne KOMET
mm
3,14 M4 88296001000015
3,95 M5 88296001000017
4,68 M6 88296001000018
6,22 M8 88296001000020
7,79 M10  88296001000022
9,38 M12  88296001000024
10,92 M14  88296001000025
12,83 M16  88296001000026
60°
ﬂj MF | <2xD
DC Pesbba Ne KOMET
mm
3,95 M5x0,5 88296002000037
4,68 M6x0,75 88296002000048
6,22 M8x1  88296002000070
7,79 M10x1  88296002000094
9,38 M12x1  88296002000111
9,38 M12x1,5 88296002000113
10,92 M14x1,5 88296002000131
12,82 M16X1,5 88296002000147

O T w=XxXz=7DT

P
mm
0,50
075
1,00
1,00
1,00
1,50
150
1,50

APMX
mm
10,2
12,2
16,2
20,1
24,0
243
28,7

DCONMS

450
LF/uL

o Ny

2 OW@

ala

X Q @T ~. _ /'/¥X
N~
APMX LS
OAL

LS DCONMS. DCSKX LF  ZEFP
mm mm mm mm
36 6 43 86 5
36 6 53 106 5
36 8 63 132 6
40 10 83 178 7
45 12 103 213 7
45 14 123 266 7
48 16 143 304 7
48 18 163 344 8
LS DCONMS. DCSKX LF  ZEFP
mm mm mm mm
36 6 53 108 5
36 8 63 130 5
40 10 83 173 6
45 12 103 215 7
45 14 123 256 7
45 14 123 259 7
48 16 143 306 7
48 18 163 336 8

31,7

AICrN

w8

TBepablii cnnas

50 806 ...

04000
05000
06000
08000
10000
12000
14000
16000

50 807 ...

05100
06200
08300
10300
12300
12500
14500
16500

— v, /f,cTp. 75

o
@ [ina hpesepoBaHnA No KPYroBOiA MHTEPMOAALMM NPW HA3HAYEHUM NOAAYM HEOOXOAMMO YUMTHIBATH, OCYLIECTBAAETCA M 06paboTKa ¢ noaauei v no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa Unn ¢ Nofayeil Ha TPAeKTOPUIO LIEHTPA UHCTPYMEHTA Vy,. [oapo6Hee Ha CTp. 77+78.

07158



WNT \ Performance

Pe3bbo(hpessbl TBEpOOCHIABHbIE

Pe3bbo(pesa ¢ 3eHKOBKOM

<2xD

60°

VAA/

M

DC
mm
4,0
47
6,5
8,0
10,0
12,5

% IR/IL
Pesbba TP
mm

M5 0,80
M6 1,00
M8 1,25
M10 1,50
M12 1,75
M16 2,00

1) be33eHKoBKN
2) C 3eHKOBKOW Ha TOpue

60°

\AA4| MF
DC Pesbba
mm
6,5 M8x1
8,0 M10x1
8,0 M10x1,25
10,0 M12x1,25
10,0 Mi2x1,5
11,0 M14x1
11,0 M14x1,5
12,5  Mi16x1,5

1) bes3eHkoBKM
2) C 3eHKOBKOW Ha TOpLE

55°
G

DC Pesbba
mm

7.6 G 1/8-28
1,0 G1/419
13,0 G3/8-19
16,0 G1/2-14
P
M
K
N
$
H
0

TP
mm
1,00
1,00
1,25
1,25
1,50
1,00
1,50
1,50

TP
mm
0,907
1,337
1,337
1,814

1) C3eHKOBKOI Ha Topue

OAL
mm
80
100
100
110

LS

DCONMS s DCSKX

mm
8
8

DCONMS ; DCSKX

mm

DCONMS ; DCSKX

mm
12
16
16
20

mm
53
6,3
8,3

12,3

mm
8,3

12,3
12,3
14,3
14,3

mm
10,0
13,5

LF

mm
11,16
13,93
18,62

26,47

LF
mm
18,00

26,61
27,30
32,70
32,08

LF
mm
20,97
28,39

ZEFP

B wWwwww

ZEFP

AAEr AP PpPOOW

ZEFP

oS bsw

TiAIN

w8

Teepabiil cnnas

50 811 ...

050
060
080
100 "
120
160 2

50816 ...

082
102 Y
103 "
123
124
142
144
164 2

50 818 ...

018
014
038 "
012

)
- v/, c1p. 71

o
@ [ina hpe3epoBaHna No KpyroBoii UHTEPMONALMIA NPY HA3HAYEHIM NOAAUM HEOOX0AMMO YUMTHIBATb, OCYLLECTBNAETCA 1 06paboTKa ¢ nofaueii vf no Touke Ha

KOHTYpE AnameTpa uan ¢ nofaueil Ha TpaeKTopuio LIEHTPa MHCTPYMEHTA Vyy,. MoapoGHee Ha €TP. 77+78.

07159



WNT \ Performance Opb6uTansHble (pesbl i peabbothpessbl
Pe3bbothpesbl TBEpAOCHNABHbIE

Pe3bbo(pesa ¢ 3eHKOBKOM

IR/IL
= TiAIN

<2xD o
=
=z

60° ZEFP 8
\XX/ - ‘ =
Q i i
Q1 - iy U= 7= ===
APMX
NPT | 1 Ls
OAL

T3
Teepabiil cnnas
50 819 ...
DC Pe3bba TP OAL APMX LS DCONMS. ZEFP
mm mm mm  mm  mm mm
58 NPT1/16-27 0,941 62 10 36 8 3 116 "
76 NPT1/8-27 0941 74 10 40 10 3 018
10,1 NPT1/418 1411 90 15 45 14 3 014
16,0 NPT1/214 1,814 110 19 50 20 5 012
P °
M °
K )
N )
S °
H

1) be3 3eHKOBKM - v, /f,ctp. 71

@)
@ [Ina hpeseposaHna No KPyrosoit UHTEPMONALMIA NPY HASHAUEHIW NOAAUM HEOOXOANUMO YUNTHIBAT, OCYLLECTBAACTCA 1 06paboTKa ¢ nofaueit vf no Touke Ha
KOHTYPE AMameTpa uin ¢ nofjaueil Ha TpaeKTopuio LIEHTPa MHCTPYMEHTA Vyy,. oapoGHee Ha CTpP. 77+78.

07160



WNT \ Standard

Pe3bbo(pessl TBEpAOCTIABHbIE

Pe3bbo(pesa ¢ 3eHKOBKOM

A ( koppekuueii npoduna
A (O6pa6oTKa TpyaHooGpabdarbiBaeMbix MaTepnanoB BO3MoXHa o1 @ DC = 4 mm
A 3eHKOBKA Ha XBOCTOBWKE WK Ha TOPLiE

IR/IL
ﬁ #f = Ti500

<2xD
(%))
=
60° 5
AAS S
[a)
M
OAL
(a8
TBepablii cnnas
54 801 ...
DC Peasba TP APMX DCONMS., OAL ZEFP
mm mm mm mm mm
4,00 M5 0,80 11 8 62 3 050 "
4,80 M6 1,00 13 8 62 3 060 "
6,50 M8 1,25 18 10 74 3 080
7,95 M10 1,50 22 12 80 3 100
9,90 M12 1,75 26 14 90 4 120
11,60 M14 2,00 31 16 100 4 140
11,95 M16 2,00 35 12 90 4 160 ?
13,95 M18 2,50 39 20 110 4 180
15,95 M20 2,50 44 16 100 4 200 2
1) besBHyTpenHero noasona COX
2) C3eHKOBKOI HaTopLE
60°
\AA| MF
54 803 ...
DC Pe3bba TP APMX DCONMS. OAL ZEFP
mm mm mm mm mm
6,0 M8x1 1,00 18 10 74 3 080
8,0 M10x1 1,00 22 12 80 3 100
8,0 M10x1,25 1,25 22 12 80 3 101
9,9 M12x1 1,00 26 14 90 4 120
99 M12x1,25 1,25 26 14 90 4 121
9,9 Mi12x1,5 1,50 26 14 90 4 122
11,6 M14x1 1,00 31 16 100 4 140
1,6  M14x1,5 1,50 31 16 100 4 141
12,0 Mi6x1,5 1,50 35 12 90 4 160 "
14,0 Mi18x1,5 1,50 39 20 110 4 180
16,0 M20x1,5 1,50 44 16 100 4 200 "
1) C3eHKOBKOI Ha TopLe
55°
G
54 805 ...
DC Peabba TP APMX DCONMS. OAL ZEFP
mm mm mm mm mm
6,00 G1/16-28 0,907 16 10 74 3 116
7,95 G 1/8-28 0907 20 12 80 3 018
9,90 G 1/4-19 1,337 27 16 100 4 014
13,95 G 3/8-19 1,337 34 14 90 4 038 "
15,95 G1/2-14 1,814 43 16 100 4 012 "
17,95 G5/8-14 1,814 47 18 110 4 058 "
P )
M °
K )
N )
S °
H °
0 °
1) C3eHKoBKOI4 Ha Topue - v./f,cTp. 74

07161



WNT \ Standard

Pe3bbo(hpessl TBEpaOCHIABHbIE

Pe3bbo(pesa ¢ 3eHKOBKOM

A ( koppekuueii npoduna
A (O6pa6oTKa TpyaHooGpabdarbiBaeMbix MaTeprnanoB BO3MoXxHa o1 @ DC = 4 mm
A 3eHKOBKA Ha XBOCTOBWKE WK Ha TOPLiE

IR/IL
ﬁ i/ = Ti500

<2xD
(%))
=
60° 5
AAS S
[a)
UNC
OAL
w0 I3
TBepAblii cnnas
54 811 ...
DC Peabba TP APMX DCONMS. OAL ZEFP
mm mm mm mm mm
480 UNC1/420 1270 14 8 62 3 014
595 UNC5/16-18 1,411 18 10 74 3 516
795 UNC3/816 1,588 22 12 80 3 038
795 UNC7/16-14 1814 22 14 90 3 716
990 UNC1/213 1,954 27 14 90 4 012
11,80 UNCY9/16-12 2117 31 16 100 4 916
12,70 UNC5/8-11 2,309 34 14 90 4 058 2
15,20 UNC3/410 2,540 38 20 110 5 034
1) besBHyTpeHHero noasoaa COX
2) C 3eHKOBKOW Ha TOpue
60°
UNF
54 813 ...
DC Pe3bba TP APMX DCONMS. OAL ZEFP
mm mm mm mm mm
480 UNF1/4-28 0907 14 8 62 3 014 "
595 UNF5/16-24 1,058 18 10 74 3 516
760 UNF3/8-24 1,058 21 12 80 3 038
795 UNF7/16-20 1,270 22 14 90 3 716
9,90 UNF1/220 1,270 26 14 90 4 012
12,00 UNF9/16-18 1,411 30 16 100 4 916
13,50 UNF5/8-18 1,411 33 14 90 4 058 2
17,00 UNF3/4-16 1,588 38 20 110 5 034
1) bBesBHyTpenHero noasona COX
2) C3eHKOBKOI HaTOpLE
60°
\AA| NPT
54 809 ...
DC Pesbba TP APMX DCONMS. OAL ZEFP
mm mm mm mm mm
10,1 NPT 1/418 1,411 15 14 90 3 014
12,8 NPT3/8-18 1,411 15 16 100 4 038 "
16,0 NPT1/2-14 1,814 19 20 110 5 012 v
18,5 NPT3/4-14 1,814 19 20 110 5 034
p )
M °
K °
N )
S °
H °
0 °
1) C3eHKoBKOIi Ha Topue - v/f,c1p. 74

)
@ [inq hpesepoBaHnA No Kpyrosoil MHTEPMONALNM NPW HA3HAYEHUM NOAAYM HEOOXOAMMO YUNTHIBATb, OCYLIECTBIAETCA MM 00pab0TKa C noaadert vi no Touke Ha
KOHTYpE AMamMeTpa in ¢ nofladeli Ha TpAaeKTOPMIO LIEHTPA MHCTPYMEHTA Vi, [ToapobHee Ha €Tp. 77478.

07162



WNT \ Performance OpbuTansHble (pesbl i peabbothpessbl
Pe3bbo(hpessbl TBEpaOCHIABHbIE

OpbutanbHaa pesbogpesa

A [1o3anpocy A0CTYNHbLI BapuaHTsl 0T M1

[ NEW |
IR/IL
= Ti600
<3xD
LH ®
o)
] === i
M OAL
ma(__ ]38
TBepabiil cnnas
50802 ...
DC Pesbba TP OAL APMX LH DCONMS ., ZEFP
mm mm mm mm mm mm
1,53 M2 040 39 080 6,0 3 3 02000
2,37 M3 0,50 58 1,35 95 6 3 03000
3,10 M4 070 58 195 125 6 3 04000
3,80 M5 080 58 230 16,0 6 3 05000
4,65 M6 1,00 58 270 200 6 3 06000
6,00 M8 125 58 320 240 6 3 08000
7,80 M10 150 64 380 315 8 3 10000
9,00 M12 1,75 73 455 378 10 3 12000
60°
M || <4xD
50803 ...
DC Pesbba TP OAL APMX LH DCONMS . ZEFP
mm mm mm mm mm mm
1,53 M2 040 39 1,00 104 3 3 02000
2,40 M3 050 39 1,30 12,5 3 3 03000
3,10 M4 070 58 1,80 16,7 6 3 04000
4,00 M5 0,80 58 210 20,8 6 3 05000
4,80 M6 1,00 58 255 250 6 3 06000
6,40 M8 125 64 315 335 8 3 08000
8,00 M10 150 76 385 415 8 3 10000
P °
M )
K )
N °
S °
H

— v /f,cTp. 74

o
@ [ina dhpesepoBaHnA No KPYroBOil MHTEPMOAALMM NPW HA3HAYEHUM NOAAYM HEOOX0AMMO YUMTHIBATH, OCYLIECTBAAETCA M 06pabdoTKa ¢ noaauei v no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa U ¢ Nofayeil Ha TPAeKTOPUIO LiEHTPa UHCTPYMEHTA Vy,. [oapo6Hee Ha CTp. 77+78.

07163



WNT \ Performance

Pe3bbohpessl TBEpaOCHIABHbIE

Pe3bbo(hpesa

A [lo 3anpocy gocTynHel BapuaHTs: M30, M36, M42, M48, M56, M64

IR/IL
E *{ E§‘; TiAIN

<2xD
(%)
>
60° %
AAS S
e}
<G g
M =}
ZEFP OAL
m(_ ]38
TBepablii cnnas
50 825 ...
DC Pesbba TP APMX DCONMS. OAL ZEFP
mm mm  mm mm mm
2,40 M3 0,50 6 4 42 3 030 "
3,15 M4 0,70 8 6 55 3 040
4,00 M5 0,80 10 6 55 3 050
4,80 M6 1,00 12 6 55 3 060
6,00 M8 1,25 16 6 63 3 080
8,00 M10 1,50 20 8 70 3 100
9,90 M12 1,75 24 10 80 4 120
11,60 M14 2,00 28 12 90 4 140
12,00 M16 2,00 32 12 90 4 160
14,00 M18 2,50 36 14 90 4 180
14,00 M22 2,50 44 14 95 4 220
14,00 M20 2,50 40 14 90 4 200
1) besBHyTpeHHero noasoaa COX
60°
MF
50 826 ...
DC Pe3bba TP APMX DCONMS. OAL ZEFP
mm mm  mm mm mm
3,35 M4x0,5 0,50 8 6 55 3 040
4,20 M5x0,5 0,50 10 6 55 3 050
5,00 M6x0,75 0,75 12 6 55 3 061
6,00 M8x0,75 0,75 16 6 63 3 081
6,00 M8x1 1,00 16 6 63 3 082
8,00 M10x1 1,00 20 8 70 3 102
10,00 M12x1 1,00 24 10 80 4 122
10,00 M12x1,5 1,50 24 10 80 4 124
10,00 M14x1,5 1,50 28 10 80 4 144
12,00 M16x1,5 1,50 32 12 90 4 164
14,00 M18x1,5 1,50 36 14 90 4 184
14,00 M20x1,5 1,50 40 14 90 4 204
14,00 M22x1,5 1,50 44 14 95 4 224
16,00 M24x1,5 1,50 36 16 90 5 244
P )
M )
K )
N )
S )
H
0 )

- v/, c1p. 71

)
@ [ina hpe3epoBaHnA No KPYroBOiA MHTEPMNOAALMM NPW HA3HAYEHUM NOAAYM HEOOXOAMMO YUMTHIBATH, OCYLIECTBAAETCA M 06pabdoTKa ¢ noaayei vi no Touke Ha
KOHTYpE AMamMeTpa in ¢ noflayeli Ha TPAeKTOPMIO LIEHTPA MHCTPYMEHTA Vi, [oapobHee Ha €Tp. 77+78.

07|64



WNT \ Performance

OpbuTanbHsle (pesbl 1 pe3bbohpessbl
Pe3bbothpesbl TBEpAOCHNABHbIE

Pe3bbo(hpesa
<2xD
55°
G
DC Peabba TP
mm mm
8 G 1/8-28 0,907
1 G 1/4-19 1,337
12 G 3/8-19 1,337
14 G1/2-14 1,814
16 G 3/4-14 1,814
16 G1-11 2,309
16 G 5/8-14 1,814
P
M
K
N
S
H

APMX DCONMS 1

mm
19,5
26,5
33,0
42,0
34,0
33,0
34,0

OAL

G g

ZEFP

ZEFP

[0S, B &) B ppT g A IV

TiAIN

DCONMS

w8

Teepabiil cnnas

50 827 ...

018
014
038
012
034
100

- v, /f,ctp. 71

[0
@ [inq hpe3epoBaHNA No KPyrosoil MHTEPNOAALNM NPY HA3HAYEHMM NOAAUM HEOBXOANMO YUNTHIBATb, OCYLIECTBAAETCA 1M 06paboTKa C noaadelt vf no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa Un ¢ N0AaYeil Ha TPAEKTOPUIO LIEHTPA UHCTPYMEHTA Vyy,. [loApoOHee Ha CTp. 77+78.

07165



WNT \ Standard

Pe3bb0(pessl TBEpAOCTIABHbIE

Pe3bbo(hpesa

A ( koppekuueii npoduna
A (O6pa6oTKa TpyaHooGpabdarbiBaeMblx MaTepnanoB BO3MoXxHa o1 @ DC = 4 mm

IR/IL
E % E§; Ti500

< 2xD

60°

PHD

== DCONMS

(a3
TBepablii cnnas
54 800 ...
DC Pe3bba TP APMX DCONMS. OAL ZEFP PHD
mm mm mm mm mm mm
2,40 M3 0,50 6,5 4 42 2 2,50 030 "
3,15 M4 0,70 9,0 6 55 3 3,30 040 ?
4,00 M5 0,80 11,0 6 55 3 4,20 050 2
4,80 M6 1,00 13,0 6 55 3 5,00 060 ?
6,00 M8 25 18,0 6 60 3 6,75 080
8,00 M10 1,50 21,0 8 70 3 8,50 100
9,90 M12 1,75 26,0 10 75 4 10,25 120
11,60 M14 2,00 30,0 12 85 4 12,00 140
12,00 M16 2,00 34,0 12 85 4 14,00 160
14,00 M18 2,50 40,0 14 90 4 15,50 180
16,00 M20 250 42,0 16 90 4 17,50 200
1) Wcnontenue xocTonka DIN 6535 HA / 6e3 BHyTpeHHero noasoaa COX
2) besBHyTpeHHero nogsoaa COX
60°
MF
54 802 ...
DC Pe3bba TP APMX DCONMS. OAL ZEFP PHD
mm mm mm mm mm mm
4,0 M5 0,50 11 6 55 3 4,50 050 "
4,8 M6 0,75 13 6 55 3 5,25 060 "
6,0 M8 1,00 18 6 60 3 7,00 080
8,0 M10 ,25 21 8 70 3 8,75 100
9,9 M12 1,00 26 10 75 4 11,00 120
9,9 M12 1,25 26 10 75 4 10,75 121
9,9 M12 1,50 26 10 75 4 10,50 122
11,6 M14 1,00 30 12 85 4 13,00 140
11,6 M14 1,50 30 12 85 4 12,50 141
12,0 M16 1,50 34 12 85 4 14,50 160
14,0 M18 1,50 40 14 90 4 16,50 180
16,0 M20 1,50 42 16 90 4 18,50 200
1) Wcnonuenue xocTosuka DIN 6535 HA / 6e3 BHyTpeHHero noasona COX
55°
\AA/| G
54 804 ...
DC Pe3bba TP APMX DCONMS. OAL ZEFP PHD
mm mm mm mm mm mm
8,0 G 1/8-28 0907 21 8 70 3 8,80 018
9,9 G 1/4-19 1,337 26 10 75 4 11,80 014
14,0 G 3/8-19 1,337 40 14 90 4 15,25 038
16,0 G1/2-14 1,814 42 16 90 4 19,00 012
p )
M °
K )
N )
S °
H °
0 °

- v./f,cTp. 74

07166



WNT \ Standard OpbuTanbHsle (pesbl 1 pe3bbohpessbl
Pe3bbothpesbl TBEpAOCHNABHbIE

Pe3bbo(hpesa

A ( koppekuueii npoduna

IR/IL
— Ti500

<2xD
(93]
=
60° %
(&)
o PHD
N L S = G2

e[ O[3
Teepablil cnnas
54 810 ...
DC Peanba TP APMX DCONMS., OAL ZEFP PHD
mm mm  mm mm mm mm
480 UNC1/4-20 1,270 13 6 55 3 51 014
6,00 UNC5/16-18 1411 18 6 60 3 6,6 516
795 UNC3/8-16 1,588 21 8 70 3 8,0 038
795 UNC7/16-14 1814 21 8 70 3 9,4 716
9,90 UNC1/2-13 1,954 26 10 75 4 10,8 012
P )
M °
K °
N )
S °
H °

1) Wcnontenue xBocTonka DIN 6535 HA / 6e3 BHyTpeHHero noasoaa COX - v /f,cTp. 74

(e}
@ [ina hpe3epoBaHnA No KPyroeoil MHTEPNONALWM NPY HA3HAYEHUY NOAAYUM HEOOXOANMO YUNTHIBATb, OCYLIECTBAAETCA MM 06pab0TKa C noaavelt vf no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa 1 ¢ N0AAaYeil Ha TPAEKTOPUI LIEHTPA UHCTPYMEHTA Vyy,. [loApoOHee Ha €Tp. 77+78.

07167



WNT \ Standard OpbuTansHsie (pesbl 1 pe3bbodpessbl
Pe3bbothpesbl TBEpAOCHNABHbIE

Pe3bbo(hpesa

A ( koppekuueii npoduna

IR/IL
— Ti500

<2xD
(93]
=
60° %
(&)
o PHD
uNe |l B s = G2

(O ]9
Teepablil cnnas
54 812 ...
DC Pe3bba TP APMX DCONMS., OAL ZEFP PHD
mm mm  mm mm mm mm
48  UNF1/4-28 0907 13 6 55 3 55 014
6,0 UNF5/16-24 1,058 18 6 60 3 6,9 516
8,0 UNF3/824 1,058 21 8 70 3 8,5 038
8,0 UNF7/16-20 1,270 21 8 70 3 9,9 716
99 UNF1/220 1,270 26 10 75 4 11,5 012
p °
M °
K )
N )
S °
H °

1)  bes BHyTpeHHero nogsona COX — v /f,cTp. 74

[0
@ [inq hpe3epoBaHNA No KPyrosoi MHTEPNOAALNM NPY HA3HAYEHMM NOAAUM HEOBXOANMO YUNTHIBATb, OCYLLECTBAAETCA 1M 06paboTKa C noaadeli vf no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa U ¢ NoAayeil Ha TPAEKTOPUIO LIEHTPA UHCTPYMEHTA Vi, [loApoOHee Ha CTp. 77+78.

07168



WNT \ Standard Op6uTansHsie (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
Pe3bbohpesbl TBEpAOCHNABHbIE

Pe3b00(hpessl

IR/IL
= Ti500

<2xD

60°

AAS »
M

PHD

. _|DCONMS

OAL
(O 3
Teepabiil cnnas
54 832 ...
DC TP APMX DCONMS., OAL ZEFP PHD
mm mm mm mm mm mm
8 0,50 12 8 70 3 10 008
8 0,75 12 8 70 3 11 080
10 1,00 16 10 75 4 14 100
10 1,50 16 10 75 4 14 101
12 1,00 20 12 85 4 16 120
12 1,50 20 12 85 4 16 121
12 200 20 12 85 4 18 122
16 1,00 25 16 90 5 22 160
16 1,50 25 16 90 5 22 161
16 200 25 16 90 5 22 162
16 300 25 16 90 5 24 164
P )
M °
K °
N )
S °
H °

- v, /f,cTp. 72

[e]
@ [inq hpe3epoBaHNA No KPYroBoil MHTEPNONALWM NPY HA3HAYEHUY NOAAYUM HEOGXOANMO YUNTHIBATh, OCYLIECTBAAETCA 1M 06paboTKa C noaavelt vf no Touke Ha
KOHTYpe AnameTpa U ¢ N0AaYeil Ha TPAEKTOPUIO LIEHTPA UHCTPYMEHTA Vyy,. [loApoOHee Ha €Tp. 77+78.

07169



WNT

OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbodpessbl
Pexumbl pe3anua

[prumMepsl Matepuranos K Tabnuuam pexumoB pesaHua

MpoyHocTb Homep 0603HaueHne Homep 0603HaueHune
Monrpynna matepnanos  Wupekc CocTas / MMKpOCTPYKTYpa / Tepmuyeckan obpaboTtka Himmz*/HBTHRC  warepuana marepuana wartepuana maTepuana
P11 <015%C OTOXOKEHHAA 420N/mm?2/125HB ~ 1.0401  C15 11141 Ck15
P1.2 OTOXOKEHHAA 640N/mm?/190HB 11191  C45E 1.0718  9SMnPb28
<0,45%C
HeneruposanHaactans  P.1.3 TEPMOy/yYLIEHHaA 840N/mm?/250HB 11191  C45E 1.0535 €55
P1.4 OTOXOKEHHaA 910N/mm?/270HB ~ 1.1223  C60R 1.05635 (55
<0,75%C
P.1.5 TEPMOyNyYLIEHHAA 1010 N/mm?/300HB ~ 11223  C6OR 1.0727 45520
P.2.1 OTOXOKEHHAA 610N/mm?/180HB ~ 1.7131  16MnCr5 1.6587  17CrNiMo6
P.2.2 TepMOoY/TyyLlEHHAA 930N/mm?/275HB  1.7131  16MnCr5 1.6587 17CrNiMo6
P Huskoneruposannas crans
P.2.3 TEpMOyNyYLIEHHaA 1010N/mm?/300HB ~ 1.7225  42CrMo4 1.3505 100Cr6
P.2.4 TEPMOy/yYLIEHHaA 1200N/mm?/375HB 17225  42CrMo4 1.3505 100Cr6
P.3.1 OTOXOKEHHaA 680N/mm?/200HB ~ 1.4021  X20Cr13 14034 X46Cr13
BbicokoneruposaHHas cTanb saKaneHHaA
n BbicokonernposanHas  P.3.2 1100 N/mm?/300HB ~ 1.2343  X38CrMoV5-1 14034 X46Cr13
OTnyLIEHHaA
MHCTPYMeHTanbHasa cTanb SEICIBA BT ,
P.3.3 ST 1300N/mm?/400HB  1.2343  X38CrMoV5-1 14034 X46Cr13
P.4.1 deppuTHas/mapreHcuTHas OTOXOKEHHAA 680N/mm?/200HB ~ 1.4016  X6Cr17 12316 X36CrMo16
Hepxaselowasn ctans
P.4.2 waprexcutHan TEPMOY/yYLEHHAA 1010 N/mm?/300HB ~ 1.4112  X90CrMoV18 1.2316  X36CrMo16
M.1.1 aycrexutHan / aycrenntHo-theppuTHas PE3KOo OXNaxaeHHaa 610N/mm?/180HB  1.4301  X5CrNi18-10 14571 X6CrNiMoTi17-12-2
M Hepxasetowas cranb M.2.1 aycrenutHan TEPMOYNYYLIEHHAA 300HB 14841 X15CrNiSi25-21 1.4539  X1NiCrMoCu25-20-5
M.3.1 aycrenwutHan / hepputHas (nynnexc) 780N/mm?/230HB  1.4462  X2CrNiMoN22-5-3 14501  X2CrNiMoCuWN25-7-4
K.1.1  nepawtHblit/depputhslit 350N/mm2/180HB ~ 0.6010  GG-10 06025 GG-25
Cepblit uyryH
K.1.2 nepnuthbiii (MapTeHcUTHbI) 500N/mm?/260HB  0.6030 GG-30 0.6045 GG-45
K UyryH ¢ WApPOBHAHbIM K.2.1 depputhbii 540N/mm?/160HB ~ 0.7040 GGG-40 07060 GGG-60
D K.2.2 nepnnthui 845N/mm?/250HB 07070  GGG-70 07080 GGG-80
K.3.1 depputhbiii 440N/mm?/130HB  0.8035 GTW-35-04 0.8045 GTW-45
KoBkuit uyryn
K.3.2 nepnwthsin 780N/mm?/230HB  0.8165 GTS-65-02 0.8170  GTS-70-02
PY—— N.1.1 He noapaioumiica ynpoyHeHuio 60 HB 3.0255 AI99,5 3.3315  AlMgl
ReQOpPMUPYeMLIi CNNaB N 4 5 ynoouyaenii YPOUHEHHbITE 340N/mm?/100HB 31355  AlCuMg2 32315  AIMgSit
N.2.1 <12 % Si, He noaaaowumiica ynpoyHeHnio 250 N/mm?/ 75 HB 3.2581  G-AlSi12 3.2163  G-AISi9Cu3
A""""““‘mn—a:““"“"'" N.2.2 <12 %S, ynpoursaemsiii YPOUHEHHbIIE 300N/mm?/90HB  3.2134  G-AISi5CuiMg 3.2373  G-AISI9Mg
N N.2.3 >12% Si, ve nopaatowuiica ynpouHeHnio 440 N/mm?/ 130 HB G-AISi17Cu4Mg G-AISi18CuNiMg
N.3.1 asromatHbie cnnassl, PB> 1% 375N/mm?/110HB  2.0380 CuZn39Pb2 (Ms58) 2.0410 CuZn44Pb2
[ OEELET N.3.2 Cuzn,Cusnzn 300N/mm?/90HB 20331  Cuzn15 24070  Cuzn28SniAs
(6poH3a/natyHb)
CuSn, 6ecCBUHLIOBaA Menb 1 ) :
N.3.3 T T e R 340N/mm?/100HB ~ 2.0060 E-Cu57 2.0590 CuZn40Fe
Cnnasbl MarHua N.4.1 wmaruiiv ero cnnassl 70HB 35612  MgAl6Zn 35312  MgAI3Zn
A OTOXKEHHAA 680N/mm?/200HB  1.4864  X12NiCrSi 36-1 1.4865 -X40NiCrSi38-1
S.1.1 2 86 2NiCrSi 36-16 865  G-X40NiCrSi3s-18
Ha 0CHOBE Xenesa
S.1.2 YNPOUHEHHBIN 950N/mm?/280HB  1.4980  X6NiCrTiMoVB25-15-2  1.4876  X10NiCrAITi32-20
)KaponpouHble cnnasbl S.2.1 OTOXOKEHHAA 840N/mm?/250HB  2.4631  NiCr20TiAl(Nimonic80A)  3.4856  NiCr22Mo9Nb
S S.2.2 HaocHOBE HUKeNa unu Kobansra YNPOYHEHHbIN 1180N/mm?/ 350 HB  2.4668  NiCr19Nb5Mod (Inconel 718)  2.4955  NiFe25Cr20NbTi
S.2.3 nuTble 1080N/mm?/320HB  2.4765  CoCr20W15Ni 1.3401  G-X120Mn12
S.3.1 uvcrwiiTutan 400 N/mm? 3.7025 Ti99,8 3.7034 Ti99,7
TuTtaHoBbIe cnnaBbl S.3.2 anba+6era-cnnasy YNPOYHEHHbIN 1050 N/mm?/320HB  3.7165  TiAl6V4 Ti-6246  Ti-6Al-2Sn-4Zr-6Mo
S.3.3 Gera-cnnasl 1400N/mm?/410HB  Ti555.3  Ti-5A1-5V-5M0-3Cr  R56410  Ti-10V-2Fe-3Al
3aKaneHHan n
H.1.1 IR 46-55HRC
H.1.2 saKanennan 56-60 HRC
3aKaneHHan cTanb g;%ﬁg::::m
H H.1.3 e ——— 61-65HRC
3aKaneHHan n
H.1.4 e 66-70 HRC
OT6€eneHHbIN YyryH nuToi 400 HB
3aKaneHHbIi UyryH EEIEUILEELI 55HRC

H.2.1
H.3.1
o1
o012
o021
022
031

oTnyLeHHAA

* MpouHocTb Ha
pacTaxeHue

07170



WNT OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
Pexumbl pe3anua

PekomeHIyeMble PexnMbl pesaHis

ZBGF H VHM 2xD SFSE VHM TiAIN SGF VHM TiAIN
50840... oo 20am0 50825..,50826..., 50827 ..
Wngeic Vo 93-5 26-10 912-16 Ve 26-10 912-20 Ve 76-10 912-20
M/MUH f,[mm/3y6] f,[mm/3y6] f,[mm/3y6] M/MUH f,[mm/3y6] f, [mm/3y06] M/MUH f, [mm/3y06] f,[mm/3y6]

P.1.1 150 0,06 0,10 150 0,06 0,10
P1.2 130 0,06 0,10 130 0,06 0,10
P1.3 110 0,06 0,10 110 0,06 0,10
P14 110 0,05 0,07 110 0,05 0,07
P1.5 100 0,05 0,07 100 0,05 0,07
P.2.1 120 0,06 0,10 120 0,06 0,10
P.2.2 110 0,05 0,07 110 0,05 0,07
P.2.3 100 0,05 0,07 100 0,05 0,07
P24 80 0,04 0,06 80 0,04 0,06
P.3.1 80 0,06 0,10 80 0,06 0,10
P.3.2 70 0,05 0,07 70 0,05 0,07
P.3.3 60 0,04 0,06 60 0,04 0,06
P.4.1 80 0,06 0,10 80 0,06 0,10
P.4.2 70 0,06 0,10 70 0,06 0,10
M.1.1 70 0,04 0,06 70 0,04 0,06
M.2.1 50 0,03 0,05 50 0,03 0,05
M.3.1 50 0,03 0,05 50 0,03 0,05
K.1.1 150 0,07 0,12 150 0,07 0,12
K.1.2 130 0,07 0,12 130 0,07 0,12
K.2.1 130 0,05 0,07 130 0,05 0,07
K.2.2 110 0,05 0,07 110 0,05 0,07
K.3.1 120 0,06 0,10 120 0,06 0,10
K.3.2 100 0,06 0,10 100 0,06 0,10
N.1.1 210 0,085 0,15 210 0,085 0,15
N.1.2 180 0,07 0,12 180 0,07 0,12
N.2.1 130 0,07 0,12 130 0,07 0,12
N.2.2 130 0,07 0,12 130 0,07 0,12
N.2.3 120 0,07 0,12 120 0,07 0,12
N.3.1 180 0,085 0,15 180 0,085 0,15
N.3.2 180 0,085 0,15 180 0,085 0,15
N.3.3 130 0,085 0,15 130 0,085 0,15
N.4.1 150 0,085 0,15 150 0,085 0,15
S.1.1 60 0,03 0,05 60 0,03 0,05
S.1.2 80 0,01 0,03 0,03

S.21 60 0,01 0,02 0,02

S.2.2 60 0,01 0,02 0,02

S.2.3 60 0,01 0,02 0,02

S.3.1 70 0,03 0,05 70 0,03 0,05
S.3.2 80 0,01 0,03 0,03

S.3.3 60 0,01 0,02 0,02

H.1.1 80 0,01 0,03 0,03

H.1.2 60 0,01 0,02 0,02

H.1.3 40 0,005 0,01 0,01

H.1.4

H.2.1 100 0,03 0,04 0,04

H.3.1 60 0,01 0,02 0,02

ou
o1z
oat
012
st
@)

Pexxumbl pe3anna B 3HaUNTENbHON CTEMNEHW 3ABIUCAT OT BHELLIHUX YCOBUI, TAKNX KAK XXECTKOCTb 3aKPENIEHNA MHCTPYMEHTA W 3ar0TOBKM, Matepuan u tun
cTaHKa! YKazaHHble 3HaueHA ABNAKOTCA OPUEHTUPOBOUHBIMM 11 B 3aBUCUMOCTI OT KOHKPETHbIX YCIOBIA MOTYT KOPPEKTUPOBATLCA NPUM. Ha £20 %!

i

07|71



WNT OpbuTanbHsle (pesbl 1 pe3bbohpessbl
Pexumbl pe3anua

PekomeHayeMble peXxnuMbl pesaHis

MWN 6e3 nokpbITA MWN TiAIN EAW /EWM SGF VHM Ti500
50890..,50891..,50892... 50890..,50891 .., 50860..,50861..,50867 .., 50868..., AR
50895..,50896..,50897 .. 50895.. 50870..,50871 ...

— 7 F— " B 7 EAW EWM 7 8 mm 10-16mm

M/miH /MK M/MitH f, [mm/ay6] f, [mm/ay6] M/MiH 1, [mm/ay6] f, [mm/ay6]

AN 85 0,10 170 0,10 280 0,20 0,20 150 0,03-0,07 0,05-0,15
P1.2 75 0,10 150 0,10 240 0,20 0,20 150 0,03-0,07 0,05-0,15
P1.3 65 0,10 130 0,10 200 0,20 0,20 120 0,03-0,07 0,05-0,10
P.1.4 65 0,07 130 0,07 200 0,15 0,15 120 0,03-0,06 0,04-0,06
P.1.5 60 0,07 120 0,07 180 0,15 0,15 120 0,03-0,06 0,04-0,06
P.2.1 70 0,10 140 0,10 220 0,20 0,20 120 0,03-0,06 0,04-0,06
P.2.2 65 0,07 130 0,07 200 0,15 0,15 120 0,03-0,06  0,04-0,06
P.2.3 60 0,07 120 0,07 180 0,15 0,15 80 0,03-0,06  0,04-0,06
P.2.4 45 0,06 90 0,06 150 0,12 0,12 70 0,03-0,06  0,04-0,06
P.3.1 45 0,10 90 0,10 150 0,20 0,20 80 0,03-0,06  0,04-0,06
P.3.2 40 0,07 80 0,07 130 0,10 0,10 70 0,03-0,06  0,04-0,06
P.3.3 35 0,06 70 0,06 110 0,10 0,10 60 0,03-0,06 0,04-0,06
P.4.1 45 0,10 90 0,10 150 0,20 0,20 50 0,03-0,06 0,04-0,06
P.4.2 40 0,10 80 0,10 130 0,20 0,20 50 0,03-0,06  0,04-0,06
M.1.1 40 0,06 80 0,06 130 0,10 0,10 120 0,04-0,07 0,05-0,12
M.2.1 30 0,05 60 0,05 90 0,08 0,08 120 0,04-0,07 0,05-0,12
M.3.1 30 0,05 60 0,05 90 0,08 0,08 120 0,04-0,07 0,05-0,12
K.1.1 85 0,12 170 0,12 280 0,25 0,25 140 0,04-0,07 0,07-0,15
K.1.2 75 0,12 150 0,12 240 0,25 0,25 100 0,04-0,07 0,07-0,15
K.2.1 75 0,07 150 0,07 240 0,15 0,15 140 0,04-0,07 0,07-0,15
K.2.2 65 0,07 130 0,07 200 0,15 0,15 120 0,04-0,07 0,07-0,15
K.3.1 70 0,10 140 0,10 220 0,20 0,20 140 0,04-0,07 0,07-0,15
K.3.2 60 0,10 120 0,10 190 0,20 0,20 100 0,04-0,07 0,07-0,15
N.1.1 120 0,15 240 0,15 390 0,30 0,30 400 0,05-0,08 0,07-0,15
N.1.2 105 0,12 210 0,12 330 0,25 0,25 350 0,05-0,08 0,07-0,15
N.2.1 75 0,12 150 0,12 240 0,25 0,25 350 0,05-0,08 0,07-0,15
N.2.2 75 0,12 150 0,12 240 0,25 0,25 250 0,05-0,08 0,07-0,15
N.2.3 70 0,12 140 0,12 220 0,25 0,25 200 0,05-0,08 0,07-0,15
N.3.1 105 0,15 210 0,15 330 0,30 0,30 160 0,05-0,08 0,07-0,15
N.3.2 105 0,15 210 0,15 330 0,30 0,30 160 0,05-0,08 0,07-0,15
N.3.3 75 0,15 150 0,15 240 0,30 0,30 160 0,05-0,08 0,07-0,15
N.4.1 85 0,15 170 0,15 280 0,30 0,30 160 0,05-0,08 0,07-0,15
S.1.1 110 0,10 0,10 100 0,02-0,04 0,04-0,10
S.1.2 90 0,07 0,07 80 0,02-0,04 0,04-0,10
S.2.1 70 0,05 0,05 60 0,03-0,05 0,04-0,06
S.2.2 70 0,05 0,05 40 0,03-0,05 0,04-0,06
S.2.3 70 0,05 0,05 40 0,03-0,05  0,04-0,06
S.3.1 130 0,10 0,10 100 0,02-0,04 0,04-0,10
S.3.2 90 0,07 0,07 80 0,03-0,05 0,04-0,06
S.3.3 70 0,05 0,05 60 0,03-0,05 0,04-0,06
H.1.1 80 0,05 0,05 60 0,01-0,02 0,03-0,05
H.1.2 60 0,04 0,04 50 0,01-0,02 0,03-0,05
H.1.3 40 0,01-0,02 0,03-0,05
H.1.4 30 0,01-0,02 0,03-0,05
H.2.1 80 0,05 0,05 60 0,01-0,02 0,03-0,05
H.3.1 60 0,04 0,04 50 0,01-0,02 0,03-0,05

o1
o1z
ozt
022
o8t
@

ﬂ Pexxumbl pesannd B 3HaUUTENbHON CTEMEHW 3ABIUCAT OT BHELLIHUX YCOBUI, TAKNX KAK XXECTKOCTb 3aKPENIEHNA MHCTPYMEHTA W 3ar0TOBK M, Matepuan u tun
cTaHKa! YkazaHHble 3HaueHA ABNAKOTCA OPUEHTUPOBOUHBIMM 11 B 3aBUCUMOCT OT KOHKPETHbIX YCIOBIA MOTYT KOPPEKTUPOBATLCA NPUM. Ha £20 %!

07|72



WNT OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbodpessbl
Pexumbl pe3anua

PekomeHIyemble peXxnuMbl pesaHis

GZG/GZD Polygon Cucrema 300
50863 ..., 50864 ...,50887 ..., 50872..,50874..,50875..,50876 .., 50879 ..., 50 880...., 50851..,50852..,50853..,
50885..,50888..,50889..,50894 ... 50881..,50882..,50883..,50884..,50886 ... 50855..,50857..,50858..,50859 ...
Ve 12-17 mm 20-26 mm Ve S — Ve R —

WHpeke M/MUH f, [mm/3y6] f, [mm/3y6] M/MUH M/MUH
P.1.1 220 0,10-0,30 0,05-0,30 220 0,05-0,25 220 0,05-0,15
P1.2 220 0,10-0,30 0,05-0,30 220 0,05-0,25 220 0,05-0,15
P1.3 190 0,10-0,30 0,05-0,30 190 0,05-0,25 190 0,05-0,15
P.1.4 160 0,10-0,30 0,05-0,30 160 0,05-0,25 160 0,05-0,15
P.1.5 160 0,10-0,30 0,05-0,30 160 0,05-0,25 160 0,05-0,15
P.2.1 150 0,10-0,30 0,05-0,30 150 0,05-0,25 150 0,05-0,15
P.2.2 120 0,10-0,30 0,05-0,30 120 0,05-0,25 120 0,05-0,15
P23 100 0,10-0,30 0,05-0,30 100 0,05-0,25 100 0,05-0,15
P.2.4 90 0,10-0,30 0,05-0,30 90 0,05-0,25 90 0,05-0,15
P.3.1 100 0,10-0,20 0,05-0,20 100 0,05-0,20 100 0,05-0,12
P.3.2 90 0,10-0,20 0,05-0,20 90 0,05-0,20 90 0,05-0,12
P.3.3 80 0,10-0,20 0,05-0,20 80 0,05-0,20 80 0,05-0,12
P41 70 0,10-0,20 0,05-0,20 70 0,05-0,20 70 0,05-0,12
P.4.2 60 0,10-0,20 0,05-0,20 60 0,05-0,20 60 0,05-0,12
M.1.1 130 0,10-0,30 0,05-0,30 130 0,05-0,25 130 0,05-0,15
M.2.1 120 0,10-0,30 0,05-0,30 120 0,05-0,25 120 0,05-0,15
M.3.1 120 0,10-0,30 0,05-0,30 120 0,05-0,25 120 0,05-0,15
K.1.1 140 0,10-0,30 0,05-0,30 140 0,05-0,25 140 0,05-0,15
K.1.2 100 0,10-0,30 0,05-0,30 100 0,05-0,25 100 0,05-0,15
K.2.1 140 0,10-0,30 0,05-0,30 140 0,05-0,25 140 0,05-0,15
K.2.2 120 0,10-0,30 0,05-0,30 120 0,05-0,25 120 0,05-0,15
K.3.1 140 0,10-0,30 0,05-0,30 140 0,05-0,25 140 0,05-0,15
K.3.2 100 0,10-0,30 0,05-0,30 100 0,05-0,25 100 0,05-0,15
N.1.1 700 0,10-0,40 0,05-0,40 700 0,15-0,40 700 0,10-0,25
N.1.2 400 0,10-0,40 0,05-0,40 400 0,15-0,40 400 0,10-0,25
N.2. 400 0,10-0,40 0,05-0,40 400 0,15-0,40 400 0,10-0,25
N.2.2 300 0,10-0,40 0,05-0,40 300 0,15-0,40 300 0,10-0,25
N.2.3 200 0,10-0,40 0,05-0,40 200 0,15-0,40 200 0,10-0,25
N.3.1 160 0,10-0,40 0,05-0,40 160 0,15-0,40 160 0,10-0,25
N.3.2 160 0,10-0,40 0,05-0,40 160 0,15-0,40 160 0,10-0,25
N.3.3 160 0,10-0,40 0,05-0,40 160 0,15-0,40 160 0,10-0,25
N.4.1 160 0,10-0,40 0,05-0,40 160 0,15-0,40 160 0,10-0,25
S.1.1 100 0,01-0,15 100 0,01-0,12
S.1.2 80 0,01-0,15 80 0,01-0,12
S.2.1 60 0,01-0,15 60 0,01-0,12
S.2.2 40 0,01-0,15 40 0,01-0,12
S.2.3 40 0,01-0,15 40 0,01-0,12
S.3.1 100 0,01-0,15 100 0,01-0,12
S.3.2 80 0,01-0,15 80 0,01-0,12
S.3.3 60 0,01-0,15 60 0,01-0,12
H.1.1 60 0,01-0,10 60 0,01-0,10
H.1.2 50 0,01-0,10 50 0,01-0,10
H.1.3 40 0,01-0,10 40 0,01-0,10
H.1.4 30 0,01-0,10 30 0,01-0,10
H.2.1 60 0,01-0,10 60 0,01-0,10
H.3.1 50 0,01-0,10 50 0,01-0,10

o1
o1z
ozt
022
os1
@

ﬂ Pexxumbl pesanna B 3HaUUTENbHON CTEMNEHW 3ABIUCAT OT BHELLIHUX YCOBUI, TAKNX KAK XXECTKOCTb 3aKPENIEHNA NHCTPYMEHTA W 3ar0TOBK M, Matepuan u tun
cTaHKal YKazaHHble 3HaueHA ABNAKOTCA OPUEHTUPOBOUHBIMM 11 B 3aBUCUMOCTI OT KOHKPETHbIX YCOBIA MOTYT KOPPEKTUPOBATLCA NPUM. Ha £20 %!

07173



WNT OpbuTansHsle (pesbl 1 pe3bbohpessbl
Pexumbl pe3anua

PekomeHIyeMble PexuMbl pesaHis

SFSE / SGF VHM Ti500 Op6utanbHbie (pesbl n pe3b00odpPessbl

54800..,54801..,54802..,54 803 ..,54 804 .., 54 805 ...,

54809..,54810.., 54811 .., 54812 .., 54 813... BRI . GO0

" 024-315 g4 04,8-16 " g1-2 @3-5 76-8 09-12
pexc T e ——— £, [mm/ay6] ,[mm/ay6] M/MVH f, [mm/ay6] f, [mm/ay6] f. [mm/ay6] f. [mm/ay6]
P.1.1 150 0,03-0,04 0,03-0,06 0,05-0,15 110 0,05 0,09 0,14 0,16
P1.2 150 0,03-0,04 0,03-0,06 0,05-0,15 110 0,05 0,09 0,14 0,16
P1.3 120 0,02-0,03 0,02-0,06 0,05-0,10 110 0,05 0,09 0,14 0,16
P1.4 120 0,01-0,02 0,03-0,05 0,04-0,06 110 0,05 0,09 0,14 0,16
P1.5 120 0,01-0,02 0,03-0,05 0,04-0,06 110 0,05 0,09 0,14 0,16
P.2.1 120 0,01-0,02 0,03-0,05 0,04-0,06 80 0,04 0,08 0,12 0,14
P.2.2 120 0,01-0,02 0,03-0,05 0,04-0,06 80 0,04 0,08 0,12 0,14
P.2.3 80 0,01-0,02 0,03-0,05 0,04-0,06 80 0,04 0,08 0,12 0,14
P.2.4 70 0,01-0,02 0,03-0,05 0,04-0,06 80 0,04 0,08 0,12 0,14
P.3.1 80 0,01-0,02 0,03-0,05 0,04-0,06 60 0,04 0,08 0,12 0,14
P.3.2 70 0,01-0,02 0,03-0,05 0,04-0,06 60 0,04 0,08 0,12 0,14
P.3.3 60 0,01-0,02 0,03-0,05 0,04-0,06 60 0,04 0,08 0,12 0,14
P.4.1 50 0,01-0,02 0,03-0,05 0,04-0,06 60 0,04 0,08 0,12 0,14
P.4.2 50 0,01-0,02 0,03-0,05 0,04-0,06 80 0,04 0,08 0,12 0,14
M.1.1 120 0,03-0,04 0,03-0,04 0,05-0,12 80 0,04 0,05 0,07 0,10
M.2.1 120 0,03-0,04 0,03-0,04 0,05-0,12 80 0,04 0,05 0,07 0,10
M.3.1 120 0,03-0,04 0,03-0,04 0,05-0,12 80 0,04 0,05 0,07 0,10
K.1.1 140 0,03-0,07 0,03-0,07 0,07-0,12 50 0,05 0,09 0,14 0,16
K.1.2 100 0,03-0,07 0,03-0,07 0,07-0,12 50 0,05 0,09 0,14 0,16
K.2.1 140 0,03-0,07 0,03-0,07 0,07-0,12 50 0,05 0,09 0,14 0,16
K.2.2 120 0,03-0,07 0,03-0,07 0,07-0,10 50 0,05 0,09 0,14 0,16
K.3.1 140 0,03-0,07 0,03-0,07 0,07-0,10 50 0,05 0,09 0,14 0,16
K.3.2 100 0,03-0,07 0,03-0,07 0,07-0,10 50 0,05 0,09 0,14 0,16
N.1.1 400 0,05-0,07 0,05-0,07 0,07-0,15 130 0,05 0,09 0,14 0,16
N.1.2 350 0,05-0,07 0,05-0,07 0,07-0,15 130 0,05 0,09 0,14 0,16
N.2.1 350 0,05-0,07 0,05-0,07 0,07-0,15 120 0,04 0,05 0,07 0,10
N.2.2 250 0,05-0,07 0,05-0,07 0,07-0,15 100 0,04 0,05 0,07 0,10
N.2.3 200 0,05-0,07 0,05-0,07 0,07-0,15 100 0,04 0,05 0,07 0,10
N.3.1 160 0,05-0,07 0,05-0,07 0,07-0,15 130 0,05 0,09 0,14 0,16
N.3.2 160 0,05-0,07 0,05-0,07 0,07-0,15 130 0,05 0,09 0,14 0,16
N.3.3 160 0,05-0,07 0,05-0,07 0,07-0,15 130 0,05 0,09 0,14 0,16
N.4.1 160 0,05-0,07 0,05-0,07 0,07-0,15 110 0,04 0,05 0,07 0,10
S.1.1 100 0,02-0,04 0,02-0,04 0,04-0,10 30 0,03 0,04 0,06 0,07
S.1.2 80 0,02-0,04 0,02-0,04 0,04-0,10 30 0,03 0,04 0,06 0,07
S.241 60 0,01-0,02 0,03-0,05 0,04-0,06 30 0,03 0,04 0,06 0,07
S.2.2 40 0,01-0,02 0,03-0,05 0,04-0,06 30 0,03 0,04 0,06 0,07
S.2.3 40 0,01-0,02 0,03-0,05 0,04-0,06 30 0,03 0,04 0,06 0,07
S.3.1 100 0,02-0,04 0,02-0,04 0,04-0,10 30 0,03 0,04 0,06 0,07
S.3.2 80 0,01-0,02 0,03-0,05 0,04-0,06 30 0,03 0,04 0,06 0,07
S.3.3 60 0,01-0,02 0,03-0,05 0,04-0,06 30 0,03 0,04 0,06 0,07
H.1.1 60 0,01-0,02 0,03-0,05
H.1.2 50 0,01-0,02 0,03-0,05
H.1.3 40 0,01-0,02 0,03-0,05
H.1.4 30 0,01-0,02 0,03-0,05
H.2.1 60 0,01-0,02 0,03-0,05
H.3.1 50 0,01-0,02 0,03-0,05

(e}
@ Pexxumbl pesanna B 3HaUUTENbHON CTEMEHW 3ABUCAT OT BHELLIHUX YCOBUIA, TAKNX KAK XXECTKOCTb 3aKPENIEHNA MHCTPYMEHTA W 3ar0TOBK M, Matepuan u tun
cTaHKa! YkazaHHble 3HaueHA ABNAKOTCA OPUEHTUPOBOUHBIMM 11 B 3aBUCUMOCT OT KOHKPETHbIX YCMOBIA MOTYT KOPPEKTUPOBATLCA NPUM. Ha £20 %!




WNT OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
Pexumbl pe3anua

PekomeHIyeMble pexnuMbl pesaHis

M/MF-BGF 2xD/2,5xD TeepaocnnasHbie pe3sbbodpess HPC SFSE Micro VHM
50854 ..,50862..,50869..,50898 ... 50806 ..., 50807 ... 50804 ...

v, TIAIN  vc Ges nokpeiTua <06 <p12 <06 <@12 o 03-5 26-10 210-13 o 90,7-2,1
Hupexe M/MUH M/MUH 5 MM / 06] * f.[mm/ay6] MUK mm/ay6]  fmm/ay6]  f.[mm/ay6] M/MUH . (mm/ay6]
P.1.1 100-140 0,015-0,03 0,04-0,06 0,06-0,10 20-40 0,01-0,02
P1.2 100-120 0,015-0,03 0,04-0,06 0,06-0,10 20-40 0,01-0,02
P13 80-100 0,015-0,02 0,03-0,05 0,03-0,07 20-40 0,01-0,02
P.1.4 80-100 0,015-0,02 0,02-0,04 0,03-0,05 20-40 0,01-0,02
P.1.5 80-100 0,015-0,02 0,02-0,03 0,03-0,04 20-40 0,01-0,02
P.2.1 100-120 0,015-0,03 0,04-0,06 0,06-0,10 20-40 0,01-0,02
P.2.2 80-100 0,015-0,03 0,02-0,05 0,03-0,07 20-40 0,01-0,02
P.2.3 80-100 0,015-0,02 0,02-0,03 0,03-0,04 20-40 0,01-0,02
P.2.4 80-100 0,015-0,02 0,02-0,03 0,03-0,04 20-40 0,01-0,02
P.3.1 100-120 0,015-0,03 0,04-0,06 0,06-0,10 20-40 0,01-0,02
P.3.2 80-100 0,015-0,02 0,02-0,03 0,03-0,04 20-40 0,01-0,02
P.3.3 80-100 0,015-0,02 0,02-0,03 0,03-0,04 20-40 0,01-0,02
P.4. 60-80 0,015-0,03 0,04-0,06 0,06-0,10 20-40 0,01-0,02
P4.2 60-80 0,015-0,03 0,04-0,06 0,06-0,10 20-40 0,01-0,02
M.1.1 60-80 0,015-0,03 0,04-0,06 0,06-0,10 20-30 0,01-0,02
M.2.1 60-80 0,015-0,03 0,04-0,06 0,06-0,10 20-30 0,01-0,02
M.3.1 60-80 0,015-0,03 0,04-0,06 0,06-0,10 20-30 0,01-0,02

K11 80-120 50-80 0,10-0,15 0,15-0,22 0,02-0,05 0,05-0,10 100-120 0,02-0,04 0,04-0,08 0,06-0,10
K12 80-120 50-80 0,10-0,15 0,15-0,22 0,02-0,05 0,05-0,10 100-120 0,02-0,04 0,04-0,08 0,06-0,10

K.2.1 100-120 0,02-0,04 0,04-0,08 0,06-0,10

K.2.2 80-100 0,02-0,04 0,04-0,08 0,06-0,10

K.3.1 80-100 0,02-0,04 0,04-0,08 0,06-0,08

K.3.2 80-100 0,02-0,04 0,04-0,08 0,06-0,08

N.1.1 100-400 100-400 0,10-0,25 0,25-0,30 0,03-0,06 0,06-0,10 30-50 0,02-0,03
N.1.2 100-400 100-400 0,10-0,25 0,25-0,30 0,03-0,06 0,06-0,10 30-50 0,02-0,03
N.2.1 100-300 0,10-0,25 0,25-0,30 0,03-0,06 0,06-0,10 30-50 0,02-0,03
N.2.2 100-400 100-400 0,10-0,25 0,25-0,30 0,03-0,06 0,06-0,10 30-50 0,02-0,03
N.2.3 100-160 0,10-0,25 0,25-0,30 0,03-0,06 0,06-0,10 30-50 0,02-0,03
N.3.1 100-300 100-300 0,10-0,30 0,25-0,30 0,03-0,06 0,06-0,10 30-50 0,02-0,03
N.3.2 30-50 0,02-0,03
N.3.3 30-50 0,02-0,03
N.4.1 100-400 100-400 0,10-0,25 0,25-0,30 0,03-0,06 0,06-0,10 30-50 0,02-0,03
S.11 20-30 0,01-0,02
S.1.2 20-30 0,01-0,02
S.21 20-30 0,01-0,02
S.2.2 20-30 0,01-0,015
S.2.3 20-30 0,01-0,015
S.341 60-80 0,015-0,02 0,02-0,03 0,03-0,04 20-30 0,01-0,02
S.3.2 60-80 0,01-0,015 0,015-0,02 0,025-0,035 20-30 0,01-0,015
S.3.3 20-30 0,01-0,015
H.11 20-30 0,01-0,015
H.1.2 20-30 0,01-0,015

* fs = nopava ceepna, Mm / 06

07175



WNT

OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
Pexumbl pe3anua

PekomeHIyeMble PeXnuMbl pesaHis

MiniMill
53006 ., 53007 .., 53008 ..,53009..,53010...,
53011..,53012..,53013..,53015..

Mineke M/\F\’;MH " ([Orr:;ig;g?e)
P11 120 (80-200) 0,03-0,10
P1.2 110 (70-190) 0,03-0,10
P13 90 (60-150) 0,03-0,10
P.1.4 90 (60-150) 0,03-0,08
P1.5 70 (50-120) 0,03-0,08
P.2.1 90 (60-150) 0,03-0,10
P.2.2 70 (50-120) 0,03-0,08
P.2.3 60 (40-110) 0,02-0,07
P.2.4 60 (40-100) 0,03-0,07
P.3.1 60 (40-100) 0,03-0,10
P.3.2 50 (30-80) 0,02-0,07
P.3.3 30 (20-60) 0,02-0,07
P.4.1 80 (50-130) 0,03-0,08
P.4.2 60 (40-110) 0,02-0,07
M.1.1 90 (60-150) 0,02-0,07
M.2.1 60 (40-110) 0,02-0,07
M.3.1 50 (30-90) 0,02-0,07
K.1.1 110 (70-190) 0,03-0,10
K.1.2 80 (50-140) 0,03-0,10
K.2.1 70 (50-120) 0,03-0,10
K.2.2 60 (40-100) 0,03-0,10
K.3.1 110 (70-190) 0,03-0,10
K.3.2 90 (60-160) 0,03-0,10
N.1.1 230 (150-390) 0,04-0,15
N.1.2 220 (140-370) 0,04-0,15
N.2.1 190 (120-320) 0,04-0,15
N.2.2 160 (110-270) 0,04-0,15
N.2.3 90 (60-160) 0,04-0,15
N.3.1 170 (110-280) 0,04-0,15
N.3.2 140 (90-240) 0,04-0,15
N.3.3 120 (80-210) 0,04-0,15
N.4.1 170 (110-280) 0,04-0,15
S.1.1 60 (40-100) 0,04-0,15
S.1.2 40 (30-70) 0,04-0,15
S.2.1 60 (40-100) 0,04-0,15
S.2.2 50 (30-80) 0,04-0,15
S.2.3 30 (20-60) 0,04-0,15
S.3.1 60 (40-100) 0,04-0,15
S.3.2 30(20-60) 0,04-0,15
S.3.3 30 (20-50) 0,04-0,15
H.1.1 50 (30-90) 0,02-0,06
H.1.2

H.1.3

H.1.4

H.2.1

H.3.1 40 (30-70) 0,02-0,10

f,(pesbba)
[mm/3y6]

0,05-0,20
0,05-0,20
0,05-0,20
0,05-0,18
0,05-0,18
0,05-0,20
0,05-0,18
0,05-0,16
0,05-0,16
0,05-0,20
0,05-0,16
0,05-0,16
0,05-0,18
0,05-0,16
0,05-0,16
0,05-0,16
0,05-0,16
0,05-0,20
0,05-0,20
0,05-0,20
0,05-0,20
0,05-0,20
0,05-0,20
0,06-0,25
0,06-0,25
0,06-0,25
0,06-0,25
0,06-0,25
0,06-0,25
0,06-0,25
0,06-0,25
0,06-0,25
0,06-0,25
0,06-0,25
0,06-0,25
0,06-0,25
0,06-0,25
0,06-0,25
0,06-0,25
0,06-0,25
0,04-0,14

MicroMill

53050..,53051..,53052..,53053..

Vo
M/MUH

70 (40-120)
60 (40-110)
50 (30-80)
50 (30-80)
40 (30-70)
50 (30-80)
40 (30-70)
40 (20-70)
30 (20-60)
30 (20-60)
30 (20-50)
20 (10-40)
40 (30-70)
40 (20-70)
50 (30-80)
40 (20-70)
30 (20-50)
60 (40-110)
50 (30-80)

40 (30-70)
30 (20-60)
60 (40-110)
50 (30-90)
150 (90-260)
140 (90-240)
120 (70-210)
100 (60-180)
60 (40-110)
110 (70-180)
80 (50-150)
80 (50-140)
70 (40-120)
30 (20-50)
20 (10-30)
30 (20-50)
20 (10-40)
20 (10-30)
20 (10-40)
20 (10-30)
10 (10-20)
20(10-40)

20 (10-40)

f
[mm/3y6]

0,01-0,05
0,01-0,05
0,01-0,05
0,01-0,05
0,01-0,05
0,01-0,05
0,01-0,05
0,01-0,05
0,01-0,04
0,01-0,05
0,01-0,04
0,005-0,03
0,01-0,05
0,01-0,05
0,01-0,03
0,01-0,03
0,01-0,03
0,008-0,06
0,008-0,06
0,008-0,06
0,008-0,06
0,008-0,06
0,008-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,01-0,06
0,005-0,03

0,005-0,03

i

PeX1Mbl PE3aHNA B 3HAUUTE/LHON CTENEHM 3aBUCAT OT BHELUHIX YCII0BWIA, MaTepnana v Tuna ctaHka. YkasaHHble 3HaueHua ABA0TCA OPUEHTUPOBOYHBIMI U B
3aBNUCUMOCTIN OT KOHKPETHBIX YC0BIIA MOTYT TPEGOBATL KOPPEKTUPOBKI Kak B MEHbLLYIO, TAK 1 B 6O/bLLYI0 CTOPOHY.

o1
012,
021,
022
031,
(@)
0776



WNT

TexHuueckaa uHGopmauma

TexHonorua ppesepoBaHmna
[onyTHoe (hpe3epoBaHue

CBoiicTaa:

@ HanpasneHnue spatleHna
NHCTPYMEHTA «NPaBoe»

@ MepemeLLeHne MHCTPYMEHTa
MpOTNB UacoBOW CTPENKN

@ Hanpasnexue nogauu «BBepx»

.4

MpaBan pesbba

BcTpeuHoe (hpesepoBaHue

CaolicTBa:

@ HanpasneHue BpalleHna
NHCTPYMEHTA «NPaBoe»

@ MepemeLleHue NHCTPYMEHTa
M0 YaCOBOIA CTPESKE

@ Hanpasnexue nogauu «BHu3»

) 4

MpaBan pe3bba

\>

h=0

Mpu nonyTHOM Qpe3epoBaHIAN TOLLMHA CTPYXKM Ha
BbIxoae u3 3alennenua scerga 0 (h=0).

lpu BCTpeuHoOM (pesepoBaHum TONLINHA
CTPY>KKM Ha BbIXO/E U3 3aLieNeHNA Bceraa
Gyner MakcumanbHol (h = Makc.).

h = max

Pacuet nogaun

vi=n.f,.z | MM/MUH

Dy = 9(M(EeKTMBHLI AnameTp, MM
n = yacToTa BpaLeHna, 06/MuH
f, = nojayaHa 3yo, Mm

PekomeHpauuu no npuMeHeHno

@ KoHTypHaa nogava (v;)

Moaaua Ha TpaeKTopum LieHTpa
VHCTPYMEHTA (Vi)

Monaua Ha TPAeKTOPUI LIEHTPA UHCTPYMEHTA Vi,

vi.(D-D
Vi = ( W MM/MUH
D
z = KOJ/IMYECTBO 3yObEB HA NHCTPYMEHTE (padnansHo)
D = HOMMHa/bHbI AMaMeTp Pe3bObl = ANaMETP HAPYXKHOTO KOHTYPa, MM
D, = [nametp TpaeKkTopuun LeHTpa MHCTpyMeHTa (D - Dy), MM

o
@ Mpwn pe3bbodpe3epoBaHum CyLIECTBYIOT 1BA CNOCO0OA 3anporpaMmmnpoBars noJayy UHCTpYMeHTa.

370 Noaaya TOUKM Ha KOHTYPE AMaMeTpa UHCTPYMEHTA U NoAada LeHTpa MHCTPYMEHTA.
[InAT0ro, uto6bl BHIACHUTH C KAKOW 3anporpaMMUpOBaHHOI Noaauein B KOHEUHOM cueTe paboTaeT CTaHOK, MOXHO BOCMO/Ib30BATLCA OAHUM 13 CEAYHOLLUX

BApMaHTOB:

A T10MIHOCTbIO BBECTV MPOrpamMmy A8 pe3s00(hpesepoBaHia B CUCTEMY YNPABAEHUA CTAHKOM.

A 3anporpamMmupoBath 6e30MacHoe PaccToAHMe, UTOOH NporpamMma ana pesbObl BuiNOAHANACH NONHOCTLIO B BO3AYXE.
A [latb nporpamMme pa6oTarh 1 0CTaHOBUTb N0 OCTVXEHUI HEOOXOAMMOTO BpEMEHH 06padoTK.

A CpaBHNTb BPEMA UMK/A NOCE OCTAHOBKM C PACCUMTAHHBIM TEOPETUUECKIAM 3HAUSHUEM.

Ecnu pedyetca Gonblue BPEMEHM, YEM PACCUUTAHO, TO HEOOXOANMO BbINOHATL 06pabOTKY C NofaYeN LIEHTPA MHCTPYMEHTA.
Ecnu TpebyeTcA MeHbLUE BDEMEHM, YeM PACCUUTAHO, TO HEOGX0AMMO BLINONHATL 06PA00TKY C NOAAYEN HA KOHTYPE.

07|77



WNT

OpbuTanbHsle (pe3sbl 1 pe3bbohpessbl
TexHuueckan uHgopmauua

Pacuet pexumoB pe3aHua ana pe3bo0dpesepoBaHiea

v, - 1000 d-m-n
e — oS v =
n don ! 1000 *

®pe3epoBaHne — HapyXHbIii KOHTYP

vi-(D+d) D Vi
Vim N

' D U D+d)

[pAmoe norpyxeHue
Ue\m = 0‘25 *Vim

n = YacTora BpalleHna WnuHaena  06/MuH
v, = CKopocTb pesanua M/MUH
d = [nametp (pesbl mm
D = HomuHanbHbIA gnameTp pe3bisl mm
v; = [logauaHa KoHType MM/MUH

PacueT Koppekuun ansa (hpesepoBaHna BHyTPEHHEl pe3bobl

[lnameTp pexylieit Kpomku pe3b00Boit hpesbl, KOTophiid 3aaaeTca B cucteme Yy,
pacCcUNTLIBAETCA CAeayoLM 06pasom:

MonosuHa HomUHanbHOro AuameTpa ¢pesbl — 0,05 X war pesbbbl p

M30x3
20 mm

Mpumep:
[nametp thpesbi:

2
@70— (0,05-3)=9,85mm

3HaueHune 9,85 MM Heo6xoaMMo 3aAaTh B napameTpe «Paanyc MHCTpyMeHTa» B cucTeme UMY craxkal

0bpaboTtka BHYTPEHHEN pe3bbbl

®pe3epoBaHie — BHYTPEHHWIA KOHTYP

Vf'(D_d) D'me
Vi = =
i D Vi (D - d)
BpesaHue no ayre oKpyXHOCTU
Ueml = Vi
Vin = [lopava LeHTpa MM/MIH
Ueint = 3anporpamMmMmupoBaHHas noaava MM/MUH
norpyxeHna
f, = [logava Ha 3y6 mm
7 = Konnyectso 3y0beB (hpessl Kon-o wr.

'

D e &
13l
</

7] 3
Y
2 A
i< V5]
A2
=
=

07178




WNT

TexHnueckas nHgopmaums

Buabl pe3bobl

M MeTpuueckas pess6a 1SO
MF | Menkaa metpuueckas pessa 1SO
G Pesb6a Butsopra
UN | YuuduyuposaHHas pessba
UNC | Yuupuumposannan pess6a
UNF | Yuuduyuposannas menxas pess6a
[oKpbITKA
TiN A [lokpbitne n3 TiN - HUTpUAA TUTaHA.
A MakcumansHaa remneparypa npuMmerenua: 450 °C.
TiAIN MHOrocn0MHoe NOKPLITUE 13
TiAIN - a11OMOHMTPUAA TUTAHA.
MakcumansHaa temneparypa npumerenuna: 900 °C.
Ti500 MokpeiTine u3 TIAIN - antOMOHNTPUAA TUTAHA.
MakcnmansHaa temneparypa npumeHermna: 500 °C.
Ti601 MHorocnorHoe nokpeitie u3 TIAIN- antomoHuTpruaa
TUTaHA C BbICOKMMY PAb0UMMU XapaKTePUCTUKaMm
MakcumansbHaa temneparypa npumereruna: 900 °C.
AICIN BbICOKOMPOW3BOANTENBHOE MHOFOCIONHOE
nokpbiTue AICrN

MakcumanbHaa Temneparypa npumerenua: > 1100°C

BSW

BSF

NPT

Pg

Tr

CWX500

TiCN

Ti600

Ti602

Pesbba ButsopTta

Menkas peab6a Buteopta

AmeprKaHcKkaa KoHnyeckan TpyHan pessba

ANeKTpoTexHMYeCcKan pessia

TpaneuennansHas pesb6a

A TBeppblii CNas, NOKPLITHE 13
aNlOMOHNTPNAA TUTAHA.

A YHyBepcanbHaa Mapka TBepAOro Cnasa,
noaxoAAwan ana 06paboTky NoyTH Nto6oro
marepuana.

A MHOrocnonHoe NoKpbiTe 3
TiCN - kap6oHUTpKAA TUTaHA.
A MakcumansHada Temneparypa npumerenmna: 450 °C.

A MHOroC/10/iHOE NOKPbITUE U3
TIAIN - aNlOMOHMTpMAA TUTAHA.
A MakcumansHada temneparypa npumerenmna: 650 °C.

A MHOroC/0MHOE NOKpPLITUE U3
TiCN - kap6oHUTpKAA TUTaHA.
A MakcumansHaa temneparypa npumerenua: 400 °C.

07179



Aptukyn: 50799...

MHororpaHHble opbutanbHble ppesbl C pe3bboBbLIM

coeJVHEeHNEeM

WNT \ Performance

INSL
BDRED

KpaTkue xapakTepucTuku:

OnucaHue

OnucaHue:

CDX

DCONMS y'
THSZMS

e Paavep 7 = gnsa INSL 16; 17,7
e Pasmep 10 = gns INSL 25; 26

¢ [/cnonHeHune n3 ctanu



Pa3amep

Aptukyn: 50799002

7

ApTtukyn: 50799012

10

16

25,5

T max.

CDX
(mm)

3,5

57

DCONMS
(mm)

8,5

12,5

M
THSZMS

M8

M12

BDRED
(mm)

13,6



Aptukyn: 5002816000

Pe3bboBasi ppesa ¢ xsoctoBukom PCD

WNT \ Performance

Ne KOMET: 38802005001150

O
(]

e —

TP

APMX

- - - -
. —
- - -

LS

OAL

KpaTkme XapaKTepucTunkun:

DIN 6535
HA

D

AA/

60°

AA/

MF

IR/IL

VHM

< 1xD

MpVMeHMMOCTb MO MaTepuanam:

N

o

OnucaHue

O6o03HayeHue:

SGF.M1,5.HA.16.16,5.IR/IL.IK PKD

PE3bBO®PESA TBEPOOCIIIABHAA PCD

DCONMS




TexHn4yeckmne XapPaKTepucTtukKu

Onawm. pesanusa DC/d,

LLar pe3bbbl TP/p

OnuHa pexyuien yactu, makc. APMX/1,

[nuHa xBoctoBuka LS/I3 min.

O6uwasa anuHa OAL/I,

Onam. onpasku, co cTopoHbl ctaHka DCONMS/d5 1e

KonunuecTtBo acbdeKkTMBHbIX 3yObeB, Ha nepudepun
ZEFP/Z

Onam. otBepcTus, muH. DMIN/dg

16 mm

1,5 mm

16,5 mm

45 mm

80 mm

16 mm

24 mm



Aptukyn: 50525...

Pe3bboBasi ppesa TOMILL ¢ xBocToBMKOM

WNT \ Performance

KpaTkve xapakTepucTuku:

eon A&

”6
KA | M MFMVHM <20 A

MpVMeHNMOCTb MO MaTepuanam:

K N

DCONMS




Aptukyn: 5052516100

16

ApTtukyn: 5052516150

20

1,5

APMX
(mm)

16

21

OAL
(mm)

80

92

DCONMS
(mm)

16

20

ZEFP



Aptukyn: 50526...

PesbboBasa dppesa TOMILL ¢ xBoCTOBMKOM

WNT \ Performance

KpaTkve xapakTepucTuku:

DINESSS
HE

-

TN || AA
”‘
M MF M VHM | | <2xD
anMeHVIMOCTb no matepuanam:
P M K N s H

DCONMS




d p ) h d2 ne 7
DC TP APMX OAL DCONMS ZEEP
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
Aptukyn: 5052612100
12 1 20 80 12 4
Aptukyn: 5052612150
12 1,5 19,5 80 12 4
ApTtukyn: 5052616100
16 1 16 80 16 5
Aptukyn: 5052616200
16 2 16 80 16 5
Aptukyn: 5052616110
16 1 25 90 16 5
Aptukyn: 5052616150
16 1,5 25,5 90 16 5
Aptukyn: 5052616220
16 2 24 90 16 5
Aptukyn: 5052620200
20 2 20 92 20 5
ApTtukyn: 5052620300
20 3 21 92 20 5
ApTtukyn: 5052620150
20 1,5 33 105 20 5

Aptukyn: 5052620210

20 2 32 105 20 5



ApTtukyn: 50527...

PesbboBasa gopesa TOMILL ¢ xBocToBMKOM

WNT \ Performance

KpaTkue xapakTepucTuku:

m’é&s 60’

wb
AA, | UN M VHM | | <2xD A SGF

anIMeHVIMOCTb Nno matepuanam:

K N

DCONMS



Aptukyn: 5052716120

16

Aptukyn: 5052720120

20

APMX
(mm)

14,8

21,2

OAL
(mm)

80

92

da he
DCONMS

(mm)

16

20

ZEFP



Aptukyn: 5052816140

PesbboBasi bpe3a TOMILL ¢ xBOCTOBMKOM

WNT \ Performance

Ne KOMET: 80802006002014

a et

v
L

LS

KpaTkme XapaKTepucTunkun:

DINES3S
HE
(= Bi

55"

55°

AA/

id

VHM

< 2D

@

MpVMeHMMOCTb MO MaTepuanam:

K

OnucaHue

O6o03HayeHue:
SGF.G14.HE.16.25.IK
TOMILL PE3bBEO®PE3A TBEPOOCITABHAA

DCONMS




TexHn4yeckmne XapPaKTepucTtukKu

Onawm. pesanusa DC/d,

OnuHa pexyLuen yactu, makc. APMX/l,

OnvHa xBoctoBuka LS/I3 min.

O6wasa anuHa OAL/I4

[nam. onpaeku, co cTtopoHbl ctaHka DCONMS/ds pe

KonunyectBo acbdeKkTMBHbIX 3yObeB, Ha nepudepun
ZEFP/Z

Onam. otBepcTus, mnH. DMIN/dg

16 mm

25,4 mm

48 mm

90 mm

16 mm

179 mm



ApTtukyn: 50529...

PesbboBasa gopesa TOMILL ¢ xBocToBMKOM

WNT \ Performance

KpaTkue xapakTepucTuku:

DINES3S 55°
HE

ss&
KA, | G M VHM | | <2xD A

anIMeHVIMOCTb Nno matepuanam:

P M K N S H

DCONMS



Aptukyn: 5052916140

16

Aptukyn: 5052920110

20

APMX
(mm)

254

32,3

OAL
(mm)

90

105

da he
DCONMS

(mm)

16

20

ZEFP



Aptukyn: 50548...

Pe3bbodpesa ¢ 3eHKOBKOM

WNT \ Performance

e~

DCONMS

KpaTkue xapakTepucTuku:

ESY
D
60° IR/IL
AAS | M VHM | < 1,5xD

anIMeHVIMOCTb Nno matepuanam:

P

M

K

S




DC Pe3bba

Aptukyn: 5054806000

4,68 M6

ApTtukyn: 5054810000

7,79 M10

1,5

APMX
(mm)

10,2

16,8

OAL
(mm)

59

74,5

6,6

11

DCONMS
(mm)

12

ZEFP



Aptukyn: 5054906000

Pe3bbodopesa ¢ 3eHKOBKOM

WNT \ Performance

Ne KOMET: 88297002000048

@ DCSKX

DCONMS

LS

KpaTkme XapaKTepucTunkun:

DINES3S 60°
HA

D

60° IR/IL
WA, | MF g VM <150 A

MpVMeHMMOCTb MO MaTepuanam:

ACIN

P M K S

OnucaHue

O6o03HayeHue:
SFSE.M6x0,75.HA.8.1,5XD.IK ALCRN
PE3bBO®PE3A TBEPOOCMNABHAA HPC C ®ACKOW




TexHn4yeckmne XapPaKTepucTtukKu

Onawm. pesanusa DC/d,

Pesbba

Lar pe3bbbl TP/p

OnuHa pexyuien yactn, makc. APMX/I,

Onuna xsocTtoBuka LS/I3 min.

O6uwas anuHa OAL/I,

Onam. weriku DN/d3

Onam. onpaBkn, co cTopoHbl ctaHka DCONMS/d5 he
OnameTp noTanHom ronoeku, Makc. DCSKX/ds

KonunyecTtBo achbdekTMBHbIX 3yObeB, Ha nepudepun
ZEFP/Z

Inam. ceepnenunst DCD/d,

4,68 mm

M6x0,75

0,75 mm

170 mm

36 mm

59 mm

6,6 mm

8 mm

6,3 mm

53 mm



Aptukyn: 50823...

Pe3bbodopesa ¢ 3eHKOBKOM

WNT \ Performance

DC

KpaTkne xapakTtepucTukum:

DIN 6535
HA

DB

60’

AA/

UNC

IR/IL

VHM

<2xD

anIMeHI/IMOCTb no martepuanam:

P

OnucaHue

OnucaHue:

o C koppekuuen npocuns

M

K




DC Pesbba

Aptukyn: 50823012

10,1 UNC 1/2-13

Aptukyn: 50823014

4,7 UNC 1/4-20

Aptukyn: 50823038

7,6 UNC 3/8-16

Aptukyn: 50823516

UNC
ol 5/16-18

Aptukyn: 50823716

UNC

88 7/16-14

(mm)

1,954

1,27

1,588

1,411

1,814

TPI

(1/)

13

20

16

18

14

APMX

(mm)

26

14

21

17

24

OAL

(mm)

90

62

80

74

90

ocGiRs Z
g ZEFP

14 4

8 3

12 3

10 3

14 3



Aptukyn: 50824...

Pe3bbodpesa ¢ 3eHKOBKOW

WNT \ Performance

L

™

=

KpaTkme XapaKTepUCTuUKn:

|| R
(-
60° IR/IL
\AA, | UNF VHM | |<2xD

MpVMeHNMOCTb MO MaTepuanam:

P

OnucaHue

OnucaHue:

o C Koppekumern npoduns

M

K

N



DC Pesbba

Aptukyn: 50824012

10,1 UNF 1/2-20

Aptukyn: 50824014

4,7 UNF 1/4-28

Aptukyn: 50824038

7,6 UNF 3/8-24

Aptukyn: 50824516

UNF
ol 5/16-24

Aptukyn: 50824716

UNF

88 7/16-20

(mm)

1,27

0,907

1,058

1,058

1,27

TPI

(1/)

20

28

24

24

20

APMX

(mm)

26

14

21

17

24

OAL

(mm)

90

62

80

74

90

DCORMS z
o ZEFP

14 4

8 3

12 3

10 3

14 3



Aptukyn: 54806...

Pe3bbodpesa

WNT \ Standard

DCONMS

KpaTkve xapakTepucTuku:

DINGSS 55
HB

on

55° IR/IL
AA/ [BSW| g | VHM | <20 A

MpVMeHNMOCTb MO MaTepuanam:

P M K N ) H .

OnucaHue

Tis00

OnucaHue:
o C Koppekumern npoduns



DC Pe3b6a

Aptukyn: 54806012

BSW 1/2 -
12

ApTtukyn: 54806038

BSW 3/8 -
16

Aptukyn: 54806058

BSW 5/8 -

9,9
' 11

ApTukyn: 54806516

BSW 5/16 -
18

Aptukyn: 54806716

BSW 7/16 -
14

(mm)

2,117

1,588

2,309

1,411

1,814

TPI
(1/)

12

18

14

APMX

(mm)

21

18

26

18

21

OAL

(mm)

70

60

75

60

70

dy
DCONMS
(mm)

10

ZEFP



Aptukyn: 54808...

Pe3bbodpesa

WNT \ Standard

DCONMS

KpaTkve xapakTepucTuku:

DINGSS 55
HB

on

55° IR/IL
\AA/ | BSF| = VM| <20 A

MpVMeHNMOCTb MO MaTepuanam:

P M K N ) H .

OnucaHue

Tis00

OnucaHue:
o C Koppekumern npoduns



DC Pe3bba

Aptukyn: 54808012

8 BSF1/2-16

ApTtukyn: 54808038

6 BSF 3/8-20

Aptukyn: 54808058

9,9 BSF 5/8-14

Aptukyn: 54808516

6 BSF 5/16 - 22

Aptukyn: 54808716

8 BSF7/16-18

(mm)

1,588

1,27

1,814

1,155

1,411

TPI

(17)

16

20

14

22

18

APMX

(mm)

21

18

26

18

21

OAL

(mm)

70

60

75

60

70

da he
DCONMS

(mm)

10

ZEFP



Aptukyn: 50534...

CBepno-pe3bbodpesa ¢ 3eHKOBKOM

WNT \ Performance

i,

DCONMS

OAL

KpaTkve xapakTepucTuku:

eon A&

60° IR/IL
YRR — [NLL s1.5xn;ﬂ

MpVMeHNMOCTb MO MaTepuanam:

K N



Aptukyn: 5053404000

3,24

ApTtukyn: 5053405000

4,1

Aptukyn: 5053410000

8,08

Aptukyn: 5053412000

9,74

Pe3bba

M4

M5

M10

M12

(mm)

0,7

0,8

1,5

1,75

APMX

(mm)

5,25

6,8

14

16,35

OAL

(mm)

47

52,6

74,5

83,8

4,5

55

11

13,5

DCONMS
(mm)

12

14

ZEFP



Aptukyn: 50535...

CBepro-pe3bbodpesa ¢ 3eHKOBKOW

WNT \ Performance

DCONMS

OAL

KpaTkue xapakTepucTuku:

ot | | ™| | X7
D
60° IR/IL
AAS | M B V| <50

anIMeHVIMOCTb Nno matepuanam:

K




DC Pe3bba

Aptukyn: 5053506000

4,85 M6

ApTtukyn: 5053508000

6,45 M8

1,25

APMX
(mm)

8,4

10,45

OAL
(mm)

59

70,3

6,6

DCONMS
(mm)

ZEFP



Aptukyn: 50536...

CBepro-pe3bbodpesa ¢ 3eHKOBKOW

WNT \ Performance

DCONMS

OAL

KpaTkue xapakTepucTuku:

DIN 6535 60"

HA

(-

60° IR/IL

AAS | M B V| <50

anIMeHVIMOCTb Nno matepuanam:

K




DC Pe3bba

Aptukyn: 5053604000

3,24 M4

ApTtukyn: 5053605000

41 M5

Aptukyn: 5053606000

4,85 M6

ApTukyn: 5053608000

6,45 M8

ApTtukyn: 5053612000

9,74 M12

Aptukyn: 5053610000

8,08 M10

(mm)

0,7

0,8

1,25

1,75

1,5

APMX

(mm)

5,25

6,8

8,4

10,45

16,35

14

OAL

(mm)

47

52,6

59

70,3

83,8

74,5

4,5

55

6,6

13,5

11

DCONMS
(mm)

ZEFP



Aptukyn: 5053712000

CBepno-pe3bbodpesa ¢ 3eHKOBKOM

WNT \ Performance

Ne KOMET: 88949001000024

DCONMS

OAL

KpaTkme XapaKTepucTunkun:

DINES3S 60°
HA

D

60° IR/IL
WA, | M v s1.5xngﬂ

MpVMeHMMOCTb MO MaTepuanam:

Tie01

K

OnucaHue

O6o03HayeHue:
BGF.M12.HA.14.1,5XD.IK T1601
PE3bBEO®PE3A TBEPOOCITABHAA



TexHn4yeckmne XapPaKTepucTtukKu

Onawm. pesanusa DC/d,

Pesbba

Lar pe3bbbl TP/p

OnuHa pexyuien yactn, makc. APMX/I,

Onuna xsocTtoBuka LS/I3 min.

O6uwas anuHa OAL/I,

Onam. weriku DN/d3

Onam. onpaBkn, co cTopoHbl ctaHka DCONMS/d5 he
OnameTp noTanHom ronoeku, Makc. DCSKX/ds

KonunyecTtBo achbdekTMBHbIX 3yObeB, Ha nepudepun
ZEFP/Z

Inam. ceepnenunst DCD/d,
Paboyasa pnuHa 3 LF_3
Paboyvasa pnuHa 2 LF_2

Paboyasa gnuHa 1 LF_1

9,74 mm

M12

1,75 mm

16,4 mm

45 mm

83,8 mm

13,5 mm

14 mm

12,3 mm

10,3 mm

1,5 mm

20,2 mm

21,8 mm



ApTtukyn: 5053806000

CBepno-pe3bbodpesa ¢ 3eHKOBKOM

WNT \ Performance

Ne KOMET: 80941051000018

DCONMS

OAL

KpaTkme XapaKTepucTunkun:

w'
o535
AA/

60° IR/IL
AA, [EGM B Vv = ,ﬂ

MpVMeHMMOCTb MO MaTepuanam:

K N

OnucaHue

O6o03HayeHue:
BGF.EG-M6.HE.10.2XD.IK
PE3bBEO®PE3A TBEPOOCITABHAA




TexHn4yeckmne XapPaKTepucTtukKu

Onawm. pesanusa DC/d,

Pesbba

Lar pe3bbbl TP/p

OnuHa pexyuien yactn, makc. APMX/I,

Onuna xsocTtoBuka LS/I3 min.

O6uwas anuHa OAL/I,

Onam. weriku DN/d3

Onam. onpaBkn, co cTopoHbl ctaHka DCONMS/d5 he
OnameTp noTanHom ronoeku, Makc. DCSKX/ds

KonunyecTtBo achbdekTMBHbIX 3yObeB, Ha nepudepun
ZEFP/Z

Inam. ceepnenunst DCD/d,
Paboyasa pnuHa 3 LF_3
Paboyvasa pnuHa 2 LF_2

Paboyasa gnuHa 1 LF_1

5,98 mm

EG-M6

T mm

13,4 mm

40 mm

74 mm

9 mm

10 mm

7,6 mm

6,3 mm

T mm

15,8 mm

16,8 mm



ApTtukyn: 50539...

CBepro-pe3bbodpesa ¢ 3eHKOBKOW

WNT \ Performance

DCONMS

KpaTkue xapakTepucTumku:

DINES3S 60°
HA

==

60° IR/IL
AA/ | M| VM| <20 ,ﬂ

anIMeHVIMOCTb no matepunanam:

AICIN

K N



DC Pe3bba

Aptukyn: 5053906000

4,85 M6

ApTtukyn: 5053908000

6,61 M8

1,25

APMX
(mm)

11,4

14,2

OAL
(mm)

62

74

6,6

d3 he
DCONMS

(mm)

10

ZEFP



ApTtukyn: 5054006000

CBeprno-pe3bbocpesa ¢ 3eHKOBKOW

WNT \ Performance

Ne KOMET: 88380001000018

DCONMS

KpaTkme XapaKTepucTunkun:

DINES3S 60°
HA

D

60° IR/IL
VIR RN AL sz,sm,ﬂ

MpVMeHMMOCTb MO MaTepuanam:

AICIN

K N

OnucaHue

O6o03HayeHue:
BGF.M6.HA.8.2,5XD.IK ALCRN
PE3bBEO®PE3A TBEPOOCITABHAA




TexHn4yeckmne XapPaKTepucTtukKu

Onawm. pesanusa DC/d,

Pesbba

Lar pe3bbbl TP/p

OnuHa pexyuien yactn, makc. APMX/I,

Onuna xsocTtoBuka LS/I3 min.

O6uwas anuHa OAL/I,

Onam. weriku DN/d3

Onam. onpaBkn, co cTopoHbl ctaHka DCONMS/d5 he
OnameTp noTanHom ronoeku, Makc. DCSKX/ds

KonunyecTtBo achbdekTMBHbIX 3yObeB, Ha nepudepun
ZEFP/Z

Inam. ceepnenunst DCD/d,
Paboyasa pnuHa 3 LF_3
Paboyvasa pnuHa 2 LF_2

Paboyasa gnuHa 1 LF_1

4,85 mm

M6

T mm

13,4 mm

36 mm

62 mm

6,6 mm

8 mm

6,3 mm

5mm

0,8 mm

15,5 mm

16,6 mm



Aptukyn: 5054108000

CBeprno-pe3bbocpesa ¢ 3eHKOBKOW

WNT \ Performance

Ne KOMET: 80380001000020

DCONMS

KpaTkme XapaKTepucTunkun:

DIN 6535 60°

| MAS

60° IR/IL
VIR RN AL sz,sxo,ﬂ

MpVMeHMMOCTb MO MaTepuanam:

K N

OnucaHue

O6o03HayeHue:
BGF.M8.HE.10.2,5XD.IK ALCRN
PE3bBEO®PE3A TBEPOOCITABHAA



TexHn4yeckmne XapPaKTepucTtukKu

Onawm. pesanusa DC/d,

Pesbba

Lar pe3bbbl TP/p

OnuHa pexyuien yactn, makc. APMX/I,

Onuna xsocTtoBuka LS/I3 min.

O6uwas anuHa OAL/I,

Onam. weriku DN/d3

Onam. onpaBkn, co cTopoHbl ctaHka DCONMS/d5 he
OnameTp noTanHom ronoeku, Makc. DCSKX/ds

KonunyecTtBo achbdekTMBHbIX 3yObeB, Ha nepudepun
ZEFP/Z

Inam. ceepnenunst DCD/d,
Paboyasa pnuHa 3 LF_3
Paboyvasa pnuHa 2 LF_2

Paboyasa gnuHa 1 LF_1

6,61 mm

M8

1,25 mm

19,3 mm

40 mm

74 mm

9 mm

10 mm

8,3 mm

6,8 mm

T mm

21,8 mm

23,3 mm



Aptukyn: 5054208000

CBepno-pe3bbodpesa ¢ 3eHKOBKOM

WNT \ Performance

Ne KOMET: 80961001000020

DCONMS

OAL

KpaTkme XapaKTepucTunkun:

iy \AA

60° IR/IL
VIR RN AL sz,sm,ﬂ

MpVMeHMMOCTb MO MaTepuanam:

K N

OnucaHue

O6o03HayeHue:
BGF.M8.HE.10.2,5XD.IK
PE3bBEO®PE3A TBEPOOCITABHAA



TexHn4yeckmne XapPaKTepucTtukKu

Onawm. pesanusa DC/d,

Pesbba

Lar pe3bbbl TP/p

OnuHa pexyuien yactn, makc. APMX/I,

Onuna xsocTtoBuka LS/I3 min.

O6uwas anuHa OAL/I,

Onam. weriku DN/d3

Onam. onpaBkn, co cTopoHbl ctaHka DCONMS/d5 he
OnameTp noTanHom ronoeku, Makc. DCSKX/ds

KonunyecTtBo achbdekTMBHbIX 3yObeB, Ha nepudepun
ZEFP/Z

Inam. ceepnenunst DCD/d,
Paboyasa pnuHa 3 LF_3
Paboyvasa pnuHa 2 LF_2

Paboyasa gnuHa 1 LF_1

6,45 mm

M8

1,25 mm

19,2 mm

40 mm

74 mm

9 mm

10 mm

8,3 mm

6,8 mm

1,3 mm

22,1 mm

23,2 mm



Aptukyn: 50543...

CBepro-pe3bbodpesa ¢ 3eHKOBKOW

WNT \ Performance

DCONMS

OAL

KpaTkue xapakTepucTuku:

m’é&s 60’

60° IR/IL
WA/ | M VM| 0 ,ﬂ

anIMeHVIMOCTb Nno matepuanam:




Aptukyn: 5054304000

3,24

ApTtukyn: 5054305000

41

Aptukyn: 5054306000

4,85

ApTtukyn: 5054308000

6,45

Pe3bba

M4

M5

M6

M8

(mm)

0,7

0,9

1,25

APMX

(mm)

11,55

14,77

17,42

22,97

OAL

(mm)

58

63

68

82

4,5

55

6,6

d3 he
DCONMS

(mm)

10

ZEFP



Aptukyn: 50544...

CBepro-pe3bbodpesa ¢ 3eHKOBKOW

WNT \ Performance

DCONMS

OAL

KpaTkue xapakTepucTuku:

DIN 6535 60’
HA

.

60° IR/IL
WA/ | M VM| 0 ,ﬂ

anIMeHVIMOCTb Nno matepuanam:




DC Pe3bba

Aptukyn: 5054406000

4,85 M6

ApTtukyn: 5054408000

6,45 M8

1,25

APMX
(mm)

17,42

22,97

OAL
(mm)

68

82

6,6

DCONMS
(mm)

10

ZEFP



Mo Bonpocam npoaax U noaaepxku odpaLlanTech:

Anmartbl (7273)495-231 KasaHb (843)206-01-48 HoBoky3HeLk (3843)20-46-81 CmoneHck (4812)29-41-54
ApxaHrenbck (8182)63-90-72  KanunuHrpap (4012)72-03-81 HoBocubupck (383)227-86-73 Coum (862)225-72-31
ActpaxaHb (8512)99-46-04 Kanyra (4842)92-23-67 Owmck (3812)21-46-40 CraBponosb (8652)20-65-13
BapHayn (3852)73-04-60 Kemepogo (3842)65-04-62 Open (4862)44-53-42 CypryT (3462)77-98-35
Benropop (4722)40-23-64 Kupos (8332)68-02-04 OpeHbypr (3532)37-68-04 Teepsb (4822)63-31-35
BpsHck (4832)59-03-52 KpacHogap (861)203-40-90 MMeH3a (8412)22-31-16 Tomck (3822)98-41-53
Bnagueoctok (423)249-28-31  KpacHosipck (391)204-63-61 lMepmb (342)205-81-47 Tyna (4872)74-02-29
Bonrorpag (844)278-03-48 Kypck (4712)77-13-04 PocrtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15  TromeHb (3452)66-21-18
Bonoraa (8172)26-41-59 Nuneuk (4742)52-20-81 Ps3aHb (4912)46-61-64 YnbsHOBCK (8422)24-23-59
BopoHex (473)204-51-73 MarHuToropck (3519)55-03-13 Camapa (846)206-03-16 Ydha (347)229-48-12
ExatepuH6bypr (343)384-55-89  Mocksa (495)268-04-70 CankT-MeTepbypr (812)309-46-40  Xabaposck (4212)92-98-04
MBaHoBo (4932)77-34-06 MypmaHck (8152)59-64-93 Capartos (845)249-38-78 YensbuHck (351)202-03-61
WxeBck (3412)26-03-58 HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41  Ceactonons (8692)22-31-93 Yepenosel (8202)49-02-64
WpkyTck (395)279-98-46 Hwknuin Hosropog (831)429-08-12 Cumdeponons (3652)67-13-56 fApocnaens (4852)69-52-93

Poccus (495)268-04-70 Kupruans (996)312-96-26-47 KasaxcraH (7172)727-132
cze@nt-rt.ru || https://ceratizit.nt-rt.ru/


mailto:cze@nt-rt.ru
https://ceratizit.nt-rt.ru/



